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35 αεροπΠανα ετην κρητη
ΣΕ ΘΕΣΗ ΜΑΧΗΣ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΚΡΙΔΕΣ

Τριανταπέντε ψεκαστικά α­
εροπλάνα αναμένονται σήμερα 
στην Κρήτη, προκειμένου να εί­
ναι σε επιφυλακή για ν’ αντιμε­
τωπίσουν τυχόν επιδρομή 
ακριδών. Τα αεροπλάνα θα κα- 
τανεμηθούν στα αεροδρόμια Η-
ρακλείου, Τυμπακίου,
Καστελλίου Πεδιάδας, και Χα­
νιών, όπου έχουν μεταφερθεί 
μεγάλες ποσότητες εντομοκτό- 
νων. Τα ψεκαστικά αεροπλάνα 
αναμένονταν εδώ και αρκετές 
μέρες στην Κρήτη, όμως δεν 
μπορούσαν να φύγουν απο τα 
αεροδρόμια της Αττικής λόγω 
των καιρικών συνθηκών που ε­
πικρατούσαν. Στο μεταξύ ο 
κίνδυνος για επιδρομή των α­
κριδών μειώνεται καθημερινά, 
γιατί οι καιρικές συνθήκες που 
επικρατούν δυσκολεύουν τον 
ερχομό τους απο τη Βόρεια Α-

Επίσης με εντολή του υπουρ­
γού Γεωργίας κ. Γιάννη Ποττά- 
κη αναχώρησαν χθές για χώρες 
της βόρειας Αφρικής δυο γεω­
πόνοι, του Ινστιτούτου υποτρο­
πικών φυτών και εληάς 
Χανίων. Να σημειώσουμε ότι 
σε περίπτωση που σμήνη ακρι­
δών πάρουν πορεία πρός την 
Κρήτη, τότε θα επέμβουν αμέ­
σως τα αεροπλάνα τα οποία θα 
ψεκάσουν με εντομοκτόνο αρ­
κετά μακριά απο το νησί.

ΚΑΜΙΑ 
ΕΞΕΛΙΞΗ 

ΣΤΗΝ ΑΕΡΟΠΕΙΡΑΤΕΙΑ 
ΧΘΕΣ

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

Εξέταση διέταξε ο Μητροπολίτης πέτρας για τις κλοπές εικόνων

Παρέμβαση Δημητρίου 
για τις μευδείς καταθέσεις

Επίθεση απο άμβωνος του ιερέα Στεφανάκη στην Αστυνομία |
Παρέμβαση στις υποθέσεις των λεηλασιών των μο- 

ναστηριών και εξωκκλησιών της Κρήτης έκανε χθες 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πέτρας κ. Δημήτριος 
στην περιοχή ευθύνης του οποίου η Ασφάλεια <5ianl· 
στωσε ότι οι ιερόσυλοι έδωσαν τελευταία αρκετά

«κτυπήματα».
Με τη σύμφωνη γνώμη του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπι­
σκόπου Κρήτης κ. Τιμοθέου ο Μητροπολίτης Πέτρας 
έδωσε εντολή για τη διενέργεια διοικητικής εξέτασης 
ανάμεσα στους εφημερίους της Μητρόπολης του.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

Απο την Πέμπτη

ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΔΕΛΤΙΟ ΤΙΜΩΝ
ΣΤΑ ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΑ

φρική όπου έχουν προκαλέσει 
σημαντικές ζημιές. Πάντως 
όλα τα αεροδρόμια της Κρήτης 
βρίσκονται σε κατάσταση αυ­
ξημένης επιφυλακής, καθώς 
και τα ραντάρ Ζήρου, Πεδίου 
βολής και Μουστακείου.

καμία εξέλιξη δεν ση­
μειώθηκε χθες στην αερο­
πειρατεία του αεροπλάνου 
των Κουβεϊτιανών αερο­
γραμμών, που βρίσκεται 
στο Αλγέρι. Οι αεροπειρα- 
τές παραμένουν ανένδοτοι

ο παπά Μανόλης Μακρακης Ο αγιογράφος καλλέργηςΟ παπά Μανόλης Στεφανάκης0 Μητροπολίτης πέτρας κ. Δη 
μήτριος

Επανέρχεται απο την Πέμπτη 
21 Απριλίου το δελτίο τιμών, δη­
λαδή η διατίμηση στα οπωροκη­
πευτικά, μετά απο απόφαση του 
υπουργείου Εμπορίου. Παράλλη­
λα όμως οι οργανώσεις κατανα­
λωτών (ΙΝΚΑ και Ενωση 
Καταναλωτών) καλούν τους πολί­
τες να πάρουν ενεργά μέρος όλη 
την εβδομάδα στο μποϋκοτάζ που 
έχουν κηρύξει στα οπωροκηπευ­
τικά και ιδιαίτερα σε αυτά που οι 
τιμές τους διαμορφώνονται σε υ- 
μηλά επίπεδα.

Το δελτίο τιμών είχε καταργη- 
βεί με απόφαση του υπουργού 
Εμπορίου κ. Ακριτίδη την Τρίτη 
του Πάσχα 12/4. Η απόφαση για 
την επαναφορά της διατίμησης

πάρθηκε μετά απο σύσκεμη που 
πραγματοποιή9ηκε χ9ές στο υ­
πουργείο. Σήμερα da συνεδριάσει 
η Γνωμοδοτικπ Επιτροπή Τιμών 
για να εισηγηδεί ανώτατες τιμές 
που da ισχύσουν απο την Πέμπτη 
στα οπωροκηπευτικά εκείνα των 
οποίων οι τιμές τους εμφανίζουν 
«εκτροπές».

Απο την άλλη εβδομάδα da συ­
νεδριάζει κάβε Πέμπτη η Επιτρο­
πή για να εισηγείται στον υπουργό 
τα οπωροκηπευτικά στα οποία da 
πρέπει να κadopίσει ανώτατη τι­
μή χονδρικής και λιανικής πώλη­
σης τους για το επόμενο 7ήμερο.

Επιλέχτηκε η αφισα 
του Περιφερειακού Συνεδρίου

ΣΥΝΑΝΤΗΘΗΚΑΝ
ΠΑΤΡΙΑΡΧΗΣ

Με την εξέταση πρέπει να α- 
παντηθύν δυο βασικά ερωτή­
ματα: — Με ποιόν τρόπο 
αντικαθίστανται εικόνες μεγά-

ΚΑΙ ΟΖΑΛ

Με τον Τούρκο πρωθυπουργό 
κ. Τουργκούτ Οζάλ, συναντή­
θηκε χθες ο Οικουμενικός Πα­
τριάρχης κ. Δημήτριος και 
συζήτησαν τα προβλήματα 
που απασχολούν το πατριαρ­
χείο. Αξίζει να σημειωθεί ότι 
παρόμοια συνάντηση είχε να 
γίνει εδώ και 15 χρόνια.

στο αίτημά τους για την α­
πελευθέρωση 17 κρατου­
μένων απο τις φυλακές του 
Κουβέιτ, ενώ απο την άλλη 
πλευρά η κυβέρνηση της 
χώρας αυτής αρνείται επί­
μονα να ενδώσει στις αξιώ­
σεις των αεροπειρατών.

Χθές η Αλγερινή κυβέρ­
νηση είχε επαφές με αρκε­
τές κυβερνήσεις Αραβικών 
Κρατών.

ΤΟΥ
ΑΛ. ΑΝΔΡΙΚΑΚΗ

λης αξίας με αντίγραφα, όταν 
κυρίως αυτές πηγαίνουν για 
συντήρηση. Το ζητούμενο εί­
ναι επίσης αν όλες αυτές οι 
διαδικασίες καταγράφονται

Αληδινές αφορμές
(Υστερόγραφο)

του Μηλιαράδω.
Ο Μητροπολίτης πέτρας ήδη 

έλαβε γνώση της δικο­
γραφίας.

Ο ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΣ
Σύμφωνα με πληροφορίες ο 

Αρχιεπίσκοπος κ. Τιμόθεος έχει 
ζητήσει ενημέρωση, παρακολου­
θεί τις εξελίξεις και ανάλογα θα 
επέμβει.

Στο μεταξύ σήμερα αναμένε­
ται να παραλάβει η Εισαγγελία 
Ηρακλείου τη δικογραφία της υ­
πόθεσης Μηλιαράδω με βάση 
την οποία θα κινήσει τις διαδικα­
σίες για την απελευθέρωση του

Καλλέργη που κρατείται 
Νεάπολη.

ΕΠΙΘΕΣΗ
ΑΠΟ ΑΜΒΩΝΟΣ

στη

Αξίζει να σημειωθεί ότι ο εφη­
μέριος Μανόλης Στεφανάκης ε- 
ξαπέλησε την Κυριακή από τον 
άμβωνα επίθεση στην Αστυνομία 
λέγοντας χαρακτηριστικά ότι «η 
Ορθοδοξία κινδυνεύει από την Α­
στυνομία» κι ότι επιχειρείται να 
εμπλακεί ο Ιδιος στην υπόθεση 
χωρίς να φταίει.

Στο τέλος ξέσπασε σε

κλάματα...
Το κλίμα που δημιουργήθηκε 

αμέσως μετά στο χωριό δυσχέ- 
ρανε, όπως ήταν φυσικό, τις συ­
νεχιζόμενες έρευνες της 
Ασφάλειας για τον εντοπισμό 
των δραστών των κλοπών στα ε- 
ξωκκλήσια. Το χωριό τάχθηκε με 
το μέρος του ιερέα, αντιδρώντας 
στην πραγματοποίηση των ερευ­
νών, ενώ μια επιτροπή επισκέ- 
φθηκε το Μητροπολίτη Πέτρας 
και δήλωσαν την υποστήριξη 
τους στον εφημέριο.

Απανεμήθηκαγχβες «πά την Eni τροπή Αξιολόγησης τα βραβεία 
για την καλύτερη αφίρα προβολής ταο πρώτου αναπτυξιακού σσ- 
νεδρίΰυ Κρήτης. Το πρώτο βραβείο που συνοδεύεται απο χρηματι­
κό ποσό ΊΟΟ.ΟΟΟ δρχ. απανέμεται στον Τάκη Μόσχο, το δεύτερο 
βραβείο που συνοδεύεται από 80.000 δρχ. απονέμεται στα Ηίκο 
Ητρετάκη και τα τρίτο βραβείο που συνοδεύεται από 60-000 δρχ. 
απονέμεται οτΰν &ασ. Γρατσία.

Οι αμ ίσες που βραβεύτηκαν θ’ αναρτηθούν στα γραφεία της Γε* 
νικής Γραμματείας της περιφέρειας Κρήτης και θα παραμείνρυν απο 
χώρο αστό μέχρι τιςβ Μαΐου, ενώ η αφίσα που κέρδισε το πρώτο 
βραβείο θ’ αποτελέσει τον κύριο τρόπο προβολής ταυ συνεδρίου.
Η επιτροπή αξιολόγησης αποτε­
λούνταν από το Γεν. Γραμματέα 
της Περιφέρειας Κρήτης κ. Μαν. 
Λουκάκη, τους Νομάρχες, Λασι­
θίου κ. Γ. Τζανακάκη και Ρεθύ- 
μνου κ. Βασ. Μόσιαλου, τον 
αντιδήμαρχο Ηρακλείου κ. Γιάν·

Τιμήθηκαν οι νεκροί του Σπηλαίου της Μιλήτου

Επίσημοι και φονιάδες
Σε συγκλονίζει, βέβαια, η απο- 

κάλυμη που κάνει αμερικάνικο 
πρακτορείο, για τη δολοφονία 
του Αμπού Τζιχάντ, πως τον σκό­
τωσαν Ισραηλινοί με εντολή της 
Ισραηλινής Κυβέρνησης. Για ό­
ποιαν άλλη, όποιου λαού, πολι­
τική ηγεσία, μια τέτοια 
κατηγορία 8α ήταν συγκλονιστι­
κή και αδιανόητη. Για την κυ­
βέρνηση όμως του Ισραήλ δεν 
μπορεί να συμβεί τίποτα τέτοιο. 
Είναι οι ίδιοι άνθρωποι που σκο­
τώνουν καθημερινά τώρα και 
χρόνια τον Παλαιστινιακό λαό. 
Αυτοί που σκοτώνουν με κάθε 
μέσο τους ανώνυμους και άση­
μους Παλαιστινίους, αυτοί που ει­
σβάλλουν στα στρατόπεδα και 
ποδοπατούν με τα τάνκς και 
σφάζουν γυναικόπαιδα, θα δι­
στάσουν τάχα να οργανώσουν 
και δολοφονίες των επώνυμων 
Παλαιστινίων;
Το είπαμε και άλλοτε, γιατί πάν­
τα μας δίδουν ευκαιρίες να ανα- 
φερόμαστε στη φασιστική τους 
συμπεριφορά, ότι εκείνο ηου δι­
δαχτήκανε από τα πογκρόμ του 
χιτλερισμού κατά του λαού τους, 
είναι η... μεθοδολογία την οποία 
αυτοί οι ίδιοι τώρα, εφαρμόζουν 
σε βάρος άλλων.
Αυτοί που θάπρεπε να βρίσκον-

ται στην κεφαλή της αντιναζιστι- 
κής πάλης των λαών του κόσμου 
και της πορείας προς την ειρη­
νική συνύπαρξη όλων, αυτοί οι ί­
διοι θυμίζουν καθημερινά με την 
πρακτική τους στον κόσμο, πως 
ο ναζισμός μπορεί να νικήθηκε 
στρατιωτικά το 1945 αλλά δεν 
πέθανε.
Ναι. Το Ισραήλ εμφανίζεται, ως 

η «αιχμή του δόρατος» του ναζι­
σμού στην μεταπολεμική περίο­
δο, και κάνει ότι μπορεί για να 
συντηρήσει το φόβο και την α- 
π ε.χθεια των ανθρώπων του κό­
σμου για τη μεθοδολογία της 
πολιτικής του. Ο ρατσίμός, που 
στην Ευρώπη σφράγισε την πα­
ρουσία του με τα στρατόπεδα 
συγκέντρωσης, και έξι περίπου 
εκατομμύρια πτώματα εβραίων, 
γίνεται σήμερα, εργαλείο από 
τους ίδιους τους Ισραηλινούς, 
κατά των Παλαιστινίων.
Δεν είναι λοιπόν ούτε αδιανόη­
το ούτε συγκλονιστικό το πως α­
ποκαλύπτεται πως η κυβέρνηση 
του Ισραήλ εσχεδίασε και τελι­
κά διέταξε την εκτέλεση ενός 
πολιτικού ηγέτη άλλου λαού. 
Μας έχουν δείξει τόσα πολλά οι 
Ισραηλινοί, που κατάφεραν να 
μας εξοικειώσουν με τα εγκλή­
ματα, ώστε ότι κι αν κάνουν τί- 

συνέχεια στη σελ. 5

και αν γίνεται έλεγχος στο κα­
τά πόσο επιστρέφουν οι πραγ­
ματικές εικόνες.

— Το δεύτερο ερώτημα είναι 
γιατί οι ιερείς Γιώργος Μαρκά- 
κης και Μανόλης Στεφανάκης 
έδωσαν μευδή στοιχεία στις 
καταθέσεις τους, παραπλα­
νώντας έτσι την έρευνα της Α­
σφάλειας, ενώ παράλληλα 
έγιναν αφορμή να κλειστεί στη 
φυλακή ο 54χρονος αγιογρά- 
φος Δημήτρης Καλλέργης.

Όπως είναι γνωστό, με βάση 
κυρίως τις καταθέσεις των δυο 
ιερωμένων ο αγιογράφος κλεί­
στηκε στη φυλακή με την κα­
τηγορία ότι είχε στο 
εργαστήριο του δυο από τις 12 
κλεμμένες εικόνες της εκκλη­
σίας Κοίμησης της παναγίας

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 
ΙΝΤΕΡΜΑΝ

Με τον πρόεδρο της Βουλής και 
πρώην Πρωθυπουργό της Λαϊ­
κής Δημοκρατίας της Γερμανίας 
κ. Χορστ Ίντερμαν συναντήθηκε 
χθες στο Καστρί ο Πρωθυπουρ­
γός κ. Ανδρ. Παπανδρέου.

Μέσα στο Σπήλαιο της Μιλάτου εκατοντάδες επώνυμοι και ανώνυμοι τίμησαν προχθές 
τη μνήμη των γυναικόπαιδων που σφαγιάστηκαν από τις ορδές του Τούρκου καταχτη­
τή. Ανάμεσα τους ο Αναπληρωτής υπουργός ΠΕΧΩΔΕ κ. Μαν. παπαστεφανάκης, ο βου­
λευτής κ. Χατχηνάκης, οι Νομάρχες χανίων και Λασιθίου κ.κ. Μπριλλάκης και 
Τζανακάκης, ο Διοικητής της 5ης Μεραρχίας υποστράτηγος κ. Μανουράς, ο Διοιηκη- 
τής της ΣΕΑΠ Ταξίαρχος κ. Σκουλάς, ο Δήμαρχος Νεάπολης κ. Γαράκης, ο Αντ/ρχος Η­
ρακλείου κ. Μιχελινάκης, ο Διοικητής της 126 Σ.Μ. κ. Μαστοραντωνάκης, άλλοι 
εκπρόσωποι Αρχών και πλήθος κόσμου.
(Φωτογραφικό ρεπορτάζ του Νίκου Μαλτεζάκη, στη σελίδα 5).
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ΗΟΤΕ ΒΙΟΠΥΡΗΛ 
VIOPYRIL

Σωστές και 12ετή πεϊοπ

οικονομικές λύσεις
ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ - ΠΙΣΙΝΕΣ
ΑΠΟΣΚΛΗΡΥΝΤΕΣ - ΦΙΛΤΡΑ ΝΕΡΟΥ - ΟΞΥΓΩΝΟΤΕΣ 
ΧΑΩΡΙΟΤΕΣ - ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΤΕΣ - ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗ ΟΣΜΩΣΗ

ΕΙΔΗ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ
ΜΕΛΕΤΕΣ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ - ΑΝΑΓΟΜΩΣΕΙΣ

Ένταση έχει δημιουργηθεί 
στις σχέσεις του Δήμου Μα- 
λίων με τους Ξενοδόχους της 
περιοχής, εξαιτίας του τρόπου 
εφαρμογής από μέρους του 
Δήμου του κανονισμού για την 
παραχώρηση των παραλιών σε 
ιδιώτες. Όπως είναι γνωστό 
το Νομαρχιακό Συμβούλιο Η­
ρακλείου με απόφασή του εκ­
χώρησε για εκμετάλλευση 
στους ΟΤΑ του νομού τις πα­
ραλίες, με την υποχρέωση να 
επιβλέπουν ώστε αυτές να εί­
ναι καθαρές. Για το λόγο αυτό 
ψηφίστηκε και σχετικός κανο­
νισμός από την επιτροπή του­
ρισμού του Νομαρχιακού 
Συμβουλίου.
Μετά την έγκριση του κανονι­

σμού ο Δήμος Μαλίων καταμέ­
τρησε τις ακτές της ζώνης 
ευθύνης του και μετά από συ­
νεδρίαση του Δημοτικού Συμ­
βουλίου καθορίστηκε εφάπαξ 
ετήσια τιμή ενοικίασης για κά­
θε ξενοδοχείο. Τα κριτήρια 
που πάρθηκαν υπόψη στον κα­
θορισμό της τιμής ήταν η έκτα­
ση της ακτής που καταλάμβα­
νε το ξενοδοχείο και ο αριθμός 
των κλινών που διαθέτει.

Η απόφαση του Δ.Σ. Μαλίων 
κοινοποιήθηκε στους ξενοδό­
χους της περιοχής με την ση­
μείωση ότι σε περίπτωση που 
δεν απαντήσουν ή δεν δε­
χθούν την απόφαση του συμ-

κόντρα Δήμου Μαλίων 
και Ξενοδόχων 

για τις παραλίες

ΑΝΤΛΗΤΙΚΑ - ΠΙΕΣΤΙΚΑ - ΑΝΤΛΙΕΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ

ΗΛΙΑΚΑ - ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΕΙΔΗ - ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ (Ξενοδοχείων - Camping - Νοσοκομείων)

Εγκαίνια Οδοντιατρείου 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

η

βουλίου τότε ο Δήμος Θα 
προχωρήσει σε πλειστηριασμό 
των ακτών. Μάλιστα μπήκε ως 
προθεσμία η χθεσινή μέρα 
18-4-88.

ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ 
ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ

Οι Ξενοδόχοι της περιοχής 
μόλις πήραν στα χέρια τους 
την απόφαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου Μαλίων αντέδρα- 
σαν έντονα, υποστηρίζοντας 
πως τα ποσά που μπήκαν είναι 
υπέρογκα.
Έτσι χθες το Δ.Σ. της Ένω­

σης Ξενοδόχων Ηρακλείου ζή­
τησε από τη Νομάρχη κ. Χαρά 
Αθανασάκη-Μιχαηλίδου να πα- 
ρέμβει προκειμένου να μην ε­
φαρμοστεί η απόφαση του Δ.Σ. 
Μαλίων, ενώ για τον ίδιο λόγο 
έστειλε επείγον τηλεγράφημα 
στον αναπληρωτή υπουργό Οι­
κονομικών κ. Γιώργο Πέτσο 
και στον υφυπουργό Εθνικής 
Οικονομίας αρμόδιο για θέμα­
τα τουρισμού κ. Νικ. Σκουλά.

Μιλώντας χθες στην «Π» ο 
πρόεδρος της Ένωσης Ξενο­
δόχων κ. Βασ. Πλεύρης επεσή- 
μανε πως «έχει αποφασιστεί 
από την Επιτροπή τουρισμού 
να ισχύσει τη φετεινή περίοδο 
το περυσινό καθεστώς μέχρι 
να κατοχυρωθεί νομοθετικά η 
παραχώρηση των ακτών στην 
Τοπική Αυτοδιοίκηση για χρή-

ση. Εμείς έχουμε προτείνει κά­
θε ξενοδοχείο να πληρώνει 
για χρήση της ακτής το 1/4 της 
τιμής του κρεββατιού. Δηλαδή 
αν έχει 1.000 κρεββάτια με τι­
μή 2.000 το κρεββάτι να δίνει 
κάθε περίοδο στον ΟΤΑ της 
περιοχής 500.000 δρχ. και επι­
πλέον ν’ αναλαμβάνει την τή­
ρηση της καθαριότητας.

Ο πρόεδρος της Ενωσης Ξενο­
δόχων κ. Πλεύρης.

Βέβαια το πόσο κάθε χρόνο a 
αυξάνεται ανάλογα με την αύ­
ξηση της τιμής του κρεβ­
βατιού».

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ 
ΓΙΑ ΑΚΤΕΣ

Στο μεταξύ σύμφωνα με πλη­
ροφορίες άτομα εκτός Κρήτης 
έχουν εκδηλώσει ζωηρό ενδια­
φέρον για την ενοικίαση ακτών 
της περιοχής Χερσονήσου,

Σταλίδας και Μαλίων και μάλι­
στα έχουν κάνει ήδη κρούσεις 
γι’ αυτό το σκοπό.
Η προσπάθεια αυτή έχει συ­

ναντήσει την αντίδραση κατοί­
κων των παραπάνω περιοχών 
οι οποίοι υποστηρίζουν πως οι 
ακτές δεν πρέπει να βγουν γε­
νικά σε πλειστηριασμό, αλλά 
να προτιμηθούν οι δημότες 
των κοινοτήτων. Επίσης υπο­
στηρίζουν ότι η Τοπική Αυτο­
διοίκηση πρέπει να έχει 
περισσότερο κοινωνικό χαρα­
κτήρα και λιγότερο κερδο­
σκοπικό.

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΤΩΝ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ

Πραγματοποιήθηκε χθες βρά­
δυ έκτακτη Γενική Συνέλευση 
της Ένωσης Ξενοδόχων Νο­
μού Ηρακλείου όπου συζητή­
θηκαν η αναβάθμιση των 
υπηρεσιών, η καθαριότητα στο 
εθνικό και επαρχιακό οδικό δί­
κτυο, ο χειμερινός τουρισμός, 
τα συ μβόλαια του 1989, και άλ­
λα προβλήματα του κλάδου.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ
ΔΩΡΕΕΣ 4

νη Σταρίδα, τον κ. Γ. Βασιλειάδη 
εκπρόσωπο του Συλλόγου

Αρχιτεκτόνων και τον κ. Στ. Μαρ- 
κατάτη ως εκπρόσωπο του Συλ­
λόγου Εικαστικών Καλλιτεχνών. 
Συνολικά η επιτροπή εξέτασε έξι 
συμμετοχές.

ΠΡΟΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΣΤΗΝ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ

Στο μεταξύ πραγματοποιείται 
σήμερα στην Ιεράπετρα προσυ­
νεδριακή ημερίδα για τις θερμο- 
κηπιακές καλλιέργειες ενόψει 
του αναπτυξιακού συνεδρίου, ό­
που θα ανάπτυχθούν και θα συ­
ζητηθούν τα παρακατω θέματα.

• Θερμοκηπιακές καλλιέρ­
γειες - υφισταμένη κατάσταΛ).
Προβλήματα - προοπτικές με ει­
σηγητή τον κ. I. Τσομπανάκη γε­
ωπόνο στο Σταθμό Έρευνας 
Ιεράπετρας.

• Ανάπτυξη, βελτίωση πολλα­
πλασιαστικού υλικού με εισηγη­
τή τον κ. Μ. Φανουράκη από το 
Ινστιτούτο Ανθοκομίας - Λαχανο­
κομίας Ηρακλείου.
• Συστήματα υποστρωμάτων 
θερμοκηπίων και καλλιεργειών ε­
κτός έδρας, με εισηγητή τον κ. Β. 
Μανιό από το Ινστιτούτο Ηρα­
κλείου.

• Η επίδραση των φυτοφαρμά- 
κων στην υγεία Επιδημιολογική 
έρευνα σε αγροτικό πληθυσμό 
της Κρήτης με εισηγητή τον κ. 
Αντ. Καφάτο, Παιδίατρο, ανα­
πληρωτή καθηγητή του Παν/μίου 
Κρήτης.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

-Στη μνήμη Ευστρατίου Νησιώ­
τη κατέδεσαν στα γραφεία μας ΔΙΟΡΘΩΣΗ
1)Η Ελένη Αντ. Σκουλιδά δρχ. I Οι «παραλειφθέντες» Έλληνες... 
5.000 2)οι Δημήτρης και Ντόρα I Κύριε Δ/ντά
Καραμπουρνιώτου δρχ. 5.000 | Στο χθεσινό άρθρο μου με τον τί- 
3)Η Ελπίδα Τσιλένη δρχ. 2.500 I τλο ο «Κοσμοπολίτης» Ιησούς, 
4) Η Οικογ. Χριστόφορου Κίνγκ | που είχατε την καλοσύνη να δη- 
δρχ. 2.500 για την αποπεράτωση | μοσιεύσετε στην έγκριτη εφημερί- 
του Ι.Ν. Αγίου Ιωάννου του Ομώ- | δα σας, αλλοιώθηκε... κάπως μια 
νυμου προαστίου. ' | από της ευαγγελικές φράσεις που

I αναφέρω σ’ αυτό και έτσι όλη η
-Ο κ. Μανούσος και η κ. Μάρω I ευαγγελική περικοπή του κειμέ- 

Κοπακάκη κατέθεσαν στα γρα- I νου φαίνεται «ξεκρέμαστη» και ά-

φεία μας δρχ. 5.000 στη μνήμη 
Ευστρατίου Νησιώτη για τον Ι.Ν 
Αγίου Ιωάννου του Ομώνυμου 
προαστίου.

-Ο Δ/ντής και το προσωπικό 
της 3ης ΔΕΚΕ Ηρακλείου κατέδε­
σαν στα γραφεία μας δρχ. 11.500 
στη μνήμη Ευπραξίας Ψυλλάκη 
και αντί στεφάνου για το Κέντρο 
Ειδικών Παιδιών ο Αγιος 
Σπυρίδων.

σχετη με το νόημά του. Την 
επαναλαμβάνω λοιπόν με την ελ­
πίδα ότι αυτή την φορά ο «δαί­
μων» του τυπογραςβ'ου 
(προφανώς ανθέλλην!!) 9α τη σε­
βαστεί:
«... Ήσαν δε τινες Έλληνες εκ 

των αναβαινόντων ίνα προσκυ- 
νήσωσιν εν τη εορτή...».

Ευχαριστώ για την φιλοξενία 
Α. Απαλάκης

18/4/88

AGROTICA

ΜΕΛΕΤΕΣ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΔΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

Γ & Α. ΤΣΑΚΙΡΑΚΗΣ Ο.Ε. (Διπλ. Μηχανικοί) 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
Κεντρικά Γραφεία: Πλ. Δασκαλογιάννη TLX. 262115 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ. (081) 225114 - 282567

Το Σάββατο 23 Απριλίου 
στις 6 το απόγευμα κάνου­
με εγκαίνια του νέου μας 
Οδοντιατρείου στην οδό 
Δελημάρκου 1 (Καμαράκι) 
Έναντι ξενοδοχείου Ηρά­
κλειο. Τηλ. ιατρείου: 

286674
Αργυρώ Ε. Τζανοδασκαλάκη 

Χειρ. Οδοντίατρος
1-6

ΒΕΚΚΑ
80 είδη

Αλλαντικά
251.628

ΕίμαστεΜια από τις μεγαλύτερες Εταιρίες Ασφαλειών του 
Δημοσίου Τομέα.
Ζητάμε: Δυο (2) στελέχη - Πωλητές για την κάλυψη ισαρίθ­
μων θέσεων στο υποκατάστημ α Ζωής Κρήτης.
Απαραίτητα Προσόντα: Ηλικία 25 - 40 χρονών. Τουλάχιστον 
Απόφοιτοι Λυκείου ή Γυμνασίου παληού τύπου.
Ενθουσιώδεις - Φιλόδοξοι - Εργατικοί και πάνω απ’ όλα με 
θέληση για επιτυχία.

Προσφέρουμε:Πάγια μηνιαία Αμοιβή. Πριμ Ποιοτικής παρα­
γωγής. Εκπαίδευση από τους πιο έμπειρους δασκάλους της 
ασφαλιστικής αγοράς. Ευχάριστο κλίμα εργασίας.
Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνήσατε:
Κάθε μέρα 10.30 μέχρι 12.30 στα τηλέφωνα 225797 και 224663 
(κυρία Παπαδογιαννάκη).

Μια δυναμική εταιρεία στα Αγροτικά Εφόδια 

ΦΥΤΟΦΑΡΜΑΚΑ - ΜΕΛΕΤΕΣ, ΑΡΔΕΥΣΕΙΣ, ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΑ, 
ΚΛΗΜΑΤΑ ΑΜΠΕΛΙΟΥ, ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ, ΣΠΟΡΙΚΑ, ΛΙΠΑ­
ΣΜΑΤΑ, ΦΥΤΑ, ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΑ, ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ. 
ΜΕΛΕΤΕΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 797/85 και 1262, ΜΕΛΕΤΕΣ ΠΕ­
ΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΚΛΠ.
Αον Κατάστημα: Κατεχάκη 55 (απέναντι από την πα­
λιά Αγροτική Τράπεζα, στον Αγιο Μηνά).
Βον κατάστημα: Εθνικής Αντιστάσεως 184 (απέναν­
τι από την Νέα Αγροτική Τράπεζα στο Λιμάνι). 
Γον κατάστημα: Πλατεία Αγίου Δημητρίου ΜΑΛΙΑ.

ΕΛΕΥΘ. ΓΡΥΛΛΟΣ και Σία Ε.Ε.
Τηλ. 286.632 - 286.155 - 231.196

Συμμετέχει ο Γεωπόνος Μάρκος Γιαλιτάκης

AGROTICA για σιγουριά.



ΣΕΛΙΔΑ 2 Τρίτη 19 Απριλίου 1988
ΠΑΤΡΙΣ

ΤΡΙΤΗ 19 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1988
10.30 Γύρω γύρω όλοι
11.00 Εκπαιδευτική
12.50 17 στιγμές της άνοιξης
2 .00 Ακαγκέρα
2.25 Μικροί σατανάδες
3 .00 Τρεις στον αέρα
4 .05 Ουράνιο τόξο
5 .30 Εκπαιδευτική

6.30 Ειδήσεις
6.45 Μαθαίνω κι αγοράζω
7.05 Παρασκήνιο
7.55 Η ΕΤ σ’ όλη την Ελλάδα
8.25 Πτήση στην κόλαση
9.00 Ειδήσεις
9.50 Το μπουλούκι

10.40 Μητέρα ξανά
11.45 Μουσικό πρόγραμμα
12 ππ Ειδήσεις

5.00 Η Κοκκινοσκουφίτσα 
με τις βούλες

5.30 Καραγκιόζης
6.00 Ειδήσεις

6.30 Η κληρονομιά
του Χέντερσον

7.30 Η ζωή στο βυθό 
της θαλασσας

8.00 Ερευνα

8.50 Για καλύτερη ζωη
9.30 Ειδήσεις

10.30 Σας ερωτώ κ. υπουργέ
12.00 Ειδήσεις

SJ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.υυ Ιειαρίο ..Η^γμαμμα 
07.25 Τα καθημερινά
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Τέταρτο πρόγραμμα
08.35 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Συζητώντας μαζί σας 
10.00 Τέταρτό πρόγραμμα
10.10 Συζητώντας μαζί σας
11 .00 Τέταρτο πρόγραμμα
11.10 Λυράρηδες και μαντινα- 

δολόγοι της Κρήτης
12 .00 Τέταρτο πρόγραμμα

2.15 Ιοως σας ενδιαφέρουν
2.40 Μεσημεριανό περισκόπιο
3.10 Οικονομικά θέματα
3.15 Εκπομπή του

Κεντρικού Λιμεναρχείου
3.30 Στου δίσκου τα 

γυρίσματα
4 .00 Τέταρτο πρόγραμμα
8 .00 Σελίδες Κρητικής 

Λογοτεχνίας
8.30 Κάπου ανάμεσα Τρίτης 

και Τετάρτης
9 .00 Τέταρτο πρόγραμμα

[ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

«ΚΡΟΝΟΣ»
«ΟΙ ΥΠΟΠΤΟΙ»

«STUDIO»
«ΤΑ ΜΑΥΡΑ ΜΑΤΙΑ»

Σκηνοθεσία: Νικήτα Μιχάλκωφ
ΠΑΙΖΟΥΝ: Μαρτσέλο Μαστρογιάννη (Α- Βραφείο ανδρικού ρό­
λου Φεστιβάλ Καννών) - Συλβάνα Μαγκάνο - Έλενα Σοφονοβα

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289

Το πιο αποκαλυπτικό φιλμ γυμνής αλήθειας 
«ΕΝΑ ΚΟΡΙΤΣΙ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΤΟΥ ΣΑΤΑΝΑ» 

ΣΟΥΖΑΝ ΧΑΙΗΝ - ΓΟΥΕΙΝ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«Η ΛΥΣΣΑΡΑ»

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΚΡΑΥΓΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ» 

Του Σερ Ρίτσαρντ Ατέμπορο

__ ΚΕΝΤΡΟ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

ΘΛΥΜΠΙΟ
ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ■ ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ
ΒΙΑΝΝΟΥ 13-17 ΤΗΛ. (081) 286013 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Οι «πιλότοι» του Δαίδαλος 
στο «ΟΛΥΜΠΙΟ»

Από αριστερά GLENN TMEMML U.S.A. - FRANK SCIOSCIA 
QREG ZACK U.S.A. - ΚΑΝΕΛΛΟΣ ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥ-

AOZ ΕΛΛΑΔΑ - επάν» ERIK SMITH U.S.A, και ΝΙΚΟΣ 
ΒΕΙΣΑΚΗΣ (υπεύθυνος του «ΟΛΥΜΠΙΟ).

Από 2-4-88 το κΟΛ ΥΜΠΙΟ» συμμετέχει ενεργά ■ στα πλαίσια 
των προσπαθειών των ειδικών επιστημόνων ■ για διατήρηση και 
προαγωγή της καλός φυσικής κατάστασης των πιλότων του 
ερευνητικού προγράμματος «Δαίδαλος» που διενεργείται αυτό 
τον καιρό στον τόπο μας και συγκεντρώνει το παγκόσμιο 
ενδιαφέρον.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗ 
XΡ Η ΜΑ ΤΩΝ

Πωλούνται τα παρακάτω ακίνητα ιαπο ιδιώτη)

Γ καρσονιέρες στην οδό Λυσσού 1.500.000,
» 2.000.000

στην οδό Στράβωνος 2.000.000
» 2.200.000

στην οδό Αριάδνης 2.700.000
στην οδό Κυκλάδων 1.300.000

Δυάρια στην οδό Λυσσού 2.700.000
• στην οδό Στράβωνος 4.800.000

» 3.800.000
» 2.700.000

στην οδό Αντιοχείας 2.500.000
» 2.700.000
» 3.500.000
» 4.000.000

στην οδό Αριάδνης 4.000.000
» 3.300.000

Τριάρια » 4.800.000
» 9.700.000

στην οδό Αντιόχειας 5.000.000
Μαγαζιά στην οδό Κυκλάδων από 3.500.000

μέχρι και 16.000.000
Γίνονται ευκολίες πληρωμής μέχρι και για ένα χρόνο.
Γίνονται δεκτά δάνεια συναλλάγματος ή δάνεια καταθέσεων. Με- 

σιτία ο αγοραστής δεν πληρώνει και μπορείτε για υπόλοιπες πλη­
ροφορίες να κλείσετε προσωπικό ραντεβού στα τηλέφωνα 287.992 
ώρες γραφείου και 230.834, 238.139 τις υπόλοιπες ώρες.

Εκδήλωσή 
για τον καρκίνο 
του στόματός

Ομιλία με θέμα «Καρκίνος του 
στόματος, προληπτική Ιατρική 
στα παιδιά» οργανώνει την Τε­
τάρτη στις 6.30 το απόγευμα η 
ΧΕΝ Ηρακλείου. Η εκδήλωση θα 
γίνει στην αίθουσα του Ορειβα­
τικού Συλλόγου και θα μιλήσει η 
οδοντίατρος κ. Τούλα Τυλιανάκη.

ΘΕΑΜΑΤΑ

«ΚΡΟΝΟΣ»
Οι ύποπτοι
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Τα μαύρα μάτια
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ένα κορίτσι στα χέρια του σατανά

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Κραυγή ελευθερίας
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Αμέρικαν κίλερς
«ΟΡΦΕΑΣ»
Η λυσσάρα

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
• ΘΛο το 24ωρο

Παρασύρης, Καλοκαιρινού 259
• Από 08.00-24.00

Χατζάκης, Παπανδρουλιδάκη, 
1821, 2
• Από 08.00-22.00

Ρουσσάκη, 1866, 107
• Από 08.00-20.30

Μουσουράκη, πλ.Αγ.Αικατερίνης
Παπαδάκη, Γράμμου 57

tl—l
ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

ΙΙαθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα
Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

Σύρμυ, Κ., Λ. Κνωσού 
Μεταξάς Β., Λ. 62 Μαρτύρων 
Αναστασάκης Θ„ Κολυμβητήριο 
Μαυράκη Ελ., Ν. Αλικαρνασσός

Βολο-

Όπως τα βλέπω

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ ΣΥΜΠΕΘΕΡΙΟ
Του Κώστα Πετρόπουλου

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Μάχπ

ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

Κινηματογράφος

τι έργο θα διαλέξετε
• ΔΥΟ Καλές ταινίες α' προ­

βολής έχομε στο πρώτο μέ­
ρος της εβδομάδας αυτής, 
ενώ οι υπόλοιπες απευθύνον­
ται μόνο σε μία μερίδα θεα­
τών. Σύμφωνα με τα 
προγράμματα καλές ταινίες 
θα έχομε και στο δεύτερο μέ­
ρος της εβδομάδας.

«ΥΠΟΠΤΟΙ»
Πεπιπέτεια έγχρωμη 

Αμέρικαν. παραγωγής 
Η ΙΣΤΟΡΙΑ της ταινίας στρέφε­

ται γύρω από τις προσπάθειες 
μιας δικηγόρου ν’ αποδείξει την 
αθωότητα ενός κωφάλαλου αλή­
τη, πρώην βετεράνου του Βίτνάμ, 
που κατηγορείται για τη δολοφο­
νία μιας δικαστικής υπαλλήλου. 
Η υπόθεση βέβαια δεν είναι και 
τόσο απλή όσο αρχικά φαίνεται 
και σιγά - σιγά αποκαλύπτεται 
πως σ’ αυτήν είναι ανακατεμένα 
πρόσωπα «υψηλά ιστάμενα», που 
θέλουν να την κουκουλώσουν. Ο 
σκηνοθ ετης Πίτερ Γέιτς ξέρει 
να στήνει σκηνές γεμάτες ρυθμό 
και σασπένς και να δίνει στην α­
φήγησή του την άνεση και τη δύ­
ναμη που απαιτεί το είδος. Χωρίς 
ποτέ ν’ αποκτά κανένα προσωπι­
κό ύψος, η ταινία παραμένει στα 
πλαίσια της καλογυρισμένης πε­
ριπέτειας, που παρακολουθείται 
ευχάριστα από τον θεατή.

(ΚΡΟΝΟΣ)

«ΚΡΑΥΓΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αγγλικής παραγωγής 

ΜΙΑ ταινία που με τόλμη και ρε­
αλισμό ζωντανεύει τους αγώνες 
των μαύρων κατά του «Απαρ­
τχάιντ» που θέλει να αντιμετωπί­
ζει τους αλλόχρωμους σαν 
πολίτες (και γενικότερα σαν όν­
τα...) δεύτερης κατηγορίας. Οι

καταγραφές των όσων καθορί­
ζουν τις φυλετικές διακρίσεις και 
οριοθετούν τους αγώνες των 
μαύρων να κατακτήσουν όσα δι­
καιούνται για να ρυθμίσουν οι ί­
διοι τις τύχες τους και το μέλλον 
των παιδιών τους. Ένας Άγγλος

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ

MnouAaoat\i|S Λϋ^υΛαμίιάκης, 
Εθν. Αντιστάσεως
Πανέρας Παναγ.. Θερίσου 65.

I^Vtogy^

Την 16ην Απριλίου ετελέσθησαν 
οι αρραβώνες του κ. Άρη Σ. Πε- 
τρόπουλου μετά της δ. Εύας 
Εμμ. Πετράκη.

Να ζήσουν.
Επισκέψεις: Οι κ.κ. Σωσώ Εμμ. 
Πετράκη και Μαίρη Σ. Πετροπού- 
λου, θα δεχθούν συγχαρητη­
ρίους επισκέψεις για τους 
αρραβώνες των παιδιών τους 
την 20ην και 21 η Απριλίου στο 
σπίτι της Κας Πετράκη, οδός 
Πέλλης 69 Πόρος.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Εκκλησ. Συμβούλιο του Ιερού 
Ναού Μιχ. Αρχαγγέλου Ηρα­
κλείου, ευχαριστεί θερμά την οι­
κογένεια του κ. Αλεξάκη 
Αλεξάνδρου για την εκ 10.000 
Δρχ. δωρεά της στη μνήμη του α­
δελφού τους Μανώλη Αλεξάκη, 
με την συμπλήρωση χρόνου από 
του θανάτου του και εύχεται ανά­
παυση της ψυχής του.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
ΦΩΤΕΙΝΕΣ ΕΠΙΓΡΑΦΕΣ

Η Σερ με τον 
Τζον Μαχόνι, 
στους «Ύπο­
πτους» του 
Πίτερ Γέιτς.

δημοσιογράφος θα συμπαραστα­
θεί σε τούτο τον αγώνα που ζη­
τάει θάρρος, αγώνες και θυσίες. 
Το φιλμ διακρίνεται για τον σε­
βασμό της πραγματικότητας χω­
ρίς, όμως, τούτο να του 
εξανεμίζει τη δραματικότητα και 
να το αποξενώνει από τη συγκί­
νηση που η ιστορική αλήθεια δια­
τηρεί στα ίδια επίπεδα 
δραματικής έντασης με τα οποία 
«δραματουργικά δρώμενα» ή την 
κάθε λογής μυθοπλασία, μόνο 
που εδώ το αυθεντικό της προσ­
δίδει ακόμη μεγαλύτερη έκφρα­
ση. Όλα τούτα ο Ατένμπορο τα 
δίνει με χαρακτηριστική βρεττα- 
νική λεπτολογία αλλά και δεξιό- 
τεχνική διάθεση.

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

«ΕΝΑ ΚΟΡΙΤΣΙ
ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΤΟΥ ΣΑΤΑΝΑ»

ΤΟ κορίτσι που πέφτει στα χέρια 
του σατανά είναι η Σούζαν Χανη- 
γουαίην, που είναι αρκετά πιστι- 
κή στο ρόλο της. Πολύ καλή η 
φωτογραφία της ταινίας.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

«ΑΜΕΡΙΚΑΝ ΚΙΛΕΡΣ»
Περιπέτεια έγχρωμη 

Γερμανικής παραγωγής 
Ο ΔΙΑΛΟΓΟΣ είναι κουραστικός 
και ο Τζακ Κόννορς, προσπαθεί 
με την ερμηνεία του να «σηκώ­
σει» την ταινία, της οποίας εντυ­
πωσιακή είναι η φωτογραφία.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

Καινούργιο συμπεθεριό κάναμε 
εμείς οι Πετρόπουλοι. Ο γιος 
του αδελφού μου Σταύρου, Αρί- 
στος. Αρραβωνιάστπκε, την Εύα 
Εμμ. Πετράκη. Συναφές το ε­
πάγγελμα των συμπεθέρων. Έμ­
πορος υφασμάτων ο Σταύρος, 
βιοτέχνης ετοίμων ενδυμάτων ο 
Μανόλης. Τον λόγο βέβαια για 
το συμπεθεριό είχαν οι νεαροί. 
Μεγάλος ο έρωτας. Σωστή η κα­
τάληξη. Στο κέντρο Στάμνα έγι­
νε το γλέντι το Σάββατο βράδυ. 
Όλα όμορφα. Ευχαριστούμε. 
Θυμήθηκα και εγώ τις ώρες αυ­
τές. Είναι κάτι το ξεχωριστό. Η 
ευτυχία των παιδιών είναι και 
των γονέων, ακόμη και των στε­
νών συγγενών. Ένοιωσα ιδιαίτε­
ρη χαρά γιατί το ζευγάρι, μα και 
γενικά το συμπεθεριό είναι ται­
ριασμένο. Μας έλειπε ο μακαρί­
της πατέρας μας Αρίστος. Θα 
ένοιωθε ιδιαίτερη χαρά, που ο 
συνονόματος εγγονός του παίρ­
νει τον δρόμο για δική του οικο­
γένεια. Θα μας έλεγε και 
μερικές μαντινάδες που πολύ α­
γαπούσε. Για να ευχαριστήσω ό­
λους έγραμα μερικές ρίμες. Τις 
χαρίζω μαζί με την αγάπη και τις 
ευχές μου στο ζευγάρι και στους 
συμπεθέρους.
— Σεβντά χουν οι απάντρευ-

τοι, και οι ερωτευμένοι, μα 
πιο μεγάλο έχουνε, οι αρρα- 
βωνιασμένοι.
— Ε το παντέρμο το σεβντά, 

τον άνθρωπο όταν πιάσει, 
μόνο σαν αρραβωνιαστεί, τό­
τε θα ησυχάσει.
— ΓΓ αυτό αρραβωνιάστη- 

καν, η Εύα με τον Άρη που 
είναι ένα αγαπητό, και ται­
ριαστό ζευγάρι.
— Σεβντάς τους έπιασε κι 

αυτούς, απ’ τα μικρά τους 
χρόνια, και εύχομαι να κρα­
τηθεί, παντοτινά κι αιώνια.
— Και με την ευκαιρία αυτή 

μια ευχή θα δώσω, στην εκ­
κλησία γρήγορα να τσ’ απο­
καμαρώσω.
— Στους συμπεθέρους εύ­

χομαι, ποτέ να μην γερά- 
σουν, κι ότι ποθ’ η καρδούλα 
τους, νέοι να απολαύσουν.
— Στις συμπεθέρες εύχο­

μαι, μέσα σε λίγα χρόνια, 
πολλά να αποκττρουνε, απ’ 
το ζευγάρι εγγόνια.
— Εις το ζευγάρι εύχομαι, 

με τη καρδιά μου ούλη, το 
πρώτο νάν’ ασερνικό, και να 
το πουν Σταυρούλη.
Και σ’ αλλονών χαρές.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτό μας αδελφό και θείο 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΡΟΛΟΓΗ 
ΣΥΝΑΟ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ Ο.Τ.Ε

ΕΤΩΝ 77
κηδεύομε σήμερα ΤΡΙΤΗ 19-4-88 ώρα 5.15' μ.μ.

εκ του I. Ναού Αγ. Κων/νου ΝΕΚΡΟΤ. ΖΩΓΡΑΦΟΥ 
Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Κική Ρολόγη, Δημήτριος και 

Ηρώ Κικιβαράκη, Αιλίκα Κικιβαράκη, Ρίτα 
Κικιβαράκη, Βούλα Κικιβαράκη.

Τα ανήνια, οι λοιποί συγγενείς.

Την Πέμπτη 21 Απριλίου 1988 και ώρα 8,30 π.μ. με την συμπλή­
ρωση 40 ημερών απο τον θάνατο της αγαπημένης μας μητέρας 

γιαγιάς και θείας
ΑΘΗΝΑΣ ΣΑΡΑΝΤΟΥ

τελούμε Μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου Νεκροταφείο και πα- 
ρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να συμπροσευχηθούν μαζί 

μας.
Τα παιδιά: Μαρία χα Αγγέλου Σαράντου, Μαρίκα χα Δημ.

Κοκολάκη, Ιωάννα και Νίκος Παπαδάκη5 Πολυξένη 
χα Νεοκράτη Σαράντου, Βασούλα και Στέλιος 
Συγγελάκπι Νίκος και Κατίνα Σαράντου.

Τα εγγόνια, τα ανήμια, οι λοιποί συγγενείς.
Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχαροπλαστείο ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗ 
έναντι Νεκροταφείου.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τη Πέμπτη 21 Απριλίου 1988 και 
ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλήρωση ε­
νός χρόνου απο τον θάνατο του α­
γαπημένου μας συζύγου πατέρα 
αδελφού παππού και θείου

ΑΓΓΕΛΟΥ Δ. ΣΑΡΑΝΤΟΥ
Τελούμε Μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου Νεκροταφείο και παρα- 
καλούμε τους συγγενείς και φί­
λους να συμπροσευχηθούν μαζί 
μας.
Η σύζυγος: Μαρία Σαράντου

Τα παιδιά: Νινέτα Σαράντου, Μανώλης και Τάνια Σω- 
μαράκη
Τα αδέλφια, Μαρίκα χα Δημ. Κοκολάκη, Πολυξένη χα 
Νεοκράτη Σαράντου, Νίκος και Ιωάννα Παπαδάκη, Μι- 
χάλης και Ειρήνη Δερμιτζάκη, Νίκος και Κατίνα Σα­
ράντου, Στέλιος και Βασούλα Συγγελάκη, Γεώργιος 
και Πελαγία Δερμιτζάκη
Τα εγγόνια: Άγγελος-Μαρία-Χριστόφορος
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς
Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχαροπλαστείο ΜΑΘΙΟΥ- 
ΔΑΚΗ έναντι Νεκροταφείου

τμλ. ^9*^86
ΕΙΔΙΚΑ ΜΟΝΩΤΙΚΑ

EPSON
ΗΛ. ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ ΚΑΙ 
ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ

SINGULAR
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑΤΟΣ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­

θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:
Ο Ρολάκης Κων/νος του Νικο­

λάου και της Αικατερίνης το γέ­
νος Παπαδάκη που γεννήθηκε 
στο Θωμαδιανό Πεδιάδας και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η Μωϋ- 
σάκη Άννα του Γιάννη και της 
Μαρίας το γένος Φουκαράκη που 
γεννήθηκε στο Γαλατά πεδ. και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Γαλατά Πεδιάδας.

Ο Ανδρουλάκης Γιώργος του 
Εμμανουήλ και της Ελένης το γέ­
νος Χειρακάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Παρλαμά Μαρία του Ιωάννου και 
της Φωτεινής το γένος Αναστα- 
σάκη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στην Χερσόνησο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στις Γούβες.

Ο Ιωάννης Ρογδάκης του Γε­
ωργίου και της Αντωνίας το γέ­
νος Βελεντάκη που γεννήθηκε 
και μένει στο Ηράκλειο και η Ε­
λένη Πατραμάνη του Σπυρίδωνα 
και της Σοφίας το γένος Φιλιππά- 
κη που γεννήθηκε και μένει στο 
Καβροχώρι, πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο

Ο Γερανιωτάκης Στέλιος του 
Ιωάννου και της Μαρίας το γένος 
Τσαγκαράκη που γεννήθηκε 
στην Κουφή Ρεθύμνης και κατοι­
κεί στο Ρέθυμνο και η Γιαννιδά- 
κη Μαρία του Γεωργίου και της 
Ελένης το γένος Τοράκη που 
γεννήθηκε στην Ελιά Πεδ. και κα­
τοικεί στην Ν. Αλικαρνασσό, πρό­
κειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στη Ν. Αλι­
καρνασσό.

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

«ΕΡΜΗΣ»
ΜΙΧΑΗΛ 

ΕΜΜ. ΚΑΡΑΜΑΝΩΛΗΣ
Σερρών 63 Πατέλλες 

(Στάση Αθανάτων) 
Ηράκλειο ■ Κρήτης 

Τηλ. 231.898

SHARP
ΤΑΜ. ΜΗΧΑΝΕΣ 
(ΜΠΑΡ-ΕΣΤ.

Pitney Bowes

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ
Ε/Γ-Ο/Γ ΚΝΩΣΟΣ-ΦΑΙΣΤΟΣ
Καθημερινά ώρα 18.30 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ε/Γ-Ο/Γ ΑΡΙΑΔΝΗ
Τρίτη-Πέμπτη-Σάββατο ώρα 18.30 

ΧΑΝΙΑ-ΠΕΙΡΑΙΑ
Δευτέρα-Τετάρτη- 
Παρασκευή ώρα 18.30 
ΠΕΙΡΑΙΑ-ΧΑΝΙΑ
Ε/Γ-Ο/Γ ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ & ΦΑΙΔΡΑ 
Δευτέρα-Τ ρ ί τη-Πέμπτη- 
Παρασκευή ώρα 22.30
ΠΑΤΡΑ-ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ-ΚΕΡ- 
ΚΥΡΑ-ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη-Πέμπτη ώρα 14.00 
Σάββατο-Κυριακή ώρα 21.00 
ΑΓΚΩΝΑ-ΚΕΡΚΥΡΑ-ΗΓΟΥ- 
ΜΕΝΙΤΣΑ-ΠΑΤΡΑ
Πληροφορίες: τηλεφ.
229-602, 229-202

Η FAX
Ε

25ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 39 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

KAGE ΠΡΟΒΛΗΜΑ
ΤΡΥ ΕΠΙΤΙΟΥ.

ΚΡΥΟ

ΛΥΣΕΙΣ ΜΕ ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ
Αντιπρόσωπος

THORO WATPROOF FIBATARE

ΤΣΑΝΤΙΛΗΣ Α.Ε.
Εθνικής Αντιστάσεως 118 Ηράκλειο - Κρήτης

Τηλ. (081) 229.238 - 227.176

Μεταφορά Δικηγορικού 
Γ ραφείου

Το Δικ ηγορικό Γραφείο 
ΕΜΜ. ΞΑΝΘΑΚΗ 

μετ^φέρθη άνωθεν των κα­
ταστημάτων ΜΑΡΟΥΔΑ. Εί­
σοδος εκ της οπίσθιας 
πλευράς, αυτών, οδός Κα- 
γιαμπή 28 4ος όροφος. Προ­
σωρινό τηλέφωνο 287.930

Λ. Δημοκρατίας 7 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Μαχαιροπήρουνα 
Κρύσταλλα 
Πορσελάνες 
Μικροσυσκευές 
Είδη Δώρων

ΕΥΚΑΙΡΙΑ να κερδίσετε μέσα στον ΑΠΡΙΛΗ,

ΦΩΤΟΡΕΠΟΡΤΑΖ
ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ

ΝΙΚΟΣ
ΤΗΛ

282.625 (πρωί)

258.079 (απόγευμα)
ΠΑΤΡΙΣ

ίσως κάτι παραπάνω από 100.000 δρχ.

Μια επίσκεψή σας και μόνο στο κατάστημα της "Presentation" 
(Δημοκρατίας 7) σας δίνει το δικαίωμα να συμμετάσχετε στην 

, κλήρωση των δώρων μας.
1ο Δώρο: Κασετίνα σετ 72 τεμ. WMF Coburg με χρυσό 

αξίας 98.000 δρχ.
2ο Δώρο: Σέρβις ποτηριών WMF αξίας 28.000 δρχ.

Σημειώσετε ότι η κλήρωση θα γίνει δημόσια 
στο κατάστημά μας στις 6 Μαίου ημέρα Παρασκευή 

στις 7 το απόγευμα \



Τρίτη 19 Απριλίου 1988

ΣΕΛΙΔΑ 3ΠΑΤΡΙΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

ο ΟΦΗ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΤΟΥ ΜΕ ΤΟΝ ΕΘΝΙΚΟ (2-0) ΕΚΑΝΕ

Πρόβα για την Ευρώπη
kLat,^THKAN “θ001 ni™Uav ότ1 0 ανώνας ΟΦΗ - Εθνικού (2-0) 8α ήταν ντέρμπυ, αφού το Ηρα- 
στηκηυ Π> συνκροτημα’ με την θαυμάσια αποδοσή του, μετέτρεΐ)ε το ντέρμπυ σε... περίπατο. Ακόμη γελά- 

οι nuonmif' Π<τ 10η ® ®εν θα ε'Χε κα^ή απόδοση αφού από την δύναμή του απούσιαζαν 
, μεν01 σιν°ζ’ νδριανώης κα! Σαμαράς, καθώς και ο Νιόπλιας, τον οποίο ο κ. Γκέραρντ ήθελε 
ξεκουράσει απο την υπερπροσπάθεια που είχε κάνει την περασμένη Τετάρτη με την Εθνική Ελπίδων.

OtnOV’Kai aUT0'iνΐατί ° έκανε εκπ^ηκτική εμφάνιση, έπαιζε με δύναμη και πάθος, ση- 
υο αυμασια σε εκτελεση τέρματα και θα μπορούσε - με λίγη τύχη - να πετύχει και άλλα. Εντυπω- 

κηι ήταν και η συμπαράσταση των φιλάθλων προς τους γηπεδούχους, οι οποίοι βλέπουν τώρα όπ πλησιάζουν 
στην υρωπη, ενω εν αποκλείουν και την περίπτωση να «κτυπήσουν» και την πόρτα του τίτλου. Να δούμε 
ορωε T,c λεπτομερειες του αγώνα.

Σ Ο Μιχαλί- 
; Λ τσιος έχει 

«πιάσει» κε- 
φαλιά και η 
μπάλα «ava­

il παύεται» στα 
δίχτυα του Ε­

θνικού.

ItnvΓΕθνική Μπάσκεΐ;
Η είναι έτοιμος

ΠΩΣ ΞΕΚΙΝΗΣΑΝ 
ΟΙ ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ

ΣΤΙΣ 5 ακριβώς ο Θεσ/κειός διαι­
τητής κ. Ζακεστίδης σφύριξε την 
έναρξη του ματς, ενώ οι αντίπα-

για την άνοδο του Του
ΣΩΤΟΥ ΠΑΙΔΑΚΗ

ΓΙΑ τους αγώνες της τελικής 
φάσης, που οδηγούν στην Β' Εθνι­
κή, ετοιμάζεται η Ανδρική ομάδα 
μπάσκετ του ΟΦΗ, η οποία πέρα­
σε πρώτη απο τον Ομιλό της απο 
τους προκριματικούς. Εκτός απο 
τον ΟΦΗ στην τελική φάση θα 
πάρουν μέρος η Λέσβος, ο Σπαρ­
τιατικός και η Άμφισσα.

Ο ΟΦΗ και η Λέσβος μπαί­
νουν στους τελικούς με 2 βαθ­
μούς, ενώ οι δύο άλλες ομάδες με 
^α.

ΟΙ αγώνες θα διεξαχθούν το 
Σαββατοκύριακο στο γήπεδο του 
Ιωνικού Νέας Φιλαδέλφειας ή στο 
γήπεδο Καισαριανής (σήμερα θα 
αποφασίσει σχετικά η ΕΟΚ) με το 
ακόλουθο πρόγραμμα.

Σάββατο 23/4/88
ΟΦΗ-Σπαρτιατικός 
Άμφισα-Λέσβος

Κυριακή 24/4/88
ΟΦΗ-Λέσβος 
Άμφισα-Σπαρτιατικός

Η ΟΜΑΔΑ που θα έλθει πρώ­
τη θα αγωνίζεται απο την νέα πε­
ρίοδο στον Επαρχιακό Όμιλο της 
Γ Εθνικής, μαζί με την ΓΕΗ και 
τον Κύδωνα.

ΕΓΙΝΑΝ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ

Οι αγώνες στίβου
Εφηβων

I λοι είχαν πάρει θέση στον αγω- 
01 αθλητές του ΟΦΗ προπο- I νιστικό ΧώΡ° Ρε τις ακόλουθες 

νούνται καθημερινά και θα ανα- .
χωρήσουν για την Αθήνα την Η.:. ΛαΦτθη9. Γκουλής, Τσίμ- 
Παρασκευή το απόγευμα

nfa ηττδ μ βούλας), Πατεμτζης, Περσίας,
ΤΗΤΓΡΜβ ιηι Βέρα’ ΧαΡαλαμπίδης (75' Νιό-

1 81-1υ3 πλιας), Παπαβασιλείου, Βλαστός.
ΣΤΟ γήπεδό του ο Ιωνικός Ν.Φ. ΕΘΝΙΚΟΣ: Δοξάκης, Αντωνό-

κέρδισε την Κυριακή την ΓΕΗ με I πουλος, Γεωργάρας, Καμπόλης 
103-81, στα πλαίσια των αγώνων I (46' Κουτσιβίτης), Παπαδόπου- 
μπαράζ που οδηγούν στην Β' Ε- I λος, Πρεμέτης, Λυρής, Ιλούγκα 
θνική. Η ΓΕΗ μετά και την ήττα (46' Κατσικογιάννης), Μπατί- 
της αυτή έχασε κάθε ελπίδα για στα’ Κοτίδης. Δημητρόπουλος. 
άνοδο. Ο ΜΙΧΑΛΙΤΣΟΣ

Η Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΑΝΟΙΓΕΙ ΤΟ ΣΚΟΡ
ΓΙΑ το πρωτάθλημα της B'Ka- J™ 6° μ0λΐς λεΠτ0 ° 0ΦΗ 

u ■ λ ι - - I προηγηθηκε στο σκορ. Ο Βέρα τηγοριας Κρητης τα Δειλινά κερ- σε θέση έξω δεξ(ά κέ δισε έΡα 
δισαν έκτος έδρας τον Α.Ο. φάουλ από τον |λούγκα Την ε. 
Λασιθιου με 65-50, ενω ο προ- κτέλεσή του ανέλαβε ο Παπαβα- 
γραμμαπσμένος αγώνας μεταξύ σιλείου, ο οποίος έστειλε την 
Νεάπολης και Περιστεριού δεν | μπάλα στην «καρδιά» της άμυνας 
έγ ινε γιατί δεν προσήλθε η δεύ- I του Εθνικού, όπου πετάχτηκε ο 
τερη ομάδα. I προωθηθείς Μιχαλίτσος και με

Ο ΣΕΔΚΗ ΣΥΓΧΑΙΡΕΙ θαυμάσια κεφαλιά την «κάρφω- 
ΤΗΝ ΓΕΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΟΔΟ σε” στα δίχτυα του Δοξάκη.

Ο Σύνδεσμος Διαιτητών Μπά- I ΜΙΑ καλή ευκαιρία, για να ισο- 
σκετ (ΣΕΔΚΗ) συγχαίρει την Γυ- ΦαΡίσεύ έχασε ο Εθνικός στο 10' 
ναικεία ομάδα της ΓΕΗ για την 
άνοδό της στην Α' Εθνική. π™ιηγά ^ηκε στην

ι περιοχή του ΟΦΗ και σουταρε 
δυνατά, αλλά ο Λαφτσής με ετοι­
μότητα μπλόκαρε την μπάλα. 
ΣΤΟ 15' ο Τσίμπος έκανε σέντρα- 
σουτ, ο Δοξάκης πήδηξε αλλά 
δεν έφθασε την μπάλα, που όμως 
έφυγε άουτ.
ΕΝΑ λεπτό αργότερα ο Κοτίδης 

(16') κτύπησε φάουλ από την γω­
νία της μεγάλης περιοχής του 
ΟΦΗ αλλά έστειλε τη μπάλα στα 
ύψη.Νεανιδων

Με πρώτο τον Κύδωνα και δεύ­
τερο τον ΟΦΗ, στην Γενική Βαδ- 
μολογία, έγιναν το Σάββατο στο 
Εδνικό Στάδιο της πόλης μας οι 
διασυλλογικοί αγώνες στίβου 
Εφήβων-Νεανίδων.

Οι τρεις πρώτοι αδλητές-τριες 
της πόλης μας έφεραν τα παρα­
κάτω αποτελέσματα:
Έφηβοι
100 μ.
2ος Σταματάκης Ν. (ΟΦΗ) 11,2 
200 μ.
3ος Κονταξάκης (ΓΕΗ) 23,5 
400 μ.
1ος Ρεδυμνιωτάκης (ΟΦΗ) 48,3 
2ος Ασσαριωτάκης (Ηρόδοτος) 52,6 
3ος Μακράκης (ΟΦΗ) 52,9 
1500 μ.
3ος Κ. Αφορδακός (ΟΦΗ) 4,18,8
5.000 μ.
2ος Ανυφαντάκης (ΟΦΗ) 16,5
110 μ. εμπ.
1ος Χαλαμπαλάκης (ΓΕΗ) 17,4
400 μ. εμπ.
1ος Τσικανδηλάκης (ΓΕΗ) 59,4 
2ος Χαραλαμπόπουλος (ΓΕΗ) 61,2 
3ος Παιδάκης (ΟΦΗ) 63,1 
3000 μ. στήπλ
2ος Σοφουλάκης (ΟΦΗ) 10,33,6
Ακόντιο
3ος Λέκκας (ΟΦΗ) 52,28.μ.
Σφύρα
3ος Αποστολάκης (ΟΦΗ) 17,92 μ.
4 χ 100 μ.
2η ΓΕΗ 46,3
4 χ 400 μ.
2ος ΟΦΗ 3,36,88
Νεάνιδες
400 μ.
1η Καφούση (ΟΦΗ) 59,7
800 μ.
1η Κοσμαδάκη Δ. (ΟΦΗ) 2,27,6
100 μ.
1η Σχολιάδου (ΕΓΟΗ) 12,8
1500 μ.
1η Μ. Κοσμαδάκη (ΟΦΗ) 5,40,6
3000 μ.
2η Κογκάκη (ΟΦΗ) 11,35,6

Ακόντιο
In Αγγουριδάκη (ΟΦΗ) 43,96
5.000 μ. βάδην
3η Κουτσαντωνάκη (ΟΦΗ) 33,46
Δίσκος
1η Στυλιανάκη (ΓΕΗ) 29,08

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ
Εφήβων
1. Κύδων 158
2. Αρκάδι 67
3. Λιβυκός 65
4. ΟΦΗ 64
5. ΓΕΗ 45
6. Σητειακός 14
7. Βιάννος 13
8. Ηρόδοτος 7
9. ΑΟΛ 6
10.ΟΦΑ 3
Νεανίδων
1. Κύδων 58
2. ΟΦΗ 54
3. ΓΕΗ 40
4. Αρκάδι 30
5. Λιβυκός 16
6. ΑΟΛ 7
7. ΕΓΟΗ 7
8. ΟΦΑ 5
9. Σητειακός 3
ΙΟ.Χουμέρι 2

ΓΕΝΙΚΗ
1. Κύδων 216
2. ΟΦΗ 118
3. Αρκάδι 90
4. Λιβυκός 81
5. ΓΕΗ 66

ΠΟΛΛΟΙ ΝΙΚΗΤΕΣ
ΣΤΟ ΠΡΟ - ΠΟ
ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

ΤΟ ΑΔΙΚΟ 
ΔΕΝ ΕΥΛΟΓΕΙΤΑΙ

ΣΤΟ 2Γ δεν δόθηκε ένα πεντα­
κάθαρο πέναλτυ σε βάρος του Ε­
θνικού, αλλά στην εξέλειξη της 
φάσης ο ΟΦΗ σημείωσε γκολ και 
έτσι το... άδικο δεν ευλογήθηκε. 
Συγκεκριμένα ο Χαραλαμπίδης 
μέσα από την περιοχή σούταρε 
δυνατά και ο Γεωργάρας με... 
πλονζόν έδιωξε την μπάλα σε 
κόρνερ με το χέρι. Ο διαιτητής 
αντί για πέναλτυ έδωσε κόρ­
νερ!!! Το εκτέλεσε ο Βέρα και οι 
αμυντικοί του Εθνικού έδιωξαν 
και πάλι σε κόρνερ. Εκτελεστής 
του κόρνερ και αυτή την φορά ο 
Βέρα, για να «πιάσει» μια «ψηλο­
κρεμαστή» κεφαλιά ο Χαραλαμ­
πίδης, που έστειλε την μπάλα 
στα δίχτυα παρά την προσπάθεια 
του Δοξάκη, αλλά και του Ιλούγ- 
κα, που βρισκόταν πίσω από τον 
τερματοφύλακά του.

Η ΜΠΑΛΑ 
ΣΤΟ ΔΟΚΑΡΙ

ΣΤΟ 25' ο Περσίας, με μια ωραία 
μπαλιά έβγαλε τον Βλαστό σε 
θέση βολής, αλλά στο σουτ που 
έκανε ο τελευταίος η μπάλα βρή­
κε το οριζόντιο δοκάρι.
ΔΥΟ λεπτά αργότερα ο Βέρα 

(27') κτύπησε κόρνερ, ο Χαρα­
λαμπίδης πήρε την κεφαλιά και 
ο Μιχαλίτσος με δεύτερη κεφα­
λιά έστειλε την μπάλα ελάχιστα 
άουτ.

ΚΑΙ ΑΛΛΟ ΠΕΝΑΛΤΥ 
ΔΕΝ ΔΙΝΕΤΑΙ

ΣΤΟ 47' ο διαιτητής έκλεισε τα 
μάτια σε ένα ακόμη πέναλτυ σε 
βάρος του Εθνικού. Αυτή τη φο­
ρά ο Κουτσιβίτης ανέτρεψε τον 
Βλαστό μέσα στην περιοχή και 
μάλιστα την στιγμή που ήταν έ-

4 χ 100
2η ΓΕΗ 54,8
3ος ΟΦΗ 55,4
4 χ 400 μ.
1ος ΟΦΗ 4,22,5
Μήκος
1η Κεφαλούκου (ΟΦΗ) 5,16
3η Γενετζάκη (ΓΕΗ) 5,01 μ.
Σφαίρα
1η Δοκιμάκη (ΟΦΗ) 12,70

μ·

Ελάχιστες ήταν οι εκπλήξεις I τοψοςνα πλασάρει τον Δοξάκη. 
στο δελτίο ΠΡΟ — ΠΟ της Κυ- | Μ|Α «τυφλή» απόκρουση έσωσε 
ριακής, με αποτέλεσμα τα κέρδη I τον Εθνικό από παραβίαση της έ­
να είναι μικρά. Συγκεκριμένα στία9 του’ Ρετά από σουτ του Βέ- 
βρέθηκαν 257 στήλες με 13 επι- I ρα (50 ). Αμέσως μετά ο Βέρα 
τυχίες που κάθε μια κερδίζει από I (51') βρέθηκε μόνος σε πλάγια 
1.042.610 δρχ. θέση,σούταρε,αλλάημπάλαέ-

5.640 στήλες με 12 που κερδί- φύγε παράλληλα από την εστία 
ζουν από 39.195 δρχ., και I του Εθνικού.

62.223 στήλες με 11, που κερ- I ΦΟΒΕΡΗ απόκρουση σε κόρνερ 
δίζουν από 2.905 δρχ.________ έκανε στο 55' ο Δοξάκης, μετά
Π PDAVIT ΠΛίι I από κεΦαλιά τ°υ Περσία και α­
ν» /ΑΖ.11. ΟΦΗ φού προηγήθηκε φάουλ-σέντρα
ΚΕΡΔΙΣΕ 2-0 τ°“ Βέρα .
τζαμ ΜΕ κίτρινη καρτα χρεώθηκε στο
1UN ΕΘΝΙΚΟ I 62' ο Γεωργάρας, για επικίνδυνο

-r I παίξιμο.
™ρήοί ο ^°Μ^0,ας σημε,ω“

κέρδισε με 2- 0 την αντίστοιχη σε> καταλογίζομαιInSiS 
τάίλη η°κ Τ Yia \° πΡω’ φάουλ του άβουλα σε βάρος 
τάθλημα. Και τα δυο γκολ πέτυ- ' ρ ρ s
χε ο Αντ. Μαρινάκης με ισάριθμα 
πέναλτυ. Συνέχεια στη σελίδα 8

A

-

Κοκόλης. Η μπάλα ξαναγυρισε

ΠΑΕ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ

Γο γκολ ο Κουτσακης

στον Κουτσάκη και με πλασαρι- 
στό σουτ, αφού η μπάλα χτύπη­
σε στη ρίζα της κάθετης δοκού,

Στον αγώνα ΟΦΗ-Εθνικού κό­
πηκαν 7.007 εισιτήρια και ει- 
σπραχθήκανε 4.083.350 δρχ.

Ήτανετο 60' και ο Καρυωτάκης 
από δεξιά έδωσε μια πάσα στον 
Κουτσάκη που μπήκε μέσα στην 
περιοχή και ανενόχλητος σούτα- 
ρε για να αποκρούσει ασθενώς ο

λύτρωσε την ομάδα του.
Ο Ηρόδοτος παρατάχθηκε στο 

γήπεδο με μοναδικό στόχο τη νί­
κη. Από την αρχή έδειξε τις προ­
θέσεις του: Εγκατάσταση στην

Ο προπονητής του Ηροδότου κ. 
Κώστας Παπαθεοφάνους παρα­
κολούθησε και πάλι τον αγώνα 
της ομάδας έξω από τον αγωνι­

στικό χώρο

f , /Ή "

Ο Ηρόδοτος κέρδισε (1-0) και τον Εργοτέλη

ΣΥΝΗΘΙΣΜΕΝΟΣ πια στα ύψη ο Ηρόδοτος δεν... ζαλίζεται 
και προχωρεί απτόητος, βλέποντας πάντα από Ψηλά τον 
στόχο του: Να ανέβει στην Β' Εθνική. Έτσι την Κυριακή 
στην αναμέτρησή του στο Μαρτινέγκο με αντίπαλο τον Ερ- 
γοτέλη, στο τοπικό ντέρμπυ της Γ Εθνικής Κατηγορίας, τον 
νίκησε με 10 και απέδειξε ότι αξίζει την άνοδο. Στο παιχνί­
δι αυτό η ομάδα της Αλικαρνασσού είχε ευκαιρίες για θρίαμ­
βο (κυρίως στο α' ημίχρονο), όμως, μόλις που κατάφερε να 
κερδίσει με το φτωχό 1-0.

Ο Κουτσάκης 
σημειώνει το 
νικητήριο 
γκολ του Η- 
ροδότου και 

Τ πανηγυρίζει.

Του
ΑΝΤ. ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ

• Εντυπωσιακή ήταν η 
παρουσία των οπαδών 
του Ηροδότου στον αγώ­
να με τον Εργοτέλη και α­
ποθέωσαν την ομάδα 
τους μετά την επιτυχία 
της αυτή, αλλά αρκετές 
φορές - κυρίως μετά την 
λήξη - η συμπεριφορά 
τους προς τους αντιπά­
λους (παίκτες και Διοίκη­
ση) χαρακτηρίζεται 
απαράδεχτη. Επίσης απα­
ράδεχτη ήταν και η συμ­
περιφορά φιλάθλων του 
Εργοτέλη οι οποίοι μετά 
την λήξη κι ενώ τους χαι­
ρετούσαν οι παίκτες του 
Ηροδότου, απάντησαν με 
ανοιχτά τα δάχτυλα των 
χεριών τους.

κόρνερ. Αν έμπαινε αυτό το γκολ 
ίσως τα πράγματα να ήταν δια­
φορετικά. Στη φάση αυτή τραυ­
ματίστηκε ο Πετράκης και του 
τοποθετήθηκαν 6 ράμματα στο 
φρύδι.

Επίσης ο Εργοτέλης έχασε την 
μάχη της μέσαίας γραμμής, α­
φού οι παίκτες της δεν κατάφε- 
ραν να περάσουν μπαλιές στους 
επιθετικούς, φάνηκαν μόνο αμυν­
τικά. Τρεις ευκαιρίες έκαναν σ’ 
όλο τον αγώνα. Ακόμη στο δεύ­
τερο ημίγοονο η ομάδα φάνηκε 
κουρασμένη. Όμως παρ’ όλα αυ­
τά η ομάδα του κ. Παπαγιαννά-

ΜΑΣ 
ΕΙΠΑΝ 

ΤΗ 
ΓΝΩΜΗ ΤΟΥΣ

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ 
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

Ο ΓΚΟΥΛΗΣ 
ΔΙΑΨΕΥΔΕΙ...
Ο Νίκος Γκουλής διέψευ- 
σε δημοσιεύματα Αθηναϊ­
κών εφημερίδων, σύμφω­
να με τα οποία έχει υπο­
γράψει προσύμφωνο για 
την μεταγραφή του στην 
ΑΕΚ. Συγκεκριμένα ο 
Γκουλής είπε: «Μου κάνει 
εντύπωση πόσο εύκολα 
γράφονται τέτοια πράγ­
ματα. Δεν έχω συζητήσει 
με κανένα το θέμα της 
μεταγραφής μου». Όπως 
είναι γνωστό ο Γκουλής 
συμπληρώνει πενταετία 
τον Ιούνιο.

περιοχή του Εργοτέλη, πολλές 
ευκαιρίες.

Οπωσδήποτε το προχθεσινό 
παιχνίδι που εκανε ο Ηρόδοτος 
δεν διεκδικεί Όσκαρ ποιότητας 
αφού είχε το ντεζαβαντάζ του 
άγχους για τη νίκη, 'όμως η δύ­
ναμη, η κινητικότητα, το πάθος 
για τη νίκη καθώς και τα ατομι­
κά προσόντα ορισμένων ποδο­
σφαιριστών, δημιούργησαν το 
ΤΟ. Ένα σκορ που κρατήθηκε 
πανάξια από τους παίκτες του κ. 
Παπαθεοφάνους και η νίκη τους 
παίρνει μεγάλες διαστάσεις, α­
φού από το 61' έπαιζαν με 10 παί­
κτες λογω αποβολής του 
Πρωτογεράκη.

Ο διαιτητής του αγώνα κ. 
Φραγκούλης πολύ σωστά τον α­
πέβαλε, γιατί μετά το γκολ πήγε 
στον πάγκο του Εργοτέλη και 
κτύπησε τον Χαλκιαδάκη. Ο επό­
πτης κ. Κανάλας το υπέδειξε 
στον διαιτητή και αυτός τον απέ­
βαλε. Στο Φ.Α. γράφει: «κτύπη­
σε αντίπαλο στο πρόσωπο». Ο 
Χαλκιαδάκης μετά τον αγώνα έ­
λεγε: «δεν το περίμενα αυτό από 
τονεξάδελφό μου».

Ο Εργοτέλης είχε την ατυχία 
να αντιμετωπίσει τον αντίπαλό 
του σε εποχή ενόδου φόρμας. 
Παράλληλα του έλλειπαν και 
τρεις βασικοί παίκτες (Φραγκια- 
δάκης, I. Πετράκης, Ντάγκινης) 
ενώ μερικοί παίκτες που χρησι­
μοποιήθηκαν δεν έπαιξαν σύμ­
φωνα με τις δυνατότητες τους. 
Οι υπόλοιποι έπαιξαν με πάθος 
για τη νίκη αφού ήταν θέμα γοή­
τρου, όμως, ήταν άτυχοι. Πολύ 
κοντά στο γκολ έφτασαν στο 57' 
που ο Γ. Πετράκης ««επιασε» μια 
φοβερή κεφαλιά, όμως ο Χανιω- 
τάκης πετάχτηκε στο αριστερό 
«Γ» της εστίας του και έδιωξε σε

•γκεραριμτ (ΟΦΗ): «Στην αρχή 
είχαμε πρόβλημα με τα νεύρα 
μας και ο Εθνικός είχε δύο κα­
λές ευκαιρίες, αλλά μετά παί­
ξαμε καλή μπάλα, κυρίως 
στην αρχή του 6' ημιχρόνου, 
που είχαμε πολλές κλασικές 
ευκαιρίες. Αν παίξομε έτσι, με 
δύναμη και πάθος, θα πάμε 
πάλι στην Ευρώπη. Είχαμε πρό­
βλημα με τον Μιχαλίτσο και 
τον Χαραλαμπίδη, που ήταν 
τραυματίες. Αν η Λάρισα είναι 
νευρική και στα υπόλοιπα 
ματς του πρωταθλήματος τότε 
όλα μπορούν να συμβούν, α­
φού η διαφορά μας δεν είναι 
μεγάλη. Την Τετάρτη έχομε 
ένα ματς διαφορετικό».
• ΠΑΚΕΡΤ (Εθνικού): «Καί ΟΙ 

δύο ομάδες ήθελαν τους δύο 
βαθμούς για να βγουν στην Ευ­
ρώπη. 0 ΟΦΗ με την νίκη του 
βρέθηκε πολύ κοντά στην Ευ­
ρώπη, αλλά και στον τίτλο. Ή­
ταν καλύτερος και άξιζε της 
νίκης. Οι παίκτες του έπαιξαν 
σωστά, δυνατά και ήξεραν τι 
ζητούσαν στον αγωνιστικό χώ­
ρο. Μάλιστα θα μπορούσαν να 
έχουν σημειώσει και περισσό­
τερα τέρματα. Τους εύχομαι 
καλή επιτυχία στη συνέχεια. 
Διαμεύδω τις δηλώσεις που ο­
ρισμένες εφημερίδες των Αθη­
νών μου απέδωσαν».
Παπαθεοφάνους (Ηρόδοτος): 

«Το παιχνίδι το φέραμε εκεί 
που θέλαμε και κερδίσαμε. 
Δεν είμαστε ομάδα μιας Κυρια­
κής. Επίσης μία ομάδα δεν κα­
θιερώνεται από ένα αγώνα. 
Έπρεπε να είχαμε «καθαρίσει» 
το ματς στο α' ημίχρονο. Συγ­
χαρητήρια στον Τύπο που βοή­
θησε να γίνει μέσα σε 
αθλητικά πλαίσια το παιχνίδι». 
Ο κ. Παπαγιαννάκης (Εργοτέ- 

λη) δεν έκανε δηλώσεις.

κη κατά διαστήματα έδειξε ότι τα 
συνεχή νικηφόρα αποτελέσματα 
που έχει φέρει εντός έδρας δεν 
ήταν τυχαία.

ΦΑΣΕΙΣ
Σαράντα πέντε (45) δευτερόλε­

πτα από την έναρξη του αγώνα 
ο Κουτσάκης «κοντραρίστηκε» με 
τον Κοκολη και οι παίκτες του φι­
λοξενούμενου ζήτησαν πέναλτυ 
που δεν ήταν.

Στο 3' ο Γ. Πετράκης βρέθηκε 
μόνος του στην περιοχή του Χα- 
νιωτάκη αλλά το σουτ που έκα­
νε ήταν χλιαρό.

Στο 11' εκτέλεσε φάουλ ο 
Πρωτογεράκης, ο Καμΐτσης «ε- 
πιασε» γυριστή κεφαλιά η μπάλα 
πήγε στον Κουτσάκη που σε κε­
νή εστία την προώθησε στα δί­
χτυα με το χέρι και ο διαιτητής 
πολύ σωστά ακύρωσε το γκολ.

Στο 19' ο Κοκόλης απέκρουσε 
κεφαλιά του Κουτσάκη.

Στο 31' σουτ του Γ. Πετράκη α­
πομάκρυνε ο Ασλάνης.

Στο 37' ο Καμΐτσης βρέθηκε 
μόνος με τον Κοκόλη, όμως ο 
τερματοφύλακας του Εργοτέλη 
βγήκε και έκλεψε την μπάλα.

Στο 43' κεφαλιά του Ασλάνη έ­
φυγε λίγο πάνω από το οριζόν­
τιο δοκάρι του Κοκόλη. Στο β' 
ημίχρονο οι ομάδες έκαναν δυο

τρινες στους Φρουδαράκη, Για- 
λαμά και Σεκέρη. Ο Γιαλαμάς 
συμπλήρωσε τρεις.
Εργοτέλης: Κοκόλης, Μαυρής, 
Σπινθάκης, Δούκας, Χατζηπανα- 
γιώτου, (78' Me ρταράκης) Γιαλα- 
μάς, Φρουδαράκης, Καρέλλης^ 
Νιόπλιας, Γιαννής, Γ. Πετράκης 
(61' Πασσάς).
Ηρόδοτος: Χανιωτάκης, Σεκέρης, 
Ασλάνης, Μανιός, Πρωτογερά- 
κης, Τσιράκος, Καμΐτσης, Καρυ­
ωτάκης (89' Αγαπητός), 
Κουτσάκης, Κοιλιάρας, Λάμπρου 
(80' Καρυώτης).
• Μετά τον αγώνα ο κ. Γαλανός 
δήλωσε ότι δεν υπήρχε έξτρα 
πριμ στους παίκτες όπως ανα- 
ΥΡάφηκε σε μερίδα του Τύπου.

Μικρές 
μικρές 

ειδήσεις

ευκαιρίες. Ο Εργοτέλης στο 57' 
με τον Γ. Πετράκη και ο Ηρόδο­
τος το γκολ.

Κορυφαίος του γηπεδούχου ή­
ταν ο Γιαλαμάς ενώ καλή απόδο­
ση είχαν οι Γιαννής και 
Χατζηπαναγιώτου. Ο τελευταίος 
κακώς αντικαταστάθηκε. Υπήρ­
χαν άλλοι που ήταν περιπατητές.

Από τον φιλοξενούμενο κανείς 
δεν υστέρησε. Ξεχώρισαν οι 
Κουτσάκης, Μανιός και Ασλάνης.

Μέτρια η διαιτησία του κ. 
Φραγκούλη που έδειξε κόκκινη 
κάρτα στον Πρωτογεράκη και κί-

• Το πρόγραμμα της Κυριακής 
για τις ομάδες του Ηρακλείου 
που αγωνίζονται σε Πανελλήνια 
ποδοσφαιρικά πρωταθλήματα, 
με τα αντίστοιχα αποτελέσματα 
του α’ γύρου, είναι το εξής: 
Ηρακλής-ΟΦΗ (2-3), Ηρόδοτος- 
Παναρκαδικός (1-1), Εργοτέλης- 
Άρης Ν. (0-2), ΑΟΑΝ-Μινωϊκή 
(3-0).
• ΤΗΝ Παρασκευή, αν δεν έχο­

με και νέα αναβολή, θα γίνουν τα 
εγκαίνια του κλειστού γυμναστη­
ρίου των Αρχανών.
• ΦΙΛΙΚΟ αγώνα με τον ΠΟΑ θα 
δώσει σήμερα το απόγευμα ο Η­
ρόδοτος στην Αλικαρνασσό.
• ΟΠΩΣ ανακοινώθηκε από την 

ΠΑΕ-ΟΦΗ οι κάτοχοι αμπονέ θα 
παίρνουν τα εισ, τήριά τους για 
τον αυριανό αγώνα με τον Ολυμ­
πιακό, μόνο από τα γραφεία της. 
Αυτό γίνεται γιατί την οικονομι­
κή επιστασία του αγώνα έχει η 
ΕΠΣΗ, που έκανε και την διανο­
μή των εισητηρίων.

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΠΑΕ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ
Θερμό χαιρεπσμό απευθύνει σε όλους τους Κρήτες ο Πρόεδρου 
οι ποδοσφαιριστές και οι φίλαθλοι του Ολυμπιακού
ΕλλΧΡ»°" Τ°υ °ΦΗ Ρε TOV Ολυμπιακό γ1α το Κύπελλο 
ΕΛλαδας θαναι μια ευκαιρία να συναντηθούν πάλι οι ομάδευ uac 
που έχουν αποδείξει ότι ξέρουν να αγωνίζονται γερά και καθαρά 
για την νίκη.
Ευχόμαστε ο ΟΦΗ και ο Ολυμπιακός να παίξουν αντάξια της ι­

στορίας και της φανέλας τους ώστε όλοι οι φίλαθλοι που θα πα­
ρακολουθήσουν τον αγώνα, να χαρούν ένα υμηλής ποιότητας 
ποδόσφαιρο και να χειροκροτήσουν τον άξιο νικητή 
Ο Ολυμπιακός έρχεται στην Κρήτη, που τόσοι δεσμοί τον συνδέ­
ουν μαζί της, με τα καλύτερα αισθήματα και χαίρεται την παρα- 
διχπακη Κρητικη φιλοξενία και την φίλαθλη αγωνιστικότητα του
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Έγινε η συνέλευση της ΠΕΑΕΑ την Κυριακή

Οι αντιστασιακοί ζητούν 
πραγματική αποκατάσταση 
Χαιρετίζουν τη συμφωνία Ρήγκαν ■ Γκορμπατσώφ

Η ετήσια γενική συνέλευση των 
μελών του Παραρτήματος Ηρα­
κλείου της Πανελλήνιας Ένωσης 
Αγωνιστών Εθνικής Αντίστασης 
(ΠΕΑΕΑ) πραγματοποιήθηκε την 
Κυριακή το πρωί στα γραφεία 
του ΤΕΕ-ΤΑΚ. Τον απολογισμό 
της δράσης του απερχόμενου 
διοικητικού συμβουλίου καθώς 
και τον προγραμματισμό για τον 
επόμενο χρόνο παρουσίασε ο 
Πρόεδρος του Παραρτήματος κ. 
Γιώργος Παπαμαστοράκης.
Η συζήτηση που έγινε στη συνέ­

χεια περιστράφηκε κυρίως στα 
θέματα εθνικής ανεξαρτησίας 
και στα αιτήματα των αντιστασια­
κών για την αναγνώριση, ηθική 
και υλική, της ιδιότητας τους από 
την Κυβέρνηση.

ΕΓΚΡΙΘΗΚΑΝ 
ΨΗΦΙΣΜΑΤΑ

Στη διάρκεια της συνέλευσης 
και μετά τις τοποθετήσεις των 
αντιστασιακών - μελών του πα­
ραρτήματος εγκρίθηκαν δύο ψη­
φίσματα. Στο πρώτο, που αφορά 
τα αιτήματα της ΠΕΑΕΑ, τονίζον­
ται τα παρακάτω:
1. «Διερμηνεύοντας τα αισθήμα­
τα των αντιστασιακών και του λα­
ού του Ηρακλείου, ζητάμε από 
την Κυβέρνηση να σταματήσει 
τις συνομιλίες με τους Αμερικά- 
νους για την παραμονή των βά­
σεων και να τις απομακρύνει με 
τη λήξη της συμφωνίας του 1983. 
Να υλοποιήσει επίσης την υπό­
σχεση της για το διώξιμο των πυ­
ρηνικών από τα εδάφη μας.
2. Αποκρούομε το σχέδιο νόμου 
που ετοίμασε η κυβέρνηση για τη 
ρύθμιση δήθεν των αντιστασια­
κών προβλημάτων και ζητάμε να 
γίνουν αποδεχτά τα αιτήματα και 
οι ρυθμίσεις των αντιστασιακών 
οργανώσεων, να αρθούν οι αδι­
κίες του νόμου 1543/85, να γίνει 
προσαύξηση 15% να δοθεί σ’ ό­
λους τους αντιστασιακούς του ι­
διωτικού τομέα η κατώτερη 
σύνταξη του ΙΚΑ. Η ίδια σύντα­
ξη να δοθεί και σ’ όλους τους α­

γρότες αντιστασιακέ υίανεξάρτη- 
τα αν παίρνουν σύνταξη του 
ΟΓΑ. Να άρθουν τα εμπόδια που 
παρεμβάλλει το σχέδιο νόμου 
της Κυβέρνησης για την συντα- 
ξιοδότηση των αγωνιστών.
Να αναγνωριστεί και η άλλη 

πλευρά Του εμφύλιου πολέμου, 
του δημοκρατικού στρατού 
Ελλάδος.

Απαιτούμε να περάσει στα σχο­
λεία ή διδασκαλία της Εθνικής 
Αντίστασης, σαν πηγής πατριω­
τικού φρονηματισμού.
Ζητάμε την καθιέρωση της α­

πλής αναλογικής σαν πάγιου ε­
κλογικού συστήματος.
Καλούμε τους αντιστασιακούς 

σε αγώνα για να γίνουν πράξη τα 
ιδανικά της Αντίστασης και θεω­
ρούμε απαραίτητη προϋπόθεση 
γι’ αυτό το συνασπισμό των αρι­
στερών και προοδευτικών δυ­
νάμεων».
Με τρ δεύτερο ψήφισμα χαιρε­
τίζεται η συμφωνία Ρήγκαν ■ 
■»«»»»»»»■

Γκορμπατσώφ για την κατάργη­
ση των πυραύλων μέσου και μι­
κρότερου βεληνεκούς και 
εκφράζεται η αλληλεγγύη των 
αντιστασιακών στους αγωνιζόμε- 
νους λαούς όλου του κόσμου (Κύ­
πρου, Παλαιστίνης κλπ.).

ΝΕΑ 
ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Στο τέλος της προχθεσινής γε­
νικής συνέλευσης έγιναν εκλο­
γές για την ανάδειξη νέου Δ.Σ. 
και εκπροσώπων του παραρτή­
ματος στο Πανελλαδικό συνέ­
δριο της ΠΕΑΕΑ, που θα γίνει το 
Σαββατοκύριακο στην Αθήνα. 
Στο Δ.Σ. εκλέχτηκαν οι Γιώργης 
Παπαμαστοράκης, Μιχάλης Σα- 
μαρίτης, Βαγγέλης Χριστοφορά- 
κης, Παντελής Μοχιανάκης, 
Μανόλης Ζαριανάκης, Μανόλης 
Ξημέρης και Νίκος Αιονάκης και 
αντιπρόσωποι οι Μ. Σαμαρίτης, 
Μ. Ζαριανάκης και Μ. Ξημέρης. 
Αναπληρωματικά μέλη του Δ.Σ. 
εκλέχτηκαν οι Δημοσθένης Ρα- 
πτόπουλος και Γιώργης Χατ- 
ζηδάκης.

ΕΝΟΨΕΙ ΤΟΥ ΔΕΚΑΗΜΕΡΟΥ ΕΙΡΗΝΗΣ

ΣΕ ΝΕΟΥΣ ΦΙΛΕΙΡΗΝΙΚΟΥΣ 
ΑΓΩΝΕΣ ΚΑΛΕΙ Η ΕΔΥΕΗ

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ Η ΓΕΝΙΚΗ ΤΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
Μ

Το 10ο Δεκαήμερο Ειρήνης θα πραγματοποιηθεί και στο Ηράκλειο 
απο τις 12-22 Μαίου. Οι φετινές εκδηλώσεις είναι αφιερωμένες στα 
25 χρόνια απο τη δολοφονία του αγωνιστή της Ειρήνης και βουλευτή 
Γρηγόρη Λαμπράκη. Με αφορμή το δεκαήμερο και τη γενική συ­
νέλευση που θα πραγματοποιήσει την Κυριακή, η Επιτροπή Διε­
θνούς Ύφεσης και Ειρήνης Ηρακλείου κάλεσε, με χθεσινή 
συνέντευξη τύπου Εκπροσώπων της τον Ηρακλειώτικο λαό και τους 
φορείς του σε νέους αγώνες για την κατάκτηση της Εθνικής Ανε­
ξαρτησίας και την εδραίωση της παγκόσμιας Ειρήνης.

Στη συνέντευξη παραβρέθη­
καν οι κ.κ. Αδάμ Κοκολάκης, πρό- 
εδρος της ΕΔΥΕ Η, Νίκος 
Βασιλάκης, Γενικός Γραμματέας 
και Μανούσος Αεράκης, ταμίας 
της Οργάνωσης.

Οι Εκπρόσωποι της Επιτροπής 
υπογράμμισαν πως πρέπει να γί­
νει συνείδηση σ’ όλους ότι ο φι­
λειρηνικός αγώνας και 
απαραίτητος είναι και κυρίως α­
ποτελεσματικός. «Η αποτελεσμα- 
τικότητα», τόνισε ο κ. Κοκολάκης 
«φαίνεται κι απ’ τα αποτελέσμα­
τα της συνάντησης κορυφής 
Ρήγκαν-Γκορμπατσώφ. Ο ίδιος ο 
κ. Γκορμπατσώφ είπε στον Αμε­
ρικανό πρόεδρο ότι δεν συζη­
τούν μόνο οι δυό τους αλλά 
έχουν και τρίτο συνομιλητή, το 
φιλειρηνικό κίνημα».

Τα μέλη της Γραμματείας της 
ΕΔΥΕΗ κάλεσαν το λαό της Κρή­
της να επαγρυπνεί και να απαι­
τεί να εφαρμοστούν οι 
αποφάσεις και οι συμφωνίες που 
προωθούν την υπόθεση της Ειρή-

ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΑΝΑΠΗΡΩΝ ΠΟΛΕΜΟΥ
ΕΓΙΝΕ ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Το 17ο Παγκρήτιο Συνέδριο των αναπήρων και 
I Λ Θυμάτων πολέμου πραγματοποιήθηκε χθες και 

προχθές στην αίθουσα Συνεδριάσεων του 
ΕΒΕΗ. Στο συνέδριο παραβρέθηκαν, ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος 
Κρήτης κ. Τιμόθεος η Νομάρχης κ. Χαρά Αθανασάκη · Μιχαη- 
λίδου Εκπρόσωποι της Συνομοσπονδίας Αναπήρων, άλλων 
οργανώσεων από την υπόλοιπη χώρα κ.α.
Κηρύσσοντας την έναρξη των εργασιών τον Συνεδρίου η 

Νομάρχης υπογράμμισε ότι η παρουσία της υποδηλώνει τη 
σημασία που δίνει η πολιτεία στη συνάντηση των οργανώ­
σεων της Κρήτης, ενώ παράλληλα διάβασε χαιρετισμό του 
υπουργού αναπληρωτή ΠΕΧΩΔΕ κ. Μανόλη Παπαστεφανά- 
κη. Χαιρετισμό στους συνέδρους άπηύθυνε ο Σεβ. Αρχιεπί­
σκοπος κ. Τιμόθεος ο οποίος εξέφρασε την συγκίνηση του 
γιατί βρισκόταν μεταξύ αναπήρων πολέμου, αφού κι ο ίδιος 
πολέμησε και τραυματίσθηκε στον Αλβανία.
Χαιρέτισαν επίσης ο πρόεδρος και ο Γ.Γ. της Συνομοσπον­
δίας κ.κ. Λάιος και Πιζάνης, οι εκπρόσωποι των ενώσεων Η­
ρακλείου κ. Βογιατζάκης και Χανιών κ. Φωτεινάκης, ο 
υποδιοικητής της ΣΕΑΠ κ. Λονιάς και ο Πρόεδρος της Ομο­
σπονδίας Αττικοβιωτίας κ. Καρβέλας. Την Κυριακή οι σύνε­
δροι κατέθεσαν στεφάνι στον Άγνωστο Στρατιώτη.
Χθες τελευταία μέρα των εργασιών έγιναν οι εκλογές για 

την ανάδειξη νέου διοικητικού και εποπτικού συμβουλίου.

Αρχισε χθες ο πέμπτος γύρος 
Νέες συνομιλίες για 

το μέλλον των Βάσεων
Δηλώσεις του κ. Ρουμπάτη

Άρχισε χθες ο πέμπτος γύρος 
των συνομιλιών για τις βάσεις, κα­
τά τον οποίο όπως ανακοίνωσε ο 
κυβερνητικός εκπρόσωπος Γιάννης 
Ρουμπάτης, συνεχίζεται η συζήτη­
ση για τις αρχές που Θα πρέπει να 
διέπουν μια ενδεχόμενη συμφωνία, 
που θα καθορίζει την Ελληνοαμερι- 
κανική αμυντική σχέση μετά το τέ­
λος του 1988.

Με την ευκαιρία αυτή ο κυβερνη­

τικός εκπρόσωπος δήλωσε ότι δεν 
είναι ακριβή τα δημοσιεύματα σύμ­
φωνα με τα οποία ο επικεφαλής της 
ελληνικής αντιπροσωπείας κ. Χρ. 
Ζαχαράκης θα απαλλαγεί από τα 
καθήκοντα του αντιπροσώπου της 
χώρας στο ΝΑΤΟ.

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
πρόσθεσε ότι ο κ. Ζαχαράκης θα 
διατηρήσει και τις δύο ιδιότητες.

Για in δολοφονία του Τζιχαντ

ΒΟΛΕΣ ΑΡΑΦΑΤ
ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΗΠΑ

Αφού «περιπλανήθηκαν» 50 χρόνια στην Ευρώπη

Δύο αρχαία αντικείμενα 
επέστρεψαν στο Μουσείο

Χρονολογούνται από τον 7ο αιώνα π.Χ

Δύο πήλινα τεμάχια που χρονολογούνται τέλη του 7ου και αρ­
χές του 6ου αιώνα π.Χ., επέστρεψαν στο μουσείο του Ηρα­
κλείου μετά από περιπλάνηση μισού σχεδόν αιώνα στην 
Κεντρική Ευρώπη. Πρόκειται συγκεκριμένα για ένα μικρό 
θραύσμα αρχαϊκού πίθου με παράσταση ανάγλυφης σφίγγας, 
καθώς και για ένα μεγαλύτερο κομμάτι από πήλινο σκεύος (ί­
σως βωμό) με ανάγλυφη παράσταση βοδιών.

Και τα δύο είχαν βρεθεί στην 
περιοχή Κνωσού κατά τις ανα- 
σκαφές της Αγγλικής Αρχαιο­
λογικής Σχολής, είχαν 
καταγραφεί και φωτογραφηθεί 
και φυλάσσονταν μαζί με πολ­
λά άλλα δευτερεύουσας σημα­
σίας αρχαία σε διάφορους 
στεγασμένους χώρους του ανα­
κτόρου της Κνωσού, μια και το

«ΤΑΞΙΤΖΗΣ»
Σε ΤΑ=Ι είχε μετατρέψει παρά­

νομο το αυτοκίνητό του ο γιώρ- 
γος Νι καλής 40 χρόνων κάτοικος 
Μαλίων, ο οποίος συνελήφθη 
από άνδρες του τμήματος Τρο­
χαίας Ηρακλείου, γιατί μετέφερε 
τουρίστες με αντάλλαγμα χρη­
ματική αμοιβή.

εκεί Στρωματογραφικό Μου­
σείο δεν είχε ακόμη κτισθεί. 
Από εκεί εκλάπησαν, πιθανό­
τατα κατά τη διάρκεια της κα­
τοχής για να καταλήξουν πριν 
μερικά χρόνια στο Μουσείο του 
Σάλτσμπουργκ της Αυστρίας. 
Στο μεταξύ, με βάση τις φωτο­

γραφίες που υπήρχαν στα αρ­
χεία της Αγγλικής Αρχαιολογι­
κής Σχολής, ο καθηγητής κ. 
Τξών Μπόρντμαν δημοσίευσε 
τα τεμάχια το 1962 στο επιστη­
μονικό περιοδικό «Επετηρίς 
της Αγγλικής Σχολής» (BSA).
Το γεγονός αυτό στάθηκε α­

φορμή να διαπιστωθεί από τον 
Καθηγητή του Πανεπιστημίου 
του Σάλτσμπουργκ κ. Στέφαν

Χίλλερ, ότι τα δύο πήλινα τεμά­
χια προέρχονταν από ανασκα- 
φή και ότι είχαν εξαχθεί 
παράνομα από τη χώρα μας.

Επιδεικνύοντας μια σπάνια 
ευαισθησία ο καθηγητής κ. Χίλ­
λερ επεσήμανε το γεγονός στον 
τότε έφορο κλασσικών αρχαιο­
τήτων και διευθυντή του μου­
σείου Ηρακλείου κ. Γιάννη 
Σακελλαράκη και άρχισαν α­
μέσως οι συζητήσεις, για τον 
τρόπο επιστροφής των δύο αρ­
χαίων αντικειμένων στο Ηρά­
κλειο, οι οποίες είχαν θετική 
κατάληξη.
Υπενθυμίζεται ότι η χώρα μας 
έχει υπογράψει τη σύμβαση της 
Ουνέσκο, η οποία προβλέπει 
ότι οι κλεμμένες από Μουσεία 
και αρχαιολογικούς χώρους 
αρχαιότητες πρέπει να επίατρέ-· 
φονται στη χώρα προέλευσής 
τους, γιατί αποτελούν μέρος 
της πολιτιστικής κληρονομιάς 
της.

ΘΑ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΗΘΟΥΝ ΓΙΑ ΤΟ Ν.Σ. ΠΕΡΙ ΤΥΠΟΠΟΙΗΣΗΣ

Στην Αθήνα απο χθες 
οι παραγωγοί τσικουδιάς

ΝΑ ΔΙΑΤΗΡΗΘΕΙ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ
Στην Αδήνα βρίσκεται απο χδές το πρωί το Διοικητικό Συμβού­

λιο των αδειούχων αποσταγματοποιών τσικουδιάς νομού Ηρα­
κλείου, προκειμένου να συζητήσει με το διευθυντή του Γενικού 
Χημείου του Κράτους, και με τους αρμόδιους υπουργούς, το δέμα 
της τυποποίησης της τσικουδιάς. Οι αποσταγματοποιοί διαμαρτύ­
ρονται επειδή με το νομοσχέδιο που προωθείται για μήφιση στη 
Βουλή για την παραγωγή και τυποποίηση της τσικουδιάς, δίνεται 
η δυνατότητα σε ποτοποιούς να παρασκευάζουν και να τυποποιούν
το προϊόν.

Εκτός απο την επίσκεμη οι α- 
ποσταγματοποιοί εξέδωσαν ανα­
κοίνωση στην οποία μεταξύ

Από τη χθεσινή συνέντευξη Τύπου της ΕΔΥΕΗ. Διακρίνεται από 
αριστερά οι κ.κ. Βασιλάκης, κοκολάκης και Αεράκης.

νης. Ζήτησαν ακόμη να εφαρμο­
στεί η συμφωνία για τις βάσεις,

ΡΑΠΤΟΤΕΧΝΙΚΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Γ. ΚΟΡΝΑΡΑΚΗΣ 
Αντιπροσωπείες Μηχανημάτων Ραφής 
ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ — ΚΟΠΤΟΡΑΠΤΕΣ 

ΤΙΓΓΕΛΙΑ
YAMATO - MITSUBISHI - BROTHER - ZENITH 

REGASUS - ΚΑΝΣΑΙ FAPF - BERNINA - 
DURKOP

Πέντε χρόνια εγγύηση 
ΣΕΡΒΙΣ — ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ 

Εθν. Αντιστάσεως 119 τηλ. 222-308 
(έναντι δεμάτων Ολυμπιακής)

Εκδίδουμε προτιμολόγια για δάνεια.

Ο Ηγέτης της Οργάνωσης για 
την απελευθέρωση της Παλαιστί­
νης Γιασέρ Αραφάτ κατηγόρησε 
τις ΗΠΑ ότι συμμετείχαν στη δο­
λοφονία του στενού του συνερ­
γάτη Αμπού Ζιχάντ και δήλωσε 
ότι η εξέγερση στα κατεχόμενα 
απο το Ισραήλ εδάφη θα συνε­
χιστεί.

Πρόκειται για την πρώτη δημό­
σια δήλωση του Αραφάτ μετά τη 
δολοφονία του παιδικού του φί­
λου και υπαρχηγού της PLO Αμ­
πού Ζιχάντ τα ξημερώματα του 
Σαββάτου.

Στο μεταξύ χθές το Αμερικάνι­
κο τηλεοπτικό δίχτυο NBC μετέ­
δωσε ότι ο αρχηγός των 
ενόπλων δυνάμεων του Ισραήλ 
Ντάν Σομρόν βοήθησε στο σχε­
δίασμά της δολοφονίας και ότι ο 
Πρωθυπουργός Γιτζακ Σαμίρ έ­
στειλε συγχαρητήρια στους άν- 
δρες που έφεραν εις πέρας την 
αποστολή.

Ο Ισραηλινός Πρωθυπουργός 
ήταν ενθουσιασμένος που δεν υ­
πήρξαν απώλειες των Ισραηλι- 
νών πρόσθεσε το NBC.

Εξάλλου όπως έγινε γνωστό η 
αστυνομία της Τυνησίας, που ε­
ρευνά την υπόθεση ανακοίνωσε 
ότι οι ένοπλοι πρέπει να έμειναν 
δυο μέρες στη χώρα προετοιμά­
ζοντας την επίθεση κατά του Αλ 
Ουαζίρ.

Τέλος σε συνέντευξη της χώ­
ρας του Ουαζίρ που δημοσιεύε-

ται σε Κυριακάτικη εφημερίδα 
της Τυνησίας αναφέρεται ότι κι 
εκείνη περίμενε να πεθάνει στη 
διάρκεια της επίθεσης.

Όπως Γ/ράφει η ημιεπίσημη 
Τυνησιακή εφημερίδα «Ουρία» ο 
Αμπού Τζιχάντ επρόκειτο να ανα­
χωρήσει αεροπορικώς απο την 
Τύνιδα στις 1 τα ξημερώματα του 
Σαββάτου με άγνωστη κα­
τεύθυνση.

άλλων αναφέρουν:
«-Πρέπει να σας γνωρίσουμε 

ότι εμείς που έχουμε τις άδειες με 
τα καζάνια, έχομε και τις πρώτες 
ύλες-στράφιλα και δεν δα ανε- 
χδούμε το προϊόν που παράγου­
με τόσα χρόνια με αγώνες και 
κόπους να φύγει απο το φυσικό 
παραγωγό.

-Αγνοήδπκε ο Σύλλογός μας 
που αποτελείται απο 800 και πλέ­
ον μέλη, αν και είμαστε οι κατ’ ε­
ξοχήν γνώστες των δεμάτων που 
άπτονται του Νομοσχεδίου.

-Αγνοήδηκαν επανειλ ημένες

αναφορές μας σχετικά με το δέ­
μα αυτό πρός τον Πρωδυπουργό, 
τον Αντιπρόεδρο της Κυβερνήσε- 
ως κ. Κουτσόγιωργα, το Υπουρ­
γείο Οικονομικών, το Γενικό 
Χημείο του Κράτους, και τη Νο­
μαρχία Ηρακλείου.

-Θεωρούμε ότι η απόφαση σας 
να δώσετε άδεια παραγωγής τσι- 
κουδιάς σε ποτοποιούς έχει ανπα- 
γροτικό πνεύμα. Ακόμη είναι 
αντίδετο στις διακηρύξεις του 
Πρωθυπουργού «Το Εργοστάσιο 
στο χωράφι». Εσείς με το σχέδιο 
του Νόμου που ετοιμάζεται παίρ­
νετε το χωράφι απο τα χέρια μας 
και το δίνετε στο Βιομήχανο.

Παρακαλούμε να αναδεωρήσε- 
τε την απόφασή σας, γιατί οι α- 
δειούχοι παραγωγής τσικουδιάς

του πράσινου Νησιού είναι απο­
φασισμένοι με κάδε αγώνα και 
δυσία να προασπίσουν τα νόμιμα 
δικαιώματά τους, και το αγνό πα­
ραδοσιακό προϊόν της Κρήτης την 
Τσικουδιά».

ΓΕΡΜΑΝΙΚΕΣ 
ΦΡΕΓΑΤΕΣ 

ΣΤΟ ΠΟΛΕΜΙΚΟ 
ΝΑΥΤΙΚΟ

Εγκρίθηκε η Γερμανική προ­
σφορά για την προμήθεια τεσ­
σάρων φρεγάτων, για τις 
ανάγκες του πολεμικού ναυτι­
κού. Η απόφαση πάρθηκε από 
το ΚΥΣΕΑ καιόπως δήλωσε ο 
κυβερνητικός εκπρόσωπος η 
προσφορά των Γερμανών κρί- 
θηκε ως . πιο συμφέρουσα.

ΝΕΡΟ!

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

που προβλέπει την απομάκρυνση 
τους μετά την 31-12-1988, και να 
σταματήσουν οι Ελληνοαμερικα-

νικές συνομιλίες που ήδη βρί­
σκονται στον πέμπτο γύρο τους.

Όλα αυτά τα θέματα θα συζη­
τηθούν στη γενική συνέλευση 
της Κυριακής που θα γίνει στις 
10 το πρωί στην αίθουσα του 
ΤΕΕ-ΤΑΚ.

ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ
ΓΙΑ ΑΥΘΑΙΡΕΤΕΣ 

ΟΙΚΟΔΟΜΕΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η αίθουσα τέχνης ανακοινώνει ότι λόγω ανω- 

τέρας βίας ανέβαλε τα εγκαίνια της έκθεσης Ζω­

γραφικής του

ΓΙΑΝΝΗ ΤΣΑΡΟΎΧΗ 
για τις 27 Απριλίου και ώρα 7μ.μ. π οποία και 

δα κρατήσει έως τις 17 Μαίου.

Η εταιρεία ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΙ ΜΑΡΙΑ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗ — ΜΑΡΙΑΝΑ 
Α.Ε. ζητά υπεύθυνο άτομο άνω των 25 ετών για το κεντρικό κα­
τάστημα της εταιρείας, με προσόντα: 
Προϋπηρεσία πωλητού ή και γνώσεις marketing.
Αμοιβή ικανοποιητική - θέση εξελίξιμη.
Επίσης ζητά κοπέλα για γραμματέα.

Απαραίτητα προσόντα: δακτυλογραφία, χειρισμός telex, γνώ­
στης 2 ξένων γλωσσών ή άπταιστης Αγγλικής και προϋπηρεσία 
σε ανάλογη θέση.
Απευθυνθείτε στο τηλ.: 284.442 ώρες 2.00-3.00 μ.μ.

Ο κ. Νίκος Μανουσάκης, κάτοικος Αργυρουπόλεως Ρεθύ- 
μνης τηλέφωνο 0831 ■ 81381, ιδιοκτήτης μιας άνυδρης και 
ανεκμετάλλευτης περιοχής εκατοντάδων στρεμμάτων, βρή­
κε νερό και μπορεί τώρα να την αξιοποιήσει, χάρις στις υ- 
δρογεωλογικές μελέτες της terrameter, (Φειδιππίδου 1-3 
Αθήνα τηλ. 01 - 7759981, 7755170).

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ-ΟΔΟΣ Δ

Γ. ΡΟΒΥΘΗΣ ΤΗΛ. 224.907 · οικίας 222.913

SERRAL OMBRE

ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Εβανς 66 - Τηλ. 287.206 - 283.506

ΤΟ ΔΕΚΑΗΜΕΡΟ 
ΕΙΡΗΝΗΣ

Ανάμεσα στις εκδηλώσεις που 
προγραμματίζονται είναι το «Κα­
ραβάνι Ειρήνης» που θα γίνει 
στις 15 Μαίου και θα περιοδεύ­
σει, ξεκινώντας απο το Ηράκλειο, 
τη Χερσόνησο, τα Μάλια, τη Νε­
άπολη, τον Άγιο Νικόλαο, την 
Κριτζά, την Ιεράπετρα.

Επίσης, σε συνεργασία με το 
Δήμο, θα μετονομασθεί μια πλα­
τεία σε «Γρηγόρη Λαμπράκη» και 
ένας δρόμος σε «Νίκο Νικηφορί- 
δη» (δολοφονήθηκε το 1951 επει­
δή μάζευε υπογραφές για την 
Ειρήνη).

Το υπόλοιπο πρόγραμμα θα 
καταρτισθεί στη συνέλευση της 
Κυριακής.

Δύο άτομα συνελήφθησαν προ­
χθές από αστυνομικούς του τμή­
ματος Τάξης Ηρακλείου να 
ανεγείρουν παράνομη οικοδομή 
εντός σχεδίου πόλης στην πε­
ριοχή Δειλινών. Επίσης κατα­
σχέθηκε η πρέσσα μπετόν, η 
οποία για τον ίδιο λόγο είχε και 
πάλι κατασχεθεί στις 28-1-88 
και είχε σφραγιστεί.

ΤΑΒΕΡΝΑ 
«Ο ΚΥΡΙΑΚΟΣ»

στις ΓΟΥΒΕΣ (μέσα στο ξενοδοχείο ΔΕΣΠΩ).
ΤΠλ. 0897/41.242 - 41.353.
Πληροφορούμε την αξιότιμη πελατεία μας ότι ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ το
Σάββατο 23 Απριλίου.
Εκλεκτή κουζίνα, σουβλιστά κρέατα, περιποίηση - οικογενεια­
κό περιβάλλον. Τιμές ταβέρνας.
Σας περιμένουμε. Δεχόμαστε παραγγελίες για γόμους, βαπτί- 
σεις, συνεστιάσεις κτλ.

ΓΑΛΛΙΑΣ
Το νέο επαναστατικό υλικό 

για επισκιάσεις θερμοκηπίων. 
Εγγυημένα αποτελέσματα.
ΓΕΩΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ 
Λεωψ. 62 Μαρτύρων 40.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤ/ΠΟΙ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΦΟΙ ΤΖΟΡΜΠΑΤΖΑΚΗ
Τηλ. 241177 ■ 250775.

Κοσμικό Κέντρο «ΤΟ ΜΩΡΟ»
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ΜΠΑΜΠΗΣ ΤΣΕΤΙΝΗΣ · ΜΑΙΡΗ ΝΤΑΛΜΑΣ · ΓΙΩΡΓΟΣ ΔΕΡΜΙΤΖΑΚΗΣ · ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΚΑΜΠΑ 
ΣΟΥΔΑ ΝΤΑΛΜΑΣ · PANIA ΤΡΙΦΩΝΙΔΟΥ · ΧΑΡΑ ΝΤΑΝΟΥ · ΜΑΙΡΗ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ · ΜΙΡΕΛΛΑ · ΛΟΥΗΣ.

Μαέστρος ΗΛΙΑΣ ΣΤΡΙΦΩΝΙΔΗΣ
Κάθε βράδυ ένα πλούσιο μουσικό πρόγραμμα με 2 μπαλέτα.

Μπαλέτο ΣΟΟΥ 2.000. ΡΟΖΙ ΤΕΙΛΟΡ · ΠΑΡΙ ΣΟΟΥ.
Ρεζερβέ τηλέφωνο: 255-469.



Τρίτη 19 Απριλίου 1988

ΜΕνα σ
ΠΑΤΡΙΣ

ΣΤΡΑΤΗΓΕ
ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΤΗΚΕ 

ΣΟΒΑΡΑ 
19ΧΡΟΝΟΣ 

ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ

ΕΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ
Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ

37ο
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Σπουδαιότατον ση- 
μείον είναι αυτό, κύριε μάρτυς. Εί­
πατε ότι ηκούσθησαν τυφεκιοβολι- 
σμοί και ότι πρέπει να είχεν επέλθη 
ήδη η επαφή με τ0ν εχθρόν. Τούτο 
σημαίνει ότι ο στρατηγός Λ. μετέβη 
εις το 92ον σύνταγμα εξακολουθού- 
σης της συγκρούσεως, διότι και αυ­
τός από τους τυφεκιοβολισμούς θα 
επληροφορήθη ότι το 92ον σύνταγμα 
κρατεί τας θέσεις του.
ΜΑΡΤΥΣ: Αυτό εξάγεται ως συμπέ- 
ρασμα, κύριε επίτροπε.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Εφονεύθη δηλαδή ο 
ατυχής συνταγματάρχης την στιγμήν 
κατά την οποίαν εξετέλει ή νομίζει 
ότι εξετέλει το υπέρτατου καθήκον 
προς την πατρίδα του. Συνεχίσατε, 
κύριε μάρτυς.
ΜΑΡΤΥΣ: Μετά την αναφορά ν του 
αγγελιοφόρου το άκρον αριστερόν η- 
θέλησε να αναπτυχθή εις τάξιν μά­
χης, οπότε κατέφθασε δεύτερος 
αγγελιοφόρος από το 92ον σύνταγ­
μα, ο οποίος ανακοινοί προς τον υ­
ποδιοικητήν ότι πρέπει ύα σπεύση να 
συμπτύξη τας δυνάμεις του πριν προ­
λάβουν και του αποκόψουν την υπο- 
χώρησιν τα εχθρικά στρατεύματα. 
Πλήρης σύγχυσις επεκράτησεν εις το 
σύνταγμα. Μέχρις ότου κοινοποιη- 
θή προς όλα τα τμήματά του άκρου 
αριστερού η διαταγή περί συμπτύξε- 
ως, ο πανικός επήλθε, διότι τα εχθρι­
κά στρατεύματα έφθασαν ήδη εγγύ­
τατα των γραμμών μας. Εις αυτάς 
τας στιγμάς του πανικού έκαστος α­
ναπτύσσει ιδίαν πρωτοβουλίαν όχι 
πλέον αμύνης, αλλά σωτηρίας διά 
της φυγής. Αυτό και έγινε. Της συγ- 
χύσεως ταύτης επωφελήθη ο εχρθός 
και εισεχώρησε εις τας γραμμάς 
μας, δημιουργήσας σφήνα εις βάθος 
δύο χιλιομέτρων προς τα πλευρά του 
εν αταξία υποχωρούντος άκρου αρι­
στερού.

ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Δεν ημύνθησαν τα 
υπό την απειλήν της αιχμαλωσίας τε­
λούντο τμήματα;
ΜΑΡΤΥΣ: Ελάχιστη άμυνα φαίνεται 
ότι προεβλήθη, διότι ήτο τόσον ρα-

γδαια η εχυμικη προεκαοις που δεν 
πρόλαβαν καν να αντιληφθούν τί α­
κριβώς συμβαίνει. Μόνον ένα τάγμα 
δεν παρέδωσεν αμαχητί τα όπλα και 
οι άνδρες του εθυσιάσθησαν σχεδόν 
όλοι, πολεμήσαντες ως πραγματικοί 
λέοντες. Προσεπάθησαν οι δυστυ­
χείς να διασώσουν την σημαίαν του 
συντάγματος, αλλά η θυσία των α- 
πέβη επί ματαίω. Η σημαία του συν­
τάγματος είναι ήδη εις χείρας των 
Γερμανών.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: (ωχρός εκ συγκινήσε- 
ως). Κύριε πρόεδρε παρακαλώ να 
διακόψωμεν την συνεδρίασιν δΓ ο­
λίγα λεπτά εις ένδειξιν πένθους διά 
την ατίμωσιν της σημαίας μας και 
την θυσίαν των ηρωικών υπερασπι-
στων της.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το δικαστήριον συμ­
φωνεί προς την πρότασιν του κ. επι­
τρόπου. Η συνεδρίασις διακόπτεται 
επί πέντε λεπτά. Ο κ. μάρτυς παρα­
καλείται να μην απομακρυνθή από 
την αίθουσαν.

Η διακοπή της συνεδριάσεως εγέ- 
νετο εις καταλληλοτάτην στιγμήν 
διότι οι πέντε οι απαρτίζοντες το δι- 
καστήριον ευρισκόμεθα εις δικαιο­
λογημένου εκνευρισμόν και δεν ήτο 
απίθανον να εκδηλωθή η αγανάκτη- 
σις και κατά του κατηγορουμένου δι- 
θά την ατίμωσιν της σημαίας και την 
αιχμαλωσίαν ολοκλήρων τμημάτων 
του γαλλικού στρατού.

Ολοιειχον δυσανασχειήσει με την 
κατάθεσιν του μάρτυρος, η οποία υ­
πήρξε τόσο συντριπτική διά τον κα­
τηγορούμενον.

Η επανάληψις της συνεδριάσεως 
εγένετο αμέσως και εκλήθη ο μάρ­
τυς να συνέχιση την κατάθεσιν του. 
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Ποιαν εντύπωσιν 
προξένησεν η είδησις περί της αιχ­
μαλωσίας ολοκλήρων τμημάτων 
στρατού;
ΜΑΡΤΥΣ: Οδυνηροτάτην κύριε επί­
τροπε. Ο κατεξευτελισμός ιδίως της 
σημαίας υπήρξε καίριον πλήγμα διά 
το γόητρον ολοκλήρου του έθνους. 
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Η ευθύνη εις ποιον ε- 
περρίπτετο, κύριε μάρτυς;
ΜΑΡΤΥΣ: (στρέφει προς το μέρος

του κατηγορουμένου τον οποίον α 
τενίζει με κάποιαν ταραχήν και λέ­
γει): Εις τον στρατηγόν Λ., κύριε 
επίτροπε. Εντεύθεν και η εξέγερσις 
όλων των στελεχών εναντίον του μέ­
χρι του σημείου να ζητήται ο τυφε­
κισμός του επί τόπου.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Μήπως ηκούσατε 
τας γνώμας των ανωτάτων στελεχών 
του νοτίου συγκροτήματος;
ΜΑΡΤΥΣ: Καταδικαστικαί διά τον 
κατηγορούμενον. Όλην την ευθύνην 
επέρριπτον εις τον στρατηγόν Λ., διά 
τον οποίον οι χαρακτηρισμοί υπήρ­
ξαν βαρύτατοι.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Μην διστάζετε να 
τους επαναλάβητε, κύριε μάρτυς. 
Δεν πρόκειται άλλως τε να είπητε ι- 
δικήν σας γνώμην.
ΜΑΡΤΥΣ: Απεκάλουν τον στρατη­
γόν κοινόν δολοφόνον και προδότην. 
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Δεινός χαρακτηρι-

Σοβαρά τραυματίστηκε προχθές 
το βράδυ στη διασταύρωση των 
οδών Ανθέων και Εθνομαρτύ­
ρων, οΙθχρονος Μάρκος Περα- 
κάκης του Νικολάου από το 
Πέραμα Ρεθύμνου, όταν το δίκυ- 
κλο μοτοποδήλατο που οδηγού­
σε συγκρούστηκε με αυτοκίνητο 
που οδηγούσε ο Βασ. Δραμουν- 
τάνης του Εμμ. 36 χρόνων.

Αληθινές αφορμές
(Υστερόγραφο)

Συνέχεια από τη σελ. 1

ποτά να μη μας φαίνεται 
παράξενο στη στάση τους.
Σκότωσαν έναν ηγέτη μέσα στο 

σπίτι του σε μια ξένη χώρα, 
μπροστά στα μάτια των παιδιών 
του. Και στις διαμαρτυρίες των 
Παλαιστινίων, απαντούν με σκο­
τωμούς. Και ενώ συμβαίνουν αυ­
τά μπροστά στα μάτια του

σμός αλλά προσήκων εις αυτήν την I κόσμου, διαμαρτύρονται, λέει,

Ταξιδεύετε ανετα & φθηνά
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ ΦΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ ΦΗΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 24.500 36 000 ΝΥΟΡΚΗ 39.000 68.000
ΠΑΡΙΣΙ 24.000 36.000 ΑΤΛΑΝΤΑ 50.000 84.000
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 21 700 34 000 ΣΙΚΑΓΟ 47000 72.000
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 21.700 34.000 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 50.000 84.000
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 25.500 35.000 ΜΑΓΑΜΙ 55.000 90.000
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 26.500 37.000 ΒΟΣΤΩΝΗ 45.000 77.500
ΝΤΥΣΕΛΤΟΡΦ 26.900 48.000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 50.000 83.000
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 29 000 48 000 Σ ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 57.000 93.000
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 21.700 35.000 Λ. ΑΝΤΖΕΛΕΣ 53 000 88.000
ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ 23 500 36.000 ΝΤΙΤΡΟΙΤ 49.000 83.500
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 27 000 44.000 ΣΙΑΤΛ 60.000 97.000
ΜΟΝΑΧΟ 20.500 34.500 ΤΟΡΟΝΤΟ 49.000 72.000
ΒΙΕΝΝΗ 16.300 28.000 ΜΟΝΤΡΕΑΛ 42.000 68.000
ΖΥΡΙΧΗ 20.100 32.000 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 89.000 160.000
ΡΩΜΗ 17.000 28.500 ΡΙΟ 88.000 152.000
ΜΙΛΑΝΟ 18.900 32.000 ΤΟΚΙΟ 51.000 115.000
ΜΑΣΣΑΛΙΑ 29.000 43.000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 75.000 132.000

CONSOLAS TRAVEL
ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100 - ΟΜΟΝΟΙΑ Τηλ. 324 0968 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ Τηλ. 081/288 847 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 24 - Τηλ. 031 /238 910 
ΛΟΝΔΙΝΟ: 29/31 EUSTON Rd - Tel. 01/833 2026

ΣΠΟΥΔΕΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

σε 2 μήνες
διδασκόμενα μαθήματα

• ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER
• WORD PROCESSING 

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα)
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
• TELEX

' περίπτωσιν της τραγικής συμφοράς. 
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: (εν εξάψει ε­
γείρεται). Ναι, κύριε επίτροπε. Δει­
νός χαρακτηρισμός, δικαιότατος κύ­
ριε επίτροπε. Δολοφόνος και προδό­
της. Με θέλετε δολοφόνον και προ­
δότην; Είμαι κατά την κατάθεσιν του 
μάρτυρος. Ηρωτήσατε ποιαν γνώμην 
είχον τα ανώτατα στελέχη του στρα­
τεύματος δΓ εμέ και ελάβατε την α- 
πάντησιν παρά του μάρτυρος. Να 
έλθουν οι κύριοι αυτοί και να είπουν 
εδώ και τότε θα απαντήσω. 'Εως ε­
κείνην την στιγμήν το δικαστήριον 
ας εξακολουθήση να έχη την εντύπω- 
σιν ότι είμαι δολοφόνος και προδό­
της. Ναι, κύριε επίτροπε. Μέχρι της 
στιγμής εκείνης πρέπει να είμαι δο­
λοφόνος και προδότης διά το δικα­
στή ριον.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Δύνασθε να απαντή­
σετε και τώρα κατηγορούμενε επί 
των αιτιάσεων του μάρτυρος;
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Οχι κύριε ε­
πίτροπε. Δεν θα ομιλήσω τώρα...... 
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Και πάλιν εντυπώσεις 
θέλετε να προκαλέσητε, κατηγο­
ρούμενε.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Οχι κύριε ε­
πίτροπε. Τας εντυπώσεις τας αφήνω 
δι’ υμάς. Είπον κάτι, το οποίον εφαν- 
ταζόμην ότι θα σας ικανοποίη από 
απόψεως διαδικασίας. Θα ομιλήσω 
όταν έλθη η κατάλληλος στιγμή. 
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Ρίπτετε βέλη και α- 
φίνετε υπονοούμενα κατ’ εκείνων, 
τους οποίους ηθέλατε να προστατεύ- 
σητε διά της σιωπής σας. Όταν ό­
μως ησθάνθητε ότι η σανίς επί της 
οποίας στηρίξεσθε δεν είναι και τό­
σον ασφαλής αμέσως ανεκρούσατε I 
πρύμναν και η σιωπή σας ελύθη. 
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Είναι κατα­
πληκτικόν, κύριε επίτροπε, πως μου 
δίδετε τον χαρακτηρισμόν της σφιγ- I 
γός ενώ εγώ αντιθέτως προσπαθώ να I 
υποβοηθήσω την διαδικασίαν. Άλ- I 
λο ζήτημα αν εις πολλά σημεία αναγ- I 
κάζωμαι να σιωπώ διά να μη δώσω I 
την εντύπωσιν ότι βάλλω εκ του α- I 
αφαλούς εναντίον προσώπων, τα ο- I 
ποια κατέχουν σήμερον υψηλάς I 
θέσεις.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: (εντόνως) Και αυτήν I 

την στιγμήν ακόμη, κατηγορούμενε, I 
δεν κάμνετε τίποτε άλλο παρά να I 
βάλλετε κατ’ εκείνων, τους οποίους 1 
λέτε ότι σέβεσθε ως απόντας.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Φαίνεται 
κύριε επίτροπε, πως δεν είναι δυνα- I 
τόν να συνεννοηθώμεν. Διά τον λό- I 
γον αυτόν σας παρακαλώ να συνεχί- 1 
σητε το έργον σας χωρίς να με λαμ­
βάνετε υπ’ όψιν σας. Το δικαίωμα να I 
κανονίζω τον τρόπον της υπερασπί- 1 
σεώς μου δεν δύνασθε να μου τον αρ- 1 
νηθήτε. Προχωρήσατε λοιπόν εις την 1 
εξέτασιν των μαρτύρων και αφήσα- 1 
τέ με ήσυχον.

Συνεχίζεται

για την κατακραυγή που τους κυ­
κλώνει. Οι φονιάδες, διαμαρτύ­
ρονται που τους λένε φονιάδες! 
Και επιχειρούν και να... διαμεύ- 
σουν πως δολοφονούν και πως 
σκοτώνουν. Μόνο που τα πτώμα­
τα υπάρχουν. Δεν ξέρω πόσες 
και ποιες χώρες διατηρούν επί­
σημες σχέσεις με το Ισραήλ, α- 
ναρωτιέμαι όμως πως τα 
καταφέρνουν να μη ντρέπονται 
γι’ αυτό. Και σίγουρα, για το ίδιο 
πράγμα, αναρωτιούνται εκατομ­
μύρια άνθρωποι στον κόσμο. 
Κάποτε, η πολιτική της χιτλερι­

κής Γερμανίας την οδήγησε 
στην Παγκόσμια απομόνωση και 
ύστερα στη συντριβή από τον συ­
σπειρωμένο κόσμο. Δεν φο­
βούνται άραγε οι νοσταλγοί της 
ίδιας πολιτικής, μήπως κάποιαν 
ώρα βρεθούν στην ίδια θέση με 
τη Γερμανία του Χίτλεη:

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
...σπουδές υψηλου επίπεδου

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ 82 ΤΗΛ 220 637

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ■ ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο ΒενιζέΑειο Γενικό Νοσοκομείο 

Προκηρύσσει

Τακτικό δημόσιο μειοδοτικό δια­
γωνισμό με σφραγισμένες προ­
σφορές που θα γίνει στις 19 
ΜαΓου 1988 ημέρα Πέμπτη και 
ώρα Ιμ.μ στα Γραφεία του Νοσο­
κομείου για την προμήθεια οικο­
δομικών υλικών.
Για περισσότερες πληροφορίες 

όσοι ενδιαφέρονται μπορούν να 
απευθύνονται στο Γραφείο Προ­
μηθειών του Νοσοκομείου κάθε 
εργάσιμη ημέρα και ώρα.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ 
ΧΕΛΙΔΟΝΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Ξενοδοχεία συγ­
κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­

δικα. Ελάτε σε μας.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 - Γιόφυρο

Τηλ. 250.861
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Παρουσία του υπουργού κ. Παπαστεφανάκπ

Εκδήλωσή στη Μίλατο
για τη σφαγή των αμαχων

Πραγματοποιήθηκε την Κυριακή στο Σπήλαιο της Μιλάτου 
εκδήλωση για την σφαγή χιλιάδων γυναικοπαιδών που εί­
χαν καταφύγει εκεί, από τους Τούρκους καταχτητές. Στην εκ­
δήλωση την κυβέρνηση εκπροσώπησε ο αναπληρωτής 
υπουργός περιβάλλοντος Χωροταξίας και Δημοσίων Έργων 
κ. Μαν. παπαστεφανάκης, ενώ παραβρέθηκαν οι Νομάρχες 
Λασιθίου και Χανίων κ.κ. Τζανακάκης και Μπριλλάκης, ο βου­
λευτής του ΠΑΣΟΚ κ. Μαν. χατζηνάκης, ο διοικητής της 5ης 
Μεραρχίας υποστράτηγος κ. Μανουράς, ο Δήμαρχος Νεάπο­
λης κ. Γαράκης, ο αντιδήμαρχος Ηρακλείου κ. Μιχελινάκης, 
ο διοικητής της ςεαπ Ταξίαρχος κ. Σκουλάς, ο Κεντρικός Λι-

μενάρχης Ηρακλείου κ. Θανόπουλος, ο διοικητής της 126 
Σ.Μ. Σμήναρχος κ. Μαστορ<η τωιακης και πλήθος κόσμου που 
πήγε να τιμήσει τους νεκρούς.
Στην αρχή ψάλθηκε επιμνημόσυνη δέηση στο εκκλησάκι που 
βρίσκεται μέσα στο σπήλαιο και στη συνέχεια κατατέθηκαν 
στεφάνια.
Στις φωτογραφίες από πάνω αριστερά καταθέτουν στεφά­

νια, ο αναπληρωτής υπουργός ΠΕΧΩΔΕ κ. Μαν. Παπαστεφα­
νάκης, ο διοικητής της 5ης Μεραρχίας υποστράτηγος κ. Δημ. 
Μανουράς και ο πρόεδρος της κοινότητας Μιλάτου κ. Μαν. 
Μανουσάκης. Στην τελευταία φωτογραφία ο κόσμος έξω από 
το σπήλαιο της Μιλάτου.

Επιστολές
Οι εκτιμήσεις των γεωπόνων
Απο τον κ. Γιάννη Κουνάλη πή 

ραμε και δημοσιεύομε την παρα 
κάτω επιστολή:
Κύριε Διευθυντή

Σας παρακαλώ δημοσιεύσρτ: 
στην εφημερίδα σας αυτή τηνιε 
πιστολή μου....

Καλλιεργώ στον Άγιο Μύρωνα 
25 στρέμματα περίπου σουλτανι 
αμπέλι, με μέση ετήσια παραγω 
γή 14 χιλιάδες κιλά σταφίδα. Στην 
προηγούμενη χρονιά λόγω του 
παγετού του Μαρτίου και της ανε­
μοθύελλας του Μαΐου η παραγω­
γή μου απο τα παραπάνω αμπέλια 
ήταν μόνο 1.113 κιλά, όπως φαί 
νεται και απο το τιμολόγιο πώλη­
σης του προϊόντος της Κ.Σ.Ο.Σ με

μένα με μεγαλύτερο ποσό απο 
ένα εκατομμύριο. Αναφέρομαι σε 
κάδε αρμόδιο και παρακαλώ αλ­
λάξτε σύστημα αποζημιώσεων. Οι 
μισοί παραγωγοί αποζημιώνονται 
με το παραπάνω και οι άλλοι μι- 
σοί κλαίνε τη μοίρα τους. Οι γεω­
πόνοι αυτοί που έρχονται με τις 
ενέργειες τους εκθέτου. τον ΟΓΑ. 
Βρείτε τρόπο για να δικαιώνονται 
όλοι το ίδιο γιατί σ’ ένα αμπέλι 
μοιρασμένο στα δύο «σύνορο» με 
ίδια καταστροφή έβαλαν στο ένα 
25% και στο άλλο 60%, είναι ε­
κτιμήσεις αυτές ή εμπαιγμός και 
κοροϊδία των παραγωγών υποτι­
μώντας τη νοημοσύνη τους.

Πήνπ rrrn νηαφεία του ΟΓΑ με-

αριδμο 1 η παραγωγή μου 
αυτή μπορεί να τη βεβαιώσουν ό­
λοι οι κάτοικοι του Αγίου Μύρω­
να, ο αγροφύλακας και απο τη 
καρτέλα μου στο Β' υποκατάστη­
μα της ΑΤΕ Ηρακλείου, που έχει 
αύξοντα αριθμό 2.287. Αυτή η ζη 
μιά που ανέρχεται στο 95% της 
μέσης ετήσιας παραγωγής μου οι 
ανίδεοι γεωπόνοι που χρήσιμο 
ποίησε ο ΟΓΑ ως εκτιμητής μου 
έβαλαν ποσοστό αποζημίωσης 
25% «το 20% δεν αποζημιώνε­
ται» δηλ. σχεδόν μηδέν ζημιά. 
Στην ένσταση που έκανα ο δεύτε­
ρος γεωπόνος μου έβαλε ποσο­
στό 40%. Δηλ. να αποζημιωθώ το 
ένα δέκατο της παραγωγής μου. 
Ενώ εγώ είχα ζημιά δεδομένη 
95%. Ο πρώτος γεωπόνος μου 
βάζει ζημιά 25% ο δεύτερος 
40% ποιος απο τους δυο λέει την 
αλήθεια; Γιατί το λάθος αυτό των 
άσχετων γεωπόνων με ζημιώνει ε-

.· .^.^,.^οεις υπο rnv ιδιότητα 
του προέδρου του αγροτικού συλ­
λόγου και ανέφερα στον αρμόδιο 
επί των αποζημιώσεων προϊστάμε­
νο, ότι ο Αγιος Μύρων λόγω του 
υμομέτρου έχει στο σύνολο του 
ζημιά 60% και σε πολλές περι­
πτώσεις όπως η δική μου 95%. 
Δυστυχώς μόνο υποσχέσεις και 
παχειά λόγια εισέπραξα. Ότι εί 
χαν γράμει οι αρχάριοι και ανίδε­
οι ως πρός το δέμα των 
εκτιμήσεων γεωπόνοι έλαβαν υπ’ 
όμιν. Αποτέλεσμα αυτοί που κα­
ταστράφηκαν να μην αποζημιω­
θούν και άλλοι πολλοί 
παραγωγοί, να παρακαλούν, να 
ξαναγίνη παγετός.

Ευχαριστώ για τη φιλοξενία 
Ιωάννης X. Κουνάλης 

Μέλος Διοικητικού συμβουλίου 
Αγροτικού συλλόγου Αγίου Μύρωνα

ΠΡΟΤΗΓΑΝΙΣΜΕΝΗ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΗ ΟΛΛΑΝΔΙΚΗ

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ
Για Εστιατόρια - Ταβέρνες - Σου6λατζίδικα 

Ξενοδοχεία κ.λ.π.

Παράδοση στη πόρτα σας 

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΜΑΣ

Ν. ΚΑΙ Ζ. ΚΑΡΚΑΝΑΚΗΣ 0.Ε
Ανωγείων 76 (έναντι παρόδου Σινέ ΟΡΦΕΑ) 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ■ ΤΗΛ.: 254.617
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Αντιπρόσωποι για ΧΑΝΙΑ και ΡΕΘΥΜΝΟ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
ΠΕΔΙΟ ΒΟΛΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
ΚΛΑΔΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
Διακήρυξη υπ’ αριθμ. No 26/88

Ανακοινώνεται ότι την 19 
ΜαΓου 1988 ημέρα Πέμπτη και 
ώρα 10.00 μέχρι 12.00 θα διενερ- 
γηθεί Δημόσιος Μειοδοτικός Δια­
γωνισμός με ενσφράγιστες 
προσφορές, στα Γραφεία της Λέ- 
σχης Υπαξιωματικών ΠΒΚ (οδός 
Εμμ. Ψυλλάκη και Αντωνιάδου- 
Χανιά) για την προμήθεια 255 μέ­
τρων υφάσματος για κουρτίνα 
εμπριμέ φάρδους 1,50 μέτρα και 
255 μέτρων τρέσσας για κουρτί­
να, βάσει δείγματος της υπηρε­
σίας. Πληροφορίες καθημερινά 
στο ΠΒΚ/Δ/νση Προμηθειών και 
Συμβάσεων (τηλ. 26101 εσωτ. 
318) και στην Υπηρεσία Προμη­
θειών στον ΓΈΑ (οδός Δημητρίου 
Σούτσου 40 11521 Αμπελόκηποι 
τηλ. 6444650 και 6447984 Αθήνα).

Χανιά 4 Απριλίου 1988 
Απο τη Διοίκηση

Στον πίνακα της σκέψης
της ΡΕΝΑΣ Ν. ΧΟΥΡΔΑΚΗ - Δικηγόρου

Οσο φεύγει ο χρόνος οι μνή­
μες ξεθωριάζουν. Ετσι γυμνά 
κι απέριττα απομένουν μονά­
χα κάποια σημεία, γεγονότα 
καλοβαλμένα στη θέση τους. 
Ασάλευτα σαν τον πανύμηλο 
βράχο μέσα στη θάλασσα. Σαν 
χρυσαφένια βότσαλα ανάμεσα 
στα συνηθισμένα ομορφαί­
νουν την απέραντη αμμουδιά 
του χρόνου. Σαν σε πίνακα ζω­
γραφικής η ζωή η κίνηση, ο 
θάνατος ο χρόνος με τις ανά­
λογες πινελιές χρωμάτων και 
σχημάτων και σ’ αυτόν τον τε­
ράστιο πίνακα άνθρωποι γα­
ληνεμένοι και γελαστοί ή 
σκυθρωποί δυστυχισμένοι πη­
γαινοέρχονται. Κάπου ομίχλη 
και καπνός ανάλογα με τα συ- 
ναισθήματά τους ακόμη πρό­
σωπα σαν καπνισμένες καμι­
νάδες και χέρια βουτηγμένα 
στη λάσπη παιδικά χέρια που 
προσπάθησαν να φτιάξουν 
από λεπτή άσπρη σκόνη έναν 
άγγελο και στη θέση του βγή­
κε ο εαυτός τους λασπωμένος. 
Πρόσωπα μετ η δίμα του κέρ­
δους μιας δραχμής χέρια απα­
λά που μαζεύουν τα λουλού­
δια της φύσης όχι γιατί ήρθε η 
άνοιξη μα για ένα κομμάτι μω- 
μί... Σε μια γωνιά αυτού του πί­
νακα το χέρι της φαντασίας 
γράφει κάποια ονόματα. Είναι 
οι μεγάλοι συγγραφείς που μά- 
ζεμαν το υλικό τους απ’τα συ­
ναισθήματα αυτά των ανθρώ­
πων κι έγραμαν ώρες ημέρες 
και νύχτες ολόκληρες τα βι­
βλία τους. Έτσι σε κάποια δέν­
τρα που στέκονται βλέπεις 
τους κίτρινους και πράσινους 
καρπούς να κρέμονται περιμέ- 
νοντας την περισυλλογή. Ό­
μως τίποτα δεν άλλαξε τη ζωή 
των ανθρώπων. Πήραν και 
παίρνουν τους καρπούς απ’τα 
«δέντρα της γνώσης» και τους

αφήνουν πάλι να σαπίζουν 
στο έδαφος. Διάβασαν για την 
ανθρωπιά για την εκμετάλλευ­
ση για τη σκληρότητα και πα­
ραμένουν σκληροί και μέρα με 
τη μέρα ακόμη σκληρότεροι. 
Κάποιες άλλες ώρες όλα τού­

τα ίσως παίρνουν μηλότερη 
θέση μέσα μας μα αυτές τις μέ­
ρες που οι μνήμες γυρνάνε 
προς τη μεριά του Χριστού η 
ανθρώπινη αξία αξιολογείται 
με άλλα κριτήρια βλέπεις με­
γάλο κάποιον γιατί είναι ταπει­
νός και όχι γιατί είναι ο 
πολυσυζητημένος. Βλέπεις κα­
λό κάποιον όχι γιατί διαθέτει 
μέρος των εκατομμυρίων του 
για τους άλλους μα γιατί κόβει 
κομμάτι απ’τη μοναδική μπου­
κιά του. Βλέπεις την «αγάπη» 
όχι στα τραγούδια και στους έ­
ρωτες μα στον ιδρώτα του 
Σταυρού και στο αίμα. Έτσι ο 
άνθρωπος με τα μάτια στο Χρι­
στό παρακολουθεί το δρόμο 
της θείας φιλοσοφίας και φτά­
νει ως τον «θάνατο». Μετά τοο-

μάζει, χάνεται γιατίοι 
αισθήσεις δεν μας δίνουν α­
πάντηση ο ορίζοντας χάνεται η 
νύχτα χωρίς αστέρια και φως. 
Εκεί σ’ αυτό το σημείο και πά­
λι ζωντανεύει μπροστά μας ο 
Χριστός, η ελπίδα ο ήχος της 
χριστιανικής καμπάνας γεμίζει 
φως το σκοτάδι του θανάτου 
και σταματάει την αγωνία του. 
Στο μεγάλο πίνακα μπροστά 
μας η νύχτα με το φως της χα­
ράς με κόκκινα και άσπρα 
χρώματα τους θορύβους της 
νίκης η νύχτα της Ανάστασης 
φέρνει μηνύματα και παρα­
δείγματα αξεπέραστα των κα­
λύτερων φιλόσοφων και 
συγγραφέων, κάνει τις αρίθμη- 
τες σελίδες των βιβλίων τους 
φωτοβολίδα της Ανάστασης 
που μπορείς να κρατήσεις για 
πάντα στα χέρια σου και όχι 
μόνο για τη νύχτα αυτή, κα· 
ποιος πιστότερος σε έκφραση 
ζωγράφος απ’ το Χριστό μας 
θα μπορούσε να κλείσει αυτό 
τον πίνακα ζωγραφικής; Ποιο 
ωραιότερο από το θεϊκό χέρι; 
Γιατί πινέλο και χρώματα έμ­
πνευση και σχήμα καμπύλες 
και ευθείες αποχρώσεις και 
φαντασία είναι η Αγάπη.

ΠΡΩΤΟΤΥΠΕΣ ΙΔΕΕΣ ΚΑΙ ΛΥΣΕΙΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΔΙΟΜΟΡΦΙΑ ΚΑΘΕ ΛΟΥΤΡΟΥ 

•Μοναδικά έπιπλα—μικροέπιπλα 
και είδη μπάνιου

• Βρύσες και αξεσουάρ Γερμανίας
• Καμπίνες ντουζιέρας—κουρτίνες 

πατάκια—νεροχύτες—σκουπιδοφάγοι
•Πλακάκια για όλους τους χώρους.

•Ταχυθερμαντήρες μπάνιου—κουζίνας 
GENERAL ELECTRIC Αγγλίας.

(Καταργούν την σύνδεση του ηλιακού 
θερμοσίφωνα με το ρεύμα) 

ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ τηλ. 231-518
Λεωφ. Κνωσού 148 (50 μέτρα απο γέφυρα Εθν.Δρόμου)

ΑΝΤΛΙΕΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ 
(ΨΥΞΗ-ΘΕΡΜΑΝΣΗ ή ΜΟΝΟ ΨΥΞΗ) 

ROOM AIR CONDITIONER·» 
SPLIT SYSTEM. MULTI SYSTE M

----

τηλεχειρισμός

5 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ
Δυνατότητα σύνδεσης εξωτερυτου 
με εσωτερικό μηχάνημά, 
σε απόσταση μέχρι και 25 μέτρα.

ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ ΚΛΙΜΑΤΙΖΟΝΤΑΙ ME DAIKIN:

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ 
ΑΘΟΡΥΒΑ 
ΥΠΕΥΘΥΝΟ SERVICE

1x311x5

Ο fnulti spM jytiefn

MICROCOMPUTER DAIKIN 
Wiretew (χωρίς καλώδιο) στην ψύξη 
Remote Control οε ψύξη και θέρμανση

τΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΡΙΘΥΜΝΑ - ζΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΑΓ ΑΠΗ BEACH - -ΕΝΟΔΟΧΕΌ SAINT ΝΙΚΩΙ ΔΑ rav “CMOAnvcm *ι* .
ΙΚΑΡΟΣ TRAVEL - PLOTIN. ZEUS TOURS - RHOOOS TOURS - COMMODO^ BEACH '
ΑΠΟΛΛΩΝΙΟ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ - ΑΞΟΝΙΚΗ IΪΡΕΥΝΑ A.E - ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΚΡΗΤΗΣ - ΒΑΘΥΠΕΓΡΟυΤα ί κ F ’
ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΡΗΤΗΣ (5 ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ) - ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑ^^ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ) ’ '
EpEiKOKENTPOKPHThV^OTREO ΚΡΗΤΗΣ ’ ΐ*41™0™ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ -

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ ΑΜΕ™ΚΑΝΐΚ ΗH"0YPNQNI ' T tE· ’ ΔΗΜ°Σ ΗΡΑΚΛΕ'0Υ ' ΤΕΚΝ'Σ ’

ΥΔΡΟ0ΕΡΜ
Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 11, 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 

ΓΙΑΝΝΗΣ ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ ΕΠΕ ΤΗΛ: 235.298 ■ 235.220
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ΖΗΤΕΙΤΑΙΠΩΛΕΙΤΑΙ
220.757. 
(Ζ417)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία για 
πρωί και 2 κοπέλες για βράδυ από 
την καφετέρια πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» 
Εθν. Αντιστάσεως 99. Τηλ. 228.354 -

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ζαχαροπλα­
στείου σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 258.722

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XT 400 με 
MARZOCCHI αμορτ. SEBRING εξάτμ. 
σε καλή κατάσταση λόγω στράτευ­
σης. Τηλ. 252.266 από 10.00-16.00

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπηρεσία για 5ωρη απα­
σχόληση πρωί ή απόγευμα. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργαστούν 
σε γραφείο COURIER με συνεχές ω­
ράριο. Κατά προτίμηση να οδηγούν 
αυτοκίνητο ή μηχανάκι. Πληρ. στο 
τηλ. 28.55.79 ώρες από τις 9.00-3.00

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για τοστάδικο, 
βραδινή εργασία. Πληρ. JAX 
DONUTS Μεϊντάνι γωνία.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 47τ.μ. ημιτελές 
στον 3ο όροφο διαμπερές, όπισθεν 
ξενοδ. ΑΘΗΝΑΪΚΟΝ. Πληρ. τηλ. 
222.196 καθημερινά.

Τηλ. 241.041 από 7-11 μ.μ. 
(Π372)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για τουριστικό 
κατάστημα με γνώσεις Γερμανικών - 
Γαλλικών. Τηλ. 220.382230.480 - 230.846.

(Ζ708)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοπτοραπτομηχανή 
BROTHER αυτόματη για πουκάμισα, 
φορέματα κλπ. Τηλ. 282.831.

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

(Π716) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1. οικόπεδο 270 M2 εξ α- 
διανεμήτου εις θέσιν Κηπούπολης. 2. 
Οικόπεδο 216 M2 άρτιο οικοδομήσιμο 
επί της οδού Μονής Πρεβέλη. Μεσί­
τες όχι. Πληροφορίες τηλ. 227.809

ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI CPZ 550 C.C. 
μοντ. ’86 σε καλή κατάσταση ή ανταλ­
λάσσεται με ΕΛΝΤΟΥΡΟ. Τηλ. 
224.812 από 8-9μμ.
(Π696) 1-3

9-12 πρωί, 6-8 απόγευμα. 
(Π715) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επαγγελματι­
κό OPEL RECORT STESION μοντέλο 
1980. Έλεγχος δεκτός. Τηλ.
0891/22330 - 22084 Μιχάλης.
(Π714) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα Βουλκανι­
ζατέρ ξεμονταριστής βαρέων ελαστι­
κών, ξεμονταριστής επιβατικών 
αυτ/των ευθυγράμμιση, ζυγοστάθμι- 
ση, ηλεκτροκόλυση, κομπρεσέρ αέ- 
ρος, δύο γρύλλοι, ένα δυκόλωνο 
ανεβατώριο, ηλεκτρικό μπουλονό- 
κλειδο, σειρά εργαλείων. Πληρ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μια μπετονιέρα 3/4 σε κα­
λή κατάσταση λόγω συντοξιοδοτήσε-

761.078
(Π695) 1-6

ως. Τηλ. 254.407. 
(Π713) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 28Οτ.μ. στη Λ. 62 
Μαρτύρων (πίσω απ’ το βενζινάδικο 
Γιατράκη). Τηλ. 289.047 από 5-1 Ομμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεατομηχανή CANDY 
22άρα μονοφασική και ένας πάγκος

(Π694) 1-5

τιμή 60.000. Τηλ. 258.109. 
(Π712) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο νότια του Κρέτα 
Μπητς 344τ.μ. ρυμοτομιμένο με θέα 
προς τη θάλασσα με δρόμο 6μ. κ.λ.π.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φυτάμπελος 4.5 στρεμμά­
των στην Β. Αρχαιολογική ζώνη Κνω­
σού και εις θέση Φασκομηλιά. Τηλ. 
258.508 8-1.30 π.μ. και μετά τις 9 το

Τηλ. 286.917 
(Π692) 1-4

βράδυ. 
(Π711) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαιζονέτα στο ισόγειο και 
ημιόροφο αποπερατουμένης πολυκα­
τοικίας 78τ.μ. τηλ. 281.606. Δ/νση Ρα- 
δαμάνθους 5 έναντι Αγ. Μηνά.
(Π690) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επικερδής επιχείρηση αν­
θοπωλείου με εξασφαλισμένη πελα­
τεία, λόγω δεύτερης απασχόλησης. 
Τηλ. 225.536 - 258.711.
(Π719) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως αυ­
τοκίνητο KADETT STATION τζάμια, 
1300 GL μοντ. ’86 και όλα τα ηλεκτρι­
κά οικιακά σκεύη. Τηλ. 250.062
(Π657) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καλοκαιρινού 186 επι­
χείρηση έτοιμα ενδύματα και ο α­
έρας της επιχείρησης. Το 
κατάστημα διαθέτει σάλα 120 τ.μ. 
και πατάρι 90 τ.μ. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 283.472.
(Π718) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην Αγ. Μαρίνα Τσαλι- 
κάκι οικοδομή ισόγεια και α' όροφος 
καλυμένος 85τ.μ ανά όροφο επί οικο­
πέδου 235τ.μ με πρόσοψη 22μ. Τιμή
ευκαιρίας. Τηλ. 256.013 
(Π678) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φουσκωτό 4,45μ ξύλινη γά- 
στρα μάρκας Μόστρο με πολλά έξ­
τρα: μηχανή τζόνσον 50 ίππους λίγες 
ώρες λειτουργίας. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Δίδονται και χωριστά. Τηλ. 0821 ■ 
54.221, 0821-29.711
(Π677) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 105 τ.μ. (4άρι) 
γωνιακό στο β" όροφο πολυκατοικίας 
εξαιρετικής κατασκευής στην οδό 
Κονδυλάκη. Πληρ. κάθε μέρα εκτός 
Σαββάρου στο τηλ. 224.892 από
9π.μ.-2μ.μ. 
(Π185) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο εντός Ηρα­
κλείου. Πληρ. στο τηλ. 288.444
3-10μμ. 
(Π703) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο έ­
ναντι κολυμβητηρίου. Τηλ. 242.057 
(Π701) 1·10

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Καθιστικά, κρητικά ξυλόγλυ­
πτα, καθιστικά παντός τύπου 
για μαγαζιά ξενοδοχεία. Σιδε-
ρής. Τηλ. 289.861 
(Π693) 1-15

ΜΙΛΑΤΟΣ εντός οικισμού πωλείται οι­
κόπεδο 450μ2 οικοδομήσιμο 600μ2 
κατάλληλο για επαγγελματική χρήση 
70 μέτρα από θάλασσα με πηγάδι.
Τηλ. 761.070 10π.μ.-8μ.μ. 
238.093 4μμ ■ 9μ.μ. κ. Μάριο. 
(Π700) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο 140τ.μ. εντός 
του χωρίου Γουβών περιφραγμένο. Ε­
πίσης Ελαιόφυτα στην Κοινότητα 
Γουβών Συνοικισμό Σκοπεινού. Πληρ.
τηλ. 283.587 
(Π684) 1-5

Προσοχή ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κα­
φενείου σε άριστη κατάσταση ήτοι: 
τραπέζια καρέκλες, επαγγελματικό 
ψυγείο, σόμπα και οτιδήποτε άλλο 
για τη λειτουργία καφενείου. Τιμή ευ­
καιρίας. Πληρ. τηλ. 280.341
(Π683) 1’5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT τελευταίο 
μοντ. 18.000 χιλ. πολλά έξτρα. Τηλ.
236.017
(Π682)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο.
Τηλ. 287.759 
(Π655) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι στο τρί­
το όροφο οδός Δρακοντοπούλου 11 
(παλιός Κινηματογράφος Σταυρωτή) 
καινούργια κατασκευή. Πληροφορίες
τηλ. 281.881 κα Αγγέλα. 
(Π489) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1240τ.μ., άρτιο 
και οικοδομήσιμο (εκ,ός σχεδίου οι­
κισμού και εντός ζώνης) στην περιο­
χή Τομπρούκ. Τηλ. 253.162 ■ 283.363
(Π65) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Είδη Δώρων - 
Παιχνίδια χονδρικής λιανικής πώλη­
σης, σε κεντρικότατο σημείο του Η­
ρακλείου. Δεκτές μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 282.139 (ώρες κατα-
στημάτων) 
(Π613) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελος 2,5 στρεμ. στην 
περιοχή Αγ. Ειρήνης Χρυσοβαλάντου 
κοντά στο Χυτήριο. Τηλ. 233.347
(Π614) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ FIAT 
FIORINO μοντ. ’87 στη τιμή 700.000 
δρχ. μετρητοίς, ή 800.000 με ευκολίες 
(σημερινή τιμή 1.150.000 δρχ.). Σε ά­
ριστη κατάσταση, με ραδιομαγνητό- 
φωνο και κοτσαδόρο. Επίσης 
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με SUZUKI, 
SUBARU, MINI CUPER ή μηχανή 
250κ. εκ. μοντ. ’85 και μετά DR, XT, XL. 
Πληροφ. τις ώρες από 8-2 και 4-5 στο 
τηλέφ. 236.831 όλες τις μέρες.
(Π612) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 470τ.μ. στην 
Άνω Αλικαρνασσό προνομιούχο, γω­
νιακό, μεταξύ 2 δρόμων. Τηλ. 233.131
- 225.368 - 234.718
(Π549) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο με εξασφαλι­
σμένη πελατεία στο Μεϊντάνι πάνω 
από το ενεχυροδανειστήριο. Οδός 
1821 αρ. 2. Πληροφ. εντός, ώρες λει-
τουργίας 
(Π710)

1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Γάζι. Τηλ. 
259.125 - 0834/ 31.231
(Π681) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Πολύ ωραία διαμερί­
σματα (Γκαρσονιέρες, Ζάρια, 3άρια, 
4άρια όλα ανεξάρτητα και διαμπερή 
με πλήρη εκμετάλλευση χώρου με με­
γάλα μπαλκόνια 2,30 - 3,00μ με μεγά­
λο κήπο και με ΠΙΣΙΝΑ με είδη 
υγιεινής, και πλακάκια στα λουτρά ευ­
ρωπαϊκής προελεύσεως με ιταλικά 
δάπεδα κ.λ.π. Πληρ. 287.992 και
238.139 
(Π619) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή Κριτζά 
(στάση Αθανάτου ) διαμερίσματα 
διαμπερή και ανεξάρτητα σε πολυκα­
τοικία 9 μόνο διαμερισμάτων με μεγά­
λα μπαλκόνια 2,50 έως 3,00μ. με 
ΠΑΡΚΙΓΚ και ΠΙΣΙΝΑ με είδη υγιεινής 
βρύσες, πλακάκια ευρωπαϊκά με δά­
πεδα από ιταλικά πλακάκια και με κα­
θόλου σπατάλη χώρου στα Δ/τα.
Πληρ. 287.992 · 238.139 
(Π620) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαγαζιά με πατάρι ( ή 
χωρίς πατάρι) σε εμπορικό δρόμο με 
δικό του χώρο μπροστά στο κάθε μα­
γαζί 6,50μ. για φόρτωμα ξεφόρτωμα, 
παρκάρισμα κ.λ.π. από 25μ2, και 12μ2 
πατάρι το κάθε μαγαζί μέχρι και 
600μ2 και 300μ2 πατάρι. Πληρ.
287.992 ■ 238.139
(Π621) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ για επένδυση χρημάτων 
γκαρσονιέρες και 2άρια ετοιμοπαρά­
δοτα. Πληρ. 287.992 · 238.139 
(Π622) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ μέσα στα τείχη 4άρι 
με αποθήκη και πάρκιγκ. Πληρ.
287.992 ■ 238.139
(Π623) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
SITROEN CSA 1200C.C. β’ 1985 με 
32 000 χιλ. σε άριστη κατάσταση, Α­
γροτικό TOYOTA 1000C.C., το οικονο­
μικότερο μοντ. της TOYOTA, σε 
άριστη κατάσταση. Ενδιαφέρομαι να 
αγοράσω Τζιπ μακρύ σασί, αγροτικό 
ή εμπορικό 1000 ή 1300CC σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 256.252 από 
9π.μ.-8μ.μ.
(Π674Ϊ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 μπιλιάρδα αμερικάνι­
κα και ένα ποδοσφαιράκι. Πληροφ.
τηλ. 257.983 
(Π506)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πωλείται παραθαλάσσιο οι­
κόπεδο 2.800 τ.μ. εντός οικισμού στην 
Πλατανιά Ρεθύμνης, προς 16.000 δρχ. 
το τ.μ. Τηλ. 241.041 από 7-11 μ.μ.
(Π371) 1-25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιομηχανικά εργαλεία, 
στράντζα ψαλίδι 3 μέτρ., σύνθετο 
ζουμπαδοψάλιδο, αναβατώριο, αλου- 
μινοπρίονα, οξυγόνο, περιστροφική 
ηλεκτροκόλυση κ.α. μικρά εργαλεία.

1-25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλιακά με 10.000 
δρχ. προκαταβολή και με πολλές 
δόσεις. Τηλ. 244.316 Κουρμούλη-
δων 7 Καμαράκι. 
(Π500) 1-25

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες 
αξΑοιείστε τον ελεύθερο χρόνο σας 
και κερδίστε πολλά χρήματα προω­
θώντας τα είδη μας που είναι σε στοκ. 
Εσώρουχα πολυτελείας γυναικεία - 
ανδρικά παιδικά, ρόμπες νυχτικά πι­
ζάμες κ.λ.π. Ακόμα φορέματα φού­
στες, μπλούζες, κορμάκια και 
καλτσόν, γυιί^νστικής και πολλά άλ­
λα είδη. Ποσοστά 5Ο°/ο πριμ, δώρα. 
Πληρ. τηλ. 228.910

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για εργασία 
στην Αγ. Πελαγία, που να γνωρίζει 
Αγγλικά ή Γερμανικά. Τηλ. 221.531. 
(Ζ707) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ελαιοχρωματιστές και 
μαθητευόμενοι με ανάλογο ημερομί­
σθιο. Τηλ. 243.650 - 252.087 από 5 μ.μ.
(Ζ706)

Από Α.Ε. που εδρεύει στο Ηράκλειο 
ζητείται πεπειραμένος λογιστής ν’ α- 
ναλάβει τη διεύθυνση του λογιστη­
ρίου με μόνιμη καθημερινή 
απασχόληση. Τηλ. 227.101 ■ 227.733 
(Ζ654) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για το 
Restaurant ΚΑΣΤΡΙ Λ. Χερσονήσου.

Εποχιακή ταβέρνα ζητεί μάγειρα πε­
πειραμένο. Τηλ. 821.490 μετά τις

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ιΛίλήτρια πεπειραμένη σε 
νυφικά, βαπτιστικά για το ROMA No 
3. Μισθός ικανοποιητικός και ποσο­
στά επί των πωλήσεων. Τηλ. 281.630
Κατεχάκη 17. 
(Ζ687) 1-5

Ιΐπ.μ. 
(Ζ662) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες πωλή- 
τριες για κατάστημα γυναικείων εν­
δυμάτων. Πληρ. ώρες λειτουργίας 
κατ/των. Τηλ. 282.912

Τηλ. 0897/22.749
(Ζ665)

Παρά του Τεχνικού Γραφείου
Μιχάλη Μαραγκάκη 

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στην οδό Σαμα- 
ρίτιδων 4 Μασταμπάς (Συνοικισμός α-
ναπήρων.) Πληρ. εντός. 
(Ε997) 1-6

(Ζ682) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 620 
τ.μ. εντός οικισμού Αγία Μαρίνα (τσα- 
λικάκι) τηλ. 288.463 και 250.924.
(Π483) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός οικισμού, 
στο Τσαλικάκι Μετόχι, 218τ.μ., πρό­
σοψη σε δρόμο δημόσιο. Κατάλληλο 
για κατάστημα ή οικία με φως, νερό, 
τηλέφωνο και αστική συγκοινωνία.
Τηλ. 250.909 - 250.800 
(Π280) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της Λ. Εθνικής 
Αντιστάσεως σε νέα πολυκα­
τοικία, διαμέρισμα 3άρι 80τ.μ. 
στον Β’ όροφο. Πληροφ. τηλ. 
286.584 μεσημεριανές ώρες
2-5.
(Π 206) 1-20

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θερμοσισωρευ- 
τές MALAG Δυτ. Γερμανίας ε­
λαφρότατα μεταχειρισμένοι 
και σε τιμές ευκαιρίας. Τηλ. 
231.891. Δεκτοί και μεσίτες.
(Π709) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τροφίμων σε 
εμπρικότατη θέση. Σταθερή πελα­
τεία. Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
288.660. Εργάσιμες ώρες.
(Π667) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VOLVO 144 
DELUXE, δεκαετίας με αιρ κοντίσιον.
Τηλ. 282.955 
(Π666) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επειχήρηση είδη τροφίμων 
στην Έβανς 67 (απέναντι από Ομηρό­
λη) λόγω αναχωρήσεως. Τηλ. 241.409
(Π665) 1-8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Γάζι 300 πε­
ρίπου τ.μ. τετραγωνισμένο ανατολι­
κό. Τιμή 4500το μέτρο. Τηλ. 255.381
(Π664) 1-4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ στην τιμή των 25.000 δρχ. 
μόνο πωλούνται ένας πάγκος ξύλινος 
εργαστηριακής χρήσεως 2x0,70 κι
ένα γραφείο. Τηλ. 284.694 
(Π663) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 900 Τ. κλούβα με ά­
δεια εμπορικού. Τηλ. 239.270 από 8-3 
μ.μ. 233.678 (βράδυ).
(Π 570) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΡΟΣΟΧΗ λόγω διάλυσης 
επιχ/σεως πωλούνται σε καλή τιμή: 
Ανταλακτικά αυτοκινήτων μηχανές 
και σασμάν συν ένα MERSEDES 813 
μοντ. 1980 και ένα 407 μοντελ. 1979. 
Τηλ. 0897/22393 ■ 22522 - 081/229.218.
(Π478) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADDET σε άριστη 
κατάσταση μοντ. ’79, με πολλά έξτρα. 
Τηλ. 221.537 από 3-5 απόγευμα κ.
Κώστα. 
(Π563) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 124 λόγω αναχωρή­
σεως. Μόνο με 400.000. Γίνονται και
ευκολίες. Τηλ. 229.101. 
(Π562) 1-10

1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VIZA περασμέ­
νο από ΚΤΕΟ, σε καλή κατάσταση. 
Τηλ. 227.782 κ. Μιχάλη.
(Π661) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις περιοχήν 
CRETA BEACH. Τηλ. 251.173
(Π707) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ CITROEN CV2, VESPA 
αυτόματη 125CC. YAMAHA 175CC Ε- 
NOURO, παπάκι HONDA 50CC. Όλα 
σε άριστη κατάσταση και ευκολίες
πληρωμής. Τηλ. 257.960 
(Π706) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πρατήριο ζαχαροπλαστι­
κής, είδη δώρων, παιχνίδια, με άδεια 
τσιγάρων. Μαζί με το ακίνητο σε προ­
νομιούχο θέση. Τηλ. 226.771
(Π705) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ακατοίκη­
τα έτοιμα, άριστης κατασκευής α) 
110τ.μ. μεγάλο τριάρι στο 4ο όροφος, 
β) 140τ.μ. μεγάλο 5άρι με διπλά λου­
τρά, αποθήκη στα,β' όροφο. Πρόσο­
ψη στο πάρκο Ελ. Γκρέκο. Τηλ.
283.934 - 283.134
(Π641) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η μία εκ των δύο επιχειρή­
σεων (Μίνι Μάρκετ - Τουρ. είδη). Το 
Μίνι Μάρκετ βρίσκεται έναντι θερα­
πευτηρίου Απολλώνια και τα Τουρ. εί­
δη στου Κόκκινη Χάνι. Τηλ. 287.741 
(Π640) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ.
τηλ. 284.091 
(Π840) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα μάρ­
κας ΜΖ11.000 χλμ. σε άριστη 
κατάσταση 150C.C.. Τιμή - 
130.000. Τηλ. 26.00.46 
(Π691) Ί-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι Σουλτανί πάνω στο 
δρόμο προς Μαλάδες 10’ από Χανιό- 
πορτα δίπλα στο τυροκομείο Κριαρά. 
Τιμή δρχ. 3.300 το τ.μ. Τηλέφωνο
239.215 
(Π602) 1-10

ΣΤΑΛΙΔΑ ■ ΧΕΡ ΣΟΝΗΣΟΣ ■ ΜΑΛΙΑ 
κ.λ.π. πωλούνται παραθαλάσσια και 
μη, οικόπεδα εντός ή εκτός οικισμού 
κατάλληλα για τουριστικές επενδύ­
σεις. Μεσιτικό Γραφείο Γ. Φανουρά- 
κη. Τηλ. 0897/ 61.341 (γραφείο), 0897/
61.408 (οικία) Μοχός. 
(Π471) 1-65

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πωλείται οικόπεδο 1500τ.μ. 
σε τιμή ευκαιρίας, δίπλα στην Αγ. Ει­
ρήνη Χρυσοβαλάντου επί του υψώμα­
τος. Τηλ. 226.214 από 9.30-11.30
(Π671) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ: πωλούνται πολλά αγρο­
τεμάχια και επί της Εθν. οδού. Τηλ.
242.483
(Π670) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλεόραση BRANDT 
STEREO 27 ,ΙΝΤ. σε άριστη κατάστα­
ση σε πολύ καλή τιμή. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Τηλ. 228.972 κ. Τραπιέρης 
Εμμανουήλ
(Π668) 1-6

(Ζ726) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για εργασία βρα­
δινή σε PUB. Πληρ. τηλ. 222.305 κ. Η-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για συνεργασία 
ποσοστά ικανοποιητικά. Τηλ. 243.471

λία μετά τις 5μμ. 
(Ζ723

από 9-2μμ. 
(Ζ669) 1-4

1-6
Από το εστιατόριο «ΟΛΥΜΠΙΑ» ΖΗ­

ΤΕΙΤΑΙ μάγειρας - σερβιτόρος και 
σερβιτόρα. Πληρ. 250.517
(Ζ727) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος απόφοιτος γυ­
μνασίου έμπειρος εργατικός 25-40 
χρονών. Συστάσεις απαραίτητες.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος σερβιτόρος 
για να εργασθεί σε καφετέρια στην 
πλ. Ελευθερίας. Τηλ. 225.739 
(Ζ689) I'3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με δίπλωμα Γ' 
Κατηγορίας από 22-30 ετών. Πληρ.

α) απόφοιτος Τ.Ε.Ι Δομικός ή συγκοι­
νωνιακός. β) κοπέλα με γνώσεις λο­
γιστικής κατά προτίμηση απόφοιτος 
ΤΕΙ. γ) εργάτες κατά προτίμηση με δί-
πλωμα οδηγήσεως. 
(Ζ664) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τραγουδίστρια για ταβέρ­
να τηλ. 861.376

Τηλ. 283.500. 
(Ζ710)

τηλ. 236.094 
(Ζ688) 1

1-3

(Ζ725) 1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί για σουβλατζίδι- 
κο οδός Ολύμπου 46 Πατέλλες. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας λαντζέρισσα, 
σερβιτόροι για παραλιακό συγκρότη­
μα εστιατόριο, καφετέρια. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ένας νεαρός με λίγες 
γνώσεις μαγειρικής κι ένας σερβιτό­
ρος για να εργασθούν στην πιτσαρία

223.524 
(Ζ722)

282.905
(Ζ623) 1-10

1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την καφετέρια 
«ΡΕΣΙΤΑΛ». Τηλ. 220.735 - 254.922

ΠΩΛΟΥΝΤΑ1 οικόπεδα 500 τ.μ. στην 
περιοχή Γάζι (αρωματικά), με πανορα­
μική θέα, φως, νερό, τηλέφωνο. Πλη-
ροφορίες τηλ. 226.369. 
(Π 568)

(Ζ720) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος χωρίς στρατιωτικές υ­
ποχρεώσεις για κατάστημα ειδών υ­
γιεινής. Πληροφορίες τηλ. 241.383 ■

DELIZIA. Τηλ. 226.519. 
(Ζ631) 1-5

Τουριστικό Γραφείο Ηρακλείου ζητεί 
κοπέλα υπάλληλο με τα ανάλογα
προσόντα. Τηλ. 289.171. 
(Ζ630) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργατοτεχνίτης για 
μόνιμη απασχόληση, χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις, 
που να γνωρίζει οξυγονοκο- 
πή για να εργασθεί σε αποθή­
κη εμπορίας σιδήρων. 
Ημερομίσθιο ανάλογο προ­
σόντων.
ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 
Εμπόριο Σιδήρου και Χάλυβος, 

Μελετίου Μεταξάκη 18-22 Δειλινά. 
Τηλ. 251.477 - 251.390

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί της Λ. 
Εθνικ. Αντιστάσεων 132 (απέναντι 
από το ξενοδοχείο ΑΘΗΝΑΪΚΟ) 
120τ.μ. με πατάρι 50τ.μ και προαύλιο, 
διαμπερές. Πληροφορίες τηλ. 283.962 
(Ε23) Ί'2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δύο συνεχόμενα δω­
μάτια σε ισόγεια μονοκατοικία με κή­
πο σε εργαζόμενους - ες με κοινή 
χρήση λουτρού, κουζίνας. Τηλ.
285.727
(Ε22) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α’ όροφος 
γραφείων 170 τ.μ. σε κεντρι­
κό γωνιακό κτίριο στο Καμα-
ράκι. Τηλ. 242.057 
(Ε990) 1-10

(Ζ266) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα από τεχνικό γρα­
φείο για πλήρη απασχόληση. Τηλ. 
224.528 από 9π.μ. - 2pp.u«

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 1) ΤΥΡΟΠΩ­
ΛΗΣ -ΑΛΛΑΝΤΟΠΩΛΗΣ 
ηλικίας 25-40 ετών με 
προϋπηρεσία. 2) ΟΠΩΡΟ­
ΠΩΛΗΣ ηλικίας 25-40 με 
προϋπηρεσία. Πληρ. τηλ. 
242.411. Κάθε μέρα από
20-21 
(Ζ727) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα με πείρα ή όχι 
στην κατευθυνόμενη πώληση, με εξα­
σφαλισμένη πελατεία και νέους επα­
ναστατικούς τρόπους. Υψηλές 
αποδοχές και μισθό κατόπιν συμφω­
νίας. Δώρα εκπαίδευση άριστο πνεύ­
μα συνεργασίας και ειδικά πολλά 
λεπτά για ικανούς και δραστήριους. 
Τηλ. ώρες γραφείου στο τηλέφωνο 
229.175 για προσωπικό ραντεβού.
(Ζ718) 1.-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης με δίπλωμα οδη­
γού για αποθήκη αρωματικών φυτών 
στο Γάζι. Πληρ. για πρωί 237.780 ή 
απόγευμα-βράδυ 237.241
(Ζ717) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός και μαθητευόμενος 
για συνεργείο αυτοκινήτων. Τηλ.
239.928 - 29 - 30 
(Ζ715) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργασθούν 
σαν ντήλερς σε προϊόντα ευρείας κα­
τανάλωσης. Υψηλά ποσοστά, Δώρα 
και προοπτικές εξελίξεως στην εται­
ρία μας. Ωράριο ελεύθερο. Πληρ. τη­
λέφωνο 234.159 11-1π.μ.
(Ζ714) 1-4

Η INTERAMERICAN Α.Ε ζητά άτομα 
ανεξαρτήτως φύλου, ηλικίας από 
22-50 ετών. Απαραίτητα προσόντα α­
πολυτήριο Λυκείου και άνεση στις δη­
μόσιες σχέσεις. Προσφέρονται 
εκπαίδευση, δυνατότητα γρήγορης ε­
ξέλιξης και υψηλές αμοιβές με το σύ­
στημα προμηθειών ή χρηματοδοτή- 
σεως. Πληρ. τηλ.224.585 ώρες 
9-14π.μ. και 18-20μμ.
(Ζ672) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος που να έχει εκ­
πληρώσει τις στρατιωτικές του υπο­
χρεώσεις και να διαθέτει 
ερασιτεχνικό δίπλωμα. Τηλ. 228.136 · 
227.484

1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησης κατεψυγμέ- 
νων αλλαντικών με μόνιμη πελατεία.

1-1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τουριστικό κα­
τάστημα και να γνωρίζει Αγγλικά και 
Γερμανικά. Τηλ. 226.018
(Ζ685) 1-3

244.296. 
(Ζ713) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για Τουριστικό 
Γραφείο με γνώσεις Γερμανικών ή 
Αγγλικών. Τηλ. 0897/ 22.522 -

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι βοηθοί σερ­
βιτόρων και λαντζέρισσα για ταβέρ­
να στα Μάλλια. Τηλ. 0897/31.577
(Ζ632) 1-5

0897/22.393
(Ζ637) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Τηλ.
221.228
(Ζ636) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τορναδόρος για μηχανουρ-
γείο στα Λινοπεράματα. 
Νταγιαντάς. Τηλ. 259.476
(Ζ635)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα με

Πομονές

1-10 
σχετική

προϋπηρεσία για μικρό ξενοδοχείο 
στις Γούβες. Τηλ. 226.315 · 221.991
καθημερινά. 
(Ζ634) 1-6

ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ χωματουργικών μηχανη­
μάτων (μπουλντόζας, γκάιντερ, τσά­
πας, φορτωτού) διπλωματούχοι και 
με πείρα ζητούνται. Τηλ. 225.639 από 
ΙΟπ.μ. έως 10μ.μ. Δ/δα Πόπη.
(Ζ695) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα από VIDEO CLUB 
χωρίς οικογενειακές υποχρεώσεις, η­
λικίας 21-26 ετών. Πληρ. Γερασίμου 
Παρδάλη 5, έναντι Αγ. Μηνά.
(Ζ602) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια με γνώσεις γερ­
μανικής για τουριστικό κατάστημα 
επί της 25ης Αυγούστου 28. Πληρ. εν-
τός (Γιώργος) 
(Ζ705) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο νεαροί ηλικίας έως 
30 ετών. Διά να εργασθούν σε φούρ­
νο και ένας οδηγός ηλεκτρολόγος.
Τηλ. 242.218 
(Ζ704) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ένας σερβιτόρος και μια 
λαντζέρισσα για το εστιατόριο «Βαλ­
κάνια». Τηλ. 286.338
(Ζ703) 1-3
30.000 δρχ. σε κυρία ικανή να φρον­
τίζει ηλικιωμένο ζευγάρι, από τις 
8.00-14.00 εκτός Κυριακής. Για γνωρι­
μία στην οδό Στυλ. Γιαμαλάκη 31, 
Μποδοσάκειο Δημ. Σχολείο, κοντά
στο Καμαράκι. 
(Ζ702) 1-4
EXPERIENCED CLERK WANTED 
FOR TRAVEL BUREAU. FLUENT 
ENGLISH & GERMAN NECESSARY. 
TEL.: 288.581, 09.00-13.00 &
17.00-20.00HRS.
(2701) 1-4

Πληρ. τηλ. 287.604 
(Π659) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος διαθέτων αυτο­
κίνητο. Τηλ. 239.214.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σαλόνι και τραπεζαρία 
σε άριστη κατάσταση. Πληρ. Αρκά­
δων 38 θέρισσος. Τηλ. 253.250 κ. Γαυ-
γιωτάκη Έφη. 
(Π658) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον ΤΣΟΥΤΣΟΥΡΑ οικό­
πεδο 10.000τ.μ. επί του δρόμου και σε 
απόσταση 200 μέτρα από τη θάλασ­
σα. Πληροφορ. τηλ. 081/281.757 
(Π90) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οπωροπωλείο σε 
κεντρικό σημείο λόγω αναχω­
ρήσεως. Τηλ. 231.285 πρωινές
ώρες. 
(Π627) 1-5

ΟΙΚΟΠΕΔΑ Πωλούνται 180, 200, 250 
τ μ στη Γιόφυρο πίσω από τα παλαιό 
KATE προς 4.000 δρχ. το τ.μ. Πληροφ.
τηλ. 284.140

(Π535) 1 10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ΜΑΝΤΑ 1600 σπόι- 
Άερ, αεροτομές ζαντολάστιχα μεταλ­
λικό μολύβι τηλ.791.311
(Π533) 1'1υ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πρόβατα γεννημένα δύ- 
φΌρα στις Μαλάδες. Τηλ. 250.372 
(Π583) 1-8

Π ΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 1700 κασέ- 
τΕ:ς των μεγαλύτερων εταιριών σε 
συμφέρουσα τιμή. Πληρ. Πλ. Αναλή- 
ψεως 166 και στο περίπτερο στην 
πλατεία ή στο τηλ. 231.902 κ.
Πελαγία. 
((1582) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 1,2 
Οκτώβριο ’85, σε άριστη κατά­
σταση με ηλεκτρικά τζάμια, 
εξτρά εξοπλισμό σε τιμή ευ­
καιρίας 1.700.000 μητρητοίς. 
Τηλ. 282.868 3-8 απόγευμα.
(Π648) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ α) συγκρότημα HI-FI ολο- 
κληρομένος από NEC Α600Ε 
2X85RMS. 75.000 δρχ. β) εκουαλάϊ- 
ζερ PIONNER SG750 με αναλαιζερ 
8CI.000 δρχ. γ) Πικάπ TECHNICS SLB 
22!, 50.000 δρχ. δ)Ντεκ TECHNICS 
RI3B 205 με POLBY Β & G 50.000 δρχ. 
ε) Ηχεία από Audio Metrick Usa 
1ί 50-400,165.000. Τηλ. 244.048 ώρες 
εργασίες. Γίνονται ευκολίες, κ.
Β ασίλης. 
(Π672) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 168τ.μ. στο Αρ- 
κιάλοχώρι επάνω στο δημόσιο δρόμο 
προς Γάζι, έναντι Κέντρου Υγείας. 
Κ ατάλληλο για μαγαζί ή οικία. Τηλ.
2 84.035
( Π281) 1-10

(Ζ712) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα πτυχιούχος Γυμνα­
στικής Ακαδημίας με γνώσεις Αγγλι­
κής και κατά προτίμηση Γερμανικής. 
Τηλ. 282.832 εκτός Σαββατοκύριακου
από 5-8μ.μ. 
(Ζ680) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαρμαράδες - κόφτες ή 
τοποθέτες για μαρμαράδικο στη Γιό- 
φυρο. Πληρ. 257.749 κ. Αλεξίου.
(Ζ694) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος που να γνωρίζει Αγ­
γλικά - Γερμανικά για εργασία θαλάσ­
σια σπορ στην Αγ. Πελαγία. Πληρ. 
224.569 από 6-7μ.μ. ή ξενοδοχείο «ΚΑ-
ΨΗΣ» κ. Δημ. Νικολούζο. 
(Ζ693) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά μετρητής τηλε­
φώνου. Τηλ. 224.540 όλο το 24ωρο.
(Ζ686) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: σερβιτόροι και πεπειρα­
μένοι βοηθοί για καφετέρια στην πλ. 
Ελευθερίας. Τηλ. 236.017
(Ζ679) 1-6

ΑΠΟ ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

α) Τεχνίτης συνεργείου μηχανημά­
των β) εργοδηγός ή απόφοιτος Λυ­
κείου με δίπλωμα οδήγησης γ) 
ηλεκτρολόγος για να εργαστεί σαν 
χειριστής μηχανήματος αναμίξεως 
σκυροδέματος. Πληρ. 221.902 ■
228.109
(Ζ678) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί 
βραδινές ώρες από 8μμ-2μμ σε κεν­
τρικό αξιοπρεπές μπαράκι. Μισθός 
λίαν ικανοποιητικός. Πληρ. οδός Κό­
σμων 6 (εντός της στοάς).
(Ζ692) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για τη φροντίδα μω­
ρού. Πληρ. τηλ. 253.012 απογευμ.
ώρες. 
(Ζ691) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ελαιοχρωματι­
στές και μαθητευόμενοι με ημερομί­
σθιο αναλόγως προσόντων. Πληρ. 
τηλ. 259.241 από 5-9μ.μ.
(Ζ675) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από βιοτεχνία γυναικείων 
ενδυμάτων κοπέλα κάτω των 18 ετών, 
που να θέλει να ειδικευθεί και να ερ- 
γασθεί μόνιμα. Τηλ. 282.831.
(Ζ709) 1'5

ΖΗΤΩ 2 κοπέλες ευπαρουσίαστες με 
σχετική πείρα και καλές κοινωνικές 
σχέσεις να τις βάλω συνεταίρους χω­
ρίς κεφάλαιο μόνο προσωπική εργα­
σία σε PUB εντός Ηρακλείου πλησίον 
Λιοντάρια. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. από 12 το μεσημέρι έως 7.30 και 
από 9μ.μ.-2μ.μ. 281.601 ■ 284.253
(673) 1-10

Για την Καφετέρια (PUB) LAPRIMA , 
Ολύμπου 30, Πατέλλες ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
κοπέλες. Τηλ. 281.170 · 282.298 
(Ζ701) 1·6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπουφετζής με πείρα σε 
παγωτό και κοκτέιλ για καφετέρια 
στα Μάλλια. Τηλ. 0897/ 31.938
(Ζ699) 1-3

Από σοβαρή Ανώνυμη εταιρεία, ζη­
τείται πεπειραμένος λογιστής ή λογί­
στρια για πλήρη απασχόληση. 
Απαραίτητα προσόντα: Πτυχιούχος 
Ανωτάτης οικονομικής Σχολής, γνώ­
στης μιας ξένης γλώσσας ή δσ/ατόν 
Αγγλικής. Πληρ. τηλέφ. 228.118-7 
(Ζ256) 1 W

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο νέοι ή νέες για βοη­
θοί σερβιτόρου. Νέος μέχρι 30 ετών 
για συντηρητής. Δια ξενοδοχείο στη 
Χερσόνησο. Τηλ. 0897/22.583 - 22.584 
(Ζ647) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί 
στο ταμείο του κινηματογράφου 
«ΚΡΟΝΟΣ». Τηλ. 227.183 από 10-11.30
π.μ. και 8-10.30 μ.μ. 
(Ζ646) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αλουμινοκατασκευαστές 
σιδηροκατασκευαστές. Πληρ. Εμμ. 
Παγωμένος, Γάζι. Τηλ. 821.596 ■
284.632 
(Ζ561) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση καφέ 
μπαρ στο Λιμ. Χερσονήσου. Τηλ.
0891/61.451 από 19.00-21.00 
(Ε82) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 3άρι στη 
Θέρισσο, στην οδό Στράβωνος 16. 
Πληρ. εντός
(Ε81) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι 
στην οδό Πλ. Νικουσίου 45. Τηλ.
287.936 - 250.965
(Ε80) 1-3

Από εταιρία διανομής τροφίμων

βοηθός αποθηκάριος με γραμματι­
κές γνώσεις Γ’ Λυκείου και επαγ­
γελματικό δίπλωμα οδήγησης Β 
κατηγορίας. Τηλ. 251.628

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέες και νέοι που να 
γνωρίζουν την Αγγλική για ξενοδο­
χειακή εργασία στη Σταλίδα. Τηλ.
0897/31.488
(Ζ643) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος μέχρι 20 ετών για να 
εργασθεί σε σουβλατζίδικο. Θα προ­
τιμηθεί ο έχων προϋπηρεσία. Τηλ.
228.489 
(Ζ667) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά επιχειρήσεως
προς ενοικίαση ή και αγορά ε­
νιαίος χώρος εκτάσεως 1500 του­
λάχιστον τετραγωνικών μέτρων, 
προσπελάσιμος σε μεγάλα αυτο­
κίνητα, και αποτελού μένος από α) 
κτίριο (ενιαίο) 1.000 τ.μ. (περίπου) 
και β) ακάλυπτο (ενιαίο) χώρο 500 
τ.μ. (τουλάχιστον). Πληροφορίες 
στο τηλ. 220.002 (κ. Αν- 
δρουλάκης).
(Ζ572) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για RENT Α 
CAR να γνωρίζει Γερμανικά και Αγ­
γλικά και άδεια οδηγήσεως. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες επιπλοποιοί ή 
μαραγκοί ή μαθητευόμενοι από 14-18 
ετών. Τηλ. 284.521
(Ζ649) 1·10

Από εταιρία διανομών ζητούνται πε­
πειραμένος λογιστής και πωλητές.

255.516 · 0897/ 22.146
(Ζ698) 1-6

Τηλ. 252.897 
(Ζ651) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νέα σύγχρονη οικοδο­
μή από μπετόν εξ ολοκλήρου εκτάσε- 
ως 2.000τ.μ. επί οικοπέδου 7.000τ.μ με 
μεγάλες αυλές διά πάρκιν, εξ ολοκλή­
ρου ή και το ήμισυ, κατάλληλη για 
βιοτεχνία ή βιομηχανία. Πληρ. τηλ.
284.163
(Ε79) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στην Αλικαρνασ­
σό κοντά στο Σινεμά ΗΡΟΔΟΤΟ. Τηλ.
242.719 
(Ε78) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα διαμέρισμα στον 
Εσταυρωμένο και μία γκαρσονιέρα 
στην Παπαναστασίου. Τηλ. 821.471
(Ε77) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρι και 1 μαγαζί 
στην οδό Θεοφάνους 2 Μασταμπά.
Τηλ. 257.172 
(Ε76) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε ισόγειο με 
μεγάλη αυλή κοντά στο Κέντρο. Τηλ.
280.822 - 235.897
(Ε75)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητο ισόγειο 
δύο δωματίων με κουζίνα, χωλ, λου­
τρό και άλλους βοηθητικούς χώρους 
στην περιοχή Καμαράκι, κοντά στη 
Χανιόπορτα. Πληροφ. στο τηλέφωνο 
285.182 ώρες καταστημάτων.
(Ε979)

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ για μερακλήδες, επι­
πλωμένες λουξ, ενοικιάζονται στη 
Χανιώπορτα, ΒΙΛΑ Παράδεισος, οδός 
Τυρταίου ΤΑΛΩΣ. Πληροφ. τηλ.
257.987
(Ε12) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες στην περ. Αγ. Ιωάννου. Τηλ.
288.533
(Ε11) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στις Πατέλλες 
στην οδός Λαγκαδά. Τηλ. 239.717 
(Ε6) 1·3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι συν μια αποθήκη 
καινούργιο έναντι της 2 θύρας του
ΟΦΗ. Τηλ. 255.743 
(Ε986) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές διαμέρι­
σμα 150τ.μ. στο Ατσαλένιο. Τηλ.
236.339 
(Ε19) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικοπεδικός χώρος 
1600τ.μ. ή και ο μισός στη θέση κόμ­
βου Εθν. οδού Βιομηχανικής περιο­
χής. Πλησίον βουλανιζατέρ Θέμελη.
Τηλ. 226.780 κ. Αντώνη 
(Ε18) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2.1/2 στη περιοχή Α­
τσαλένιου. Πληρ. τηλ. 241.337 
(Ε33) 1-3

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

'Ερευνες, παρακολουθήσεις, 
κλοπές, διαζύγια, μοιχεία, θέ­
ματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοσκο­
πήσεις, φωτογραφήσεις, μα- 
γνωτοφωνήσεις, πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνουμε υποθέσεις 
σε διεθι^ κλίμακα. Απλυτος 
εχεμύθεια. Αμοιβή τ^υταία. 
Τηλ. 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο 
Κρήτης.
(Δ494) 1-25

1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια στο κέντρο της πόλης. Τηλ.
284.803 - 224.531
(Ε74) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και­
νούργιας κατασκευής, με κεντρική 
θέρμανση, επιπλωμένες ή όχι για αρ- 
ρίϊωνιασμένους ή και για 2 κοπέλες. 
Περιοχή Γιόφυρο. Τηλ. 253.247 
(Ε73) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι και δωμάτια.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί συ­
νεργείου αυτοκινήτων, φανοποιίας 
και ευθυγραμμίσεως, από 15 ετών και 
άνω. Τηλ. 243.745 κ. Νίκο.
(Ζ696) 1’10
ΓΡΑΦΕΙΟ ενοικιάσεως αυτοκινήτων 
προσφέρει αυτοκίνητα για μετενοι- 
κίαση, συστέγαση ή συνεργασία μη- 
νιαίως ή σαιζόν. Προτάσεις σοβαρές.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα για το FOTO EXPRESS 
γνωρίζουσα Αγγλικά ή Γερμανικά. 
Πληροφορίες τηλ. 289.283 ή 287.046

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπτοράπτριες για να 
εργασθούν σε βιοτεχνία ρούχων.

Πληροφορίες τηλ. 252.396 
(Ε72)

ενοικιάζεται γκαρσονιέρα
1-2

ΧΑΘΗΚΕ γάτα μεταξύ Έβανς και Α­
νάληψης Τριών Καμαρών. Ο ευρών 
θα αμειφθεί ηγεμονικά. Τηλ. 284.52s
(Δ503)

Αναλαμβάνομε την επισκευή ή τοπο­
θέτηση ειδών υγιεινής και υδραυλι­
κών ειδών (καζανάκια, τεπόζιτα, 
πιεστικά, μοτεράκια κ.λ.π). Αρκεί να 
τηλεφωνήσετε στο 251.740 
(Δ502) 1'5
ΑΒΓΑ αναπαραγωγής Υια πέρδικες. 
Γόνιμα εγγυημένα. Εκτροφείο Νικη­
φόρου Ροζάκη. τηλ. 233.845 και
224.825 
(Δ499) 1-10

Τηλ. 232.028 ■ 244.321
(Ζ644) 1-5

Τηλ. 243.745 κ. Νίκο. 
(Ζ697) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αρτεργάτης και βοηθός 
αρτεργάτη. Παραχωρείται και δωμά­
τιο για διαμονή. Τηλ. 227.557.
(Ζ711) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης για σουβλατζίδικο 
στις Πατέλλες. Τηλ. 224.610 
(Ζ659) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γεωλόγος για νιμη αντι­
προσώπευση με έδρα τφ Ηράκλειο. 
Τηλέφωνα 01. 7755170 · 7759981. κ. 
Δημογεροντάκη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια α­
ποθήκη από μπετόν 550μ2 με 
άνετους χώρους φορτοεκ­
φορτώσεων, κατάλληλη για 
οποιαδήποτε εμπορική ή βιο­
μηχανική χρήση. Τηλ. 227.187
(8-1), 229.540 (5-7) 
(Ε42) 1-10

Χάθηκε σκυλάκι ράτσας κόκερ, χρώ­
ματος κεραμίδι στην περιοχή Μεσαμ- 
πελιές (Αϊ Γιάννη). Το σκυλί είναι 
άρρωστο κι έχει ανάγκη από φάρμα­
κα. Παρακαλείται όποιος το βρει να 
τηλεφωνήσει στο 280.375 και θ’ α- 
μειφθεί.
(Δ495) 1·10

Από εταιρία διανομής τροφίμων 
ζητείται οδηγός πωλητής με δί­
πλωμα γ' κατηγορίας και γραμμα­
τικές γνώσεις Γ’ γυμνασίου και με 
προϋπηρεσία στο χώρο των τροφί­
μων. Τηλ. 251.628

Η εταιρία ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Ε.Π.Ε 
ΖΗΤΑ

1)Τεχνικό μηχανών Γραφείου
Απαραίτητα προσόντα: Γνώση Αγγλικής και Δίπλωμα οδήγησης.
2)HARDWARE ENGINEER
Απαραίτητα προσόντα: Άριστη γνώση Αγγλικής, Δίπλωμα οδή­
γησης, πτυχίο Ανώτερης ή Ανώτατης Σχολής. Τυχόν προϋπηρε­
σία δα εκπμηδεί.
3)Γ ραμματέα
Εμφανίσιμη, αποφ.Λυκείου με γνώση Αγγλικής και Επεξεργασίας 
Κειμένου.
4)Διευδυντή Καταστήματος 
5)Νεαρό για εξωτερικές εργασίες
Δίπλωμα οδήγησης.
Προσφέρομε μισδό αναλόγως προσόντων, πρόσδετη ιδιωτική α­
σφάλιση.

Παρακαλούμε στείλτε ιδιόχειρο βιογραφικό σημείωμα στην 
δ/ση: ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ, Τ.Θ. 1156, 711 10 ΗΡΑΚΛΕΙΟ. 
Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνείστε στο 241-953 
Δίδα Ταμπακάκη, ώρες καταστημάτων.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι στον 
α’ όροφο επί της οδού Ντεντηδάκη­
δων 56 περιοχή Αγ. Τριάδος (ανάμε­
σα στους δύο φούρνους Χατζή και 
Φιλιππάκη). Τηλ. 287.689

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

(Ε36) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στην οδό 
Ντεντηδάκηδων 5 επιφανείας 110τ.μ.
Πληροφ. τηλ. 222.209 
(Ε35) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 60τ.μ. με πατά­
ρι και αυλή, στην οδό Παλαιοκάπα 78.
Τηλ. 258.722 
(Ε37) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάριι Αστερουσίων 
54 2ος όροφος σε φοιτήτριες. Τηλ.
283.500.
(Ε62) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80 περί­
που τ.μ. στην περιοχή Μεσαμπελιές 
Δειλινών, τηλ. 239.712
(Ε989) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσόν. . ς στην 
οδό Αλεξάνδρου Παπαναστασίου
141. Τηλ. 238.709 
(Ε1) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία επιπλωμένη, πα­
ραδοσιακή εντός οικισμού Μιλάτου. 
Πληρ. τηλ. 281.250 ώρες καταστημά­
των και 253.007
(Ε44) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στη Χερ­
σόνησο 3 κυρίων δωματίων κ.λ.π. 
Πληρ. τηλ. 253.805
(Ε43) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι και γκαρσονιέ­
ρα. Πληρ. 287.992 ■ 238.139
(Ε9) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ισόγειο- 
στην οδό Σμύρνης 29 (εντός στοάς). 
Τηλ. 220.609 - 254.186
(Ε8) 1-4

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αγγλικής Φιλολογίας 
Πανεπιστημίου Αθηνών, με πείρα, πα- 
ραδίδει μαθήματα Αγγλικών σε αρχά­
ριους και προχωρημένους, καθώς 
επίσης και σε υποψήφιους Αγγλικής 
Φιλολογίας. Τηλ. 234.920 από 11π.μ. 
- 1μ-μ.
(Μ851) 1-3

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ νηπιαγωγός παραδίδει 
μαθήματα σε παιδιά Δημοτικού. Τηλ.
286.832
(Μ850) ί-4

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ - Κοινωνιολόγος - Πολι­
τικός Επιστήμων - Παιδαγωγός παρα- 
δίδει ταχύρυθμα μαθήματα ατομικά ή 
σε μικρά γκουρ (2-4 άτομα) Κοινωνιο- 
λογίας και έκθεσης για υποψήφιους 
όλων των Δεσμών. Η μακρόχρονη 
πείρα και γνώσεις μας αποτελούν, πι­
στεύουμε τη καλύτερη εγγύηση για 
μια σίγουρη επιτυχία. Πληρ. τηλ. 
242.817 μετά τις 3μμ.
(Μ849) 1-3

Τεταρτοετής φοιτητής της Φυσικομα­
θηματικής παραδίδει μαθήματα Μα­
θηματικών - Φυσικής ■ Χημείας 
ιδιαίτερα ή σε γκρούπ σε μαθητές Γυ- 
μνασίου - Λυκείου και Δέσμης. Τηλ. 
289.168.
(Μ848) . 1’4

ΙΤΑΛΙΔΑ πτυχιούχος Πανεπιστημίου, 
παραδίδει μαθήματα ιταλικής γλώσ­
σας με σοβαρό και γρήγορο σύστη­
μα. Για πληρ. τηλ. 238.863 ώρες 
8-10π.μ. και 8-10μ.μ.
(Μ847) <

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών προετοι­
μάζει μαθητές Λυκείου και Δέσμης 
για τις εξετάσεις. Τιμές λογικές. Τηλ. 
232.757
(Μ846) 1-6

1-10
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μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κέντρο των Μοιρών 
(πίσω από την ΑΤΕ) οικόπεδο άρτιοοί- 
κοδομήσιμο. Τιμή συμφέρουσα. ΤϋΔ. 
284533, 258100.
(Π738) 1-5
ΛΟΓΩ αποχωρήσεως μας από το Η­
ράκλειο Πωλείται επιχείρηση ανθο­
πωλείου με μόνιμη πελατεία στο 
κέντρο της πόλης. Πληρ. τηλ. 285889,
255029. 
(Π737) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GOLF Γερμα­
νίας με πολλά εξτρά, περασμένο από 
ΚΤΕΟ. Τηλ. 861376.
(Π736) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατ/μα ψιλικών με εξασφα­
λισμένη πελατεία στη Λ. Κνωσού 7,
τηλ 284078. 
(Π734) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Σε μια πλούσια έκθεση 
100% εγγυημένα ψυγεία β’ 
διαλογής. Καταστάσεις: μετα­
χειρισμένα ψυγεία απο 
12.000, κουζίνες 7.000, πλυν­
τήρια 12.000. Έγχρωμες τη­
λεοράσεις, μεταχειρισμένες 
απο 65.000 δρχ.

Όλα ελεγμένα απο το σέρ­
βις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζουμε το παλιό σας 
ψυγείο-πλυντήριο-κουζίνα. 
Ανταλλάσομε καινούργια, τε­
λευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30 
Χανιόπορτα τηλ. 256-939 
ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι. Τηλ. 221.309
1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 20μ. απ’ 
την παραλιακή οδό Αγ. Παρα­
σκευής, 87τ.μ. με συνεχόμενο 
οικόπεδο 138τ.μ. κατάλληλο 
για ταβέρνα. Τηλ.. 227.701 ·

Εις θέση Βάγια ενοικιάζεται κατά­
στημα 130τ.μ. κατάλληλο για βιοτε­
χνία, έκθεση, αποθήκη και για 
οιανδήποτε επαγ/κή στέγη. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Αριάδνης 24. Τηλ. 256.958
(Ε58) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
250.224 
(Ε15) 1-3

227.417 
(Ε66) 1-6

ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ-ΚΑΤΩ ΓΟΥΒΕΣ ενοι­
κιάζονται διαμερίσματα τριών και 
τεσσάρων δωματίων παραλιακά για 
όλο το χρόνο. ΚΑΤΩ ΓΟΥΒΕΣ έναντι 
ξενοδοχείο LAVRIS. Πληροφ. τηλ.
288.098 ■ 222.150
(Ε70) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα με η- 
λιόθερμο, καινούργιο, στην οδό Μελ­
πομένης ότην Ν. Αλικαρνασσό. Τηλ.
286.146 
(Ε998) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΡΕΣΤΩΡΑΝΤ 
— ΤΑΒΕΡΝΑ στου Κοκκίνη Χάνι λό­
γω αναχωρήσεως στο εξωτερικό. Ε­
ξαιρετικό στέκι. Τιμή λογική. Τηλ.

1-25

ENOIKIAZBUlAl δυάριουιερί- 
που στο κέντρο του Ηρα­
κλείου. Τηλ. 280.379

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με όλα τα 
έπιπλα καφενείου (καρέκλες, ψυγείο 
κ.λ.π) εφαπτόμενο της Νέας Εθνικής 
οδού στο ύψος «Κορακοβουνίου». 
Τούτο ως τον Μάρτιο λειτουργούσε 
ως ψησταριά με νόμιμη άδεια. Λόγω 
της μεγάλης του αυλής προσφέρεται 
και ως γκαράζ αυτ/των βαφείο κ.λ.π. 
Τηλ. 250.440 - 250.289

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο 3ος και 4ος όροφος 
οικοδομής επί της οδού Μονοφα- 
τσίου 8 (παλαιό Κλινική Μεγαλόχαρη) 
34 μέτρα πρόσοψη. Ο κάθε όροφος εί­
ναι εκτάσεως 350τ.μ. δηλ. σύνολο 
700τ.μ. Η οικοδομή είναι σε κατάστα­
ση καρά γιαπί και διαθέτει ανετώτα- 
το κλιμακοστάσιο και θέση για 
τοποθέτηση πολύ μεγάλου ανσασέρ. 
Είναι κατάλληλο για δημόσια υπηρε­
σία, φροντιστήριο, γυμναστήριο 
κ.λ,π. Τα έξοδα αποπεράτωσης θα α- 
ναλάβει ο ενοικιαστής. Τηλ. 222.550

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κόφτης από βιοτε­
χνία ανδρικών ενδυμάτων. 
Τηλ. 227.701 - 227.417
(Ζ716) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ημιαπασχόληση 
από κοπέλα γραφικής εργα­
σίας ομιλούσα ΑΓΓΛΙΚΑ- 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ (MG-B.E.E και 
λοιπά γραφικά), σε ξενοδο­
χείο Β' και Γ' κατηγορίας 
στην περιοχή Μαλλίων. Τηλ.
0897/31.702 
(Ζ641) 1-8

(E71) 1-10

(Ε955) 1-8

(Ε57) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αντιπρόσωπος για 
την Κρήτη για την αντιπροσω­
πεία DETA Δυτ. Γερμανίας 
(μπαταρίες αυτοκινήτων κι ό­
λων των τύπων). Τηλ. 031 / 
535.135, 031/527.784 κ. Β.

761521, 761328.
(Π733) 1-35
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO 2000 PHILIPS. Τιμή 
75.000 δρχ, Τηλ. 286530 από 5 μ.μ. -

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σύνθετο ρεγκάλ με εσωτε­
ρικό φωτισμό στις Βιτρίνες σε άριστη 
κατάσταση. Πληρ. τηλ. 230.456 από

7 μ-μ. 
(Π732)

3μμ. 
(Π635) 1-4

1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο χωρίο Μίλατος ελαιό- 
φυτο με 60 ελαιόδεντρα, πολύ αποδο­
τικά. Πληροφ. τηλ. 228823 κ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρά διαμερίσματα δύο 
και τριών δωματίων ετοιμοπαράδοτα 
επί της Λ. Εθνικής Αντιστάσεως. Τηλ. 
289.550 ώρες γραφείου.

Ρογδάκη. 
(Π731)

(Π634) 1-10

1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εμβαδού 
250.00 μ2 έως και 350.00 μ2 στην πε­
ριοχή Μεγάλος Λάκκος Γαζίου. Πλη­
ροφ. στο τηλ. 227890.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός σου- 
βλατζίδικου σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
260.062
(Π633) 1-5

(Π729) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές διαμέρισμα 117 
τ.μ. στη Ρομαντική Γώνιά, κατασκευ­
ής Λυδάκη - Συνατσάκη. Μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Τηλ. 285023 ώρες 
καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα μαύρη 
SUZUKI GS 550Ε σε καλή τιμή και κα­
λή κατάσταση. Τηλ. 258.026
(Π632)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 315 σε καλή τιμή. 
Τηλ. 243.333 (βραδινές ώρες).
(Π631) 1-5

(Π728) 1-6 ΠΩΛΕΙΤΑΙ πρατήριο ζαχαροπλαστι-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία πολυτε­
λούς κατασκευής, επιπλωμένη στο 
Παλαιόκαστρο, από 1 μήνα ως 1 χρό­
νο. Τηλ. 230.962 ώρες καταστημάτων.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές 
διαμέρισμα 135 τ.μ με τζάκι 
και κεντρική θέρμανση στην 
οδό Παναγιώτη Νικουσίου. 
Πληρ. τηλ. 281.737 και (01) 
6921.917 (απόγευμα)

231.097 
(Ε52)

(E50) 1-5

1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι με υπόγειο στην 
οδό Νταλιάνη 20. Τηλ. 281.353
(E51) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Λιμ. Χερσονήσου 
ρετιρέ επιπλωμένο. Τηλ. 258.030 Η-
ράκλειο. 
(Ε49) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 αίθουσες 
ανεξάρτητες ή και μαζί. 1) ισό­
γειος 375τ.μ. και 2) α' όροφος 
820τ.μ. κοντά στο Πανεπιστή­
μιο (στο δρόμο προς Φορτέ­
τσα). Τηλ. 282.045 ώρες 
καταστημάτων.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο δυάρι στον γ- 
όροφο στην οδό Μαν. Μηλιαρά 1 και 
Έβανς γωνία έναντι φαρμακείου Χαλ- 
κιαδάκη. Τηλ. 283.175 ■ 232.368
(Ε48) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με λουτρό 
στο κέντρο. Τηλ. 288.971 · 286.732
(Ε47) 1-2

(E30) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία ισό­
γειος 2.1/2σάρα στην οδό Ματάλλων 
18 θέρισσος. Τηλ. 220.115 μαγαζί και 
σπίτι 257.305

Τοψή. 
(Ζ721) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την καφετέρι PUB πο­
λυτελείας ELYSEE δεσποινίς για βρα­
δινή απασχόληση. Μισθός πολύ 
ικανοποιητικός. Για περισσότερες 
πληροφορ. στο τηλ. 288.815 ή στο κα­
τάστημα οδός Καπετ. Χαραλάμπη 1. 
Παραπλεύρως Ο.Τ.Ε. (περιοχή Λιον­
τάρια). Από ώρα 6-12μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλήτρια, ο­
μιλούσα την Αγγλική, για κατάστημα 
νεανικής μόδας στην Χερσόνησο.

(Ε56) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με λογιστικές 
γνώσεις και με προϋπηρεσία. Τηλ.

(Ζ660) 1-10

Τηλ. 0897/22.226 
(Ζ661) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη στα Καμίνια. Τηλ. 257.457

225.403 
(Ζ640) 1-5 A

(E55) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με πλή­
ρη επίπλωση με λουξ μπάνιο, κουζί­
να και ψυγείο. Τηλ. 250.015 - 259.775
(E54) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ τρία συνεχόμενα 
δωμάτια με σαλόνι, λουτρό, και απο­
θήκη εργαστήριο δι επαγγελματική 
στέγη στην οδό Ραδαμάνθους 1β πα­
ρά την πλατεία του Αγ. Μηνά. Πληρ. 
τηλ. 282.363

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες. 
Αξιοποιείστε τον ελεύθερο χρόνο 
σας προωθώντας τα είδη μας στο κύ­
κλο σας. ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: Φορέματα, 
σύνολα, φούστες, πουκαμίσες, παντε­
λόνια, σετ θάλασσας, εσώρουχα, νυ- 
κτικά, ρόμπες, μπιζάμες, 
μπουρνούζια. ΑΚΟΜΑ: Κοσμήματα, 
κουβερλί, είδη προικός, οικιακά 
σκεύη κ.λ.π. Πληρ. τηλ. 256.287 -
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(E53) 1-3

256.334 
(Ζ638) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 6 στρεμμάτων σε 
απόσταση 20 χλμ. από το Ηράκλειο με 
προσοψη επί της Εθν. οδού Ηρα­
κλείου - Αγ. Νικολάου, κατάλληλο για 
ξενοδοχειακή επιχείρηση. Πληροφ. 
τηλ. 281471.

κής. Τηλ. 257.681 
(Π630) 1-6

(Π727) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 15X20 μετά κα­
τοικίας 85 τ.μ. και με βοηθητικούς χώ­
ρους στην οδό Αργυροκάστρό^ 19 
(Πόρος). Τηλ. 01/8067455 απδ 10-12
και 6-9 μ.μ. 
(Π726) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 307 τ.μ. απέναν­
τι από το παλιό εργοστάσιο ΒΑΘΥΠΕ- 
ΤΡΟΥ. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 235195.
(Π725) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ FENDER αμερικάνικο 
100 Watt, ένα εκουαλάϊζες μπος, κι 
ένα μικρόφωνο, σχεδόν καινούργια. 
Τιμή 170.000 δρχ. μετρητοίς. Τηλ. 
253634 από 11-2 μ.μ.
(Π724) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο που αρχίζει απο 
25. Πληροφ. τηλ. 284167, από 8 μ.μ. ■
10 μ.μ. 
(Π723) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 σε πολύ καλή κα­
τάσταση περασμένο από ΚΤΕΟ. Τηλ. 
226542 από 3 μ.μ. - 7 μ.μ.
(Π722) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA Ματρα 
μοντέλο ’82 με μηχανή 1500, πολλά 
εξτρά, ατρακάριστο, σε πολύ καλή τι­
μή. Τηλ. 234988.
(Π721) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 206 τ.μ. δίπλα 
στο t/. AMOYR προς Καλλιθέα. Πλη­
ροφ. τηλ. 282380 από 4-7 μ.μ.
(Π720) 1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα πλησίον Πα- 
νεπ/μιακής Κλινικής και στη διακλά­
δωση Αθανάτων. Επίσης πωλείται και 
λιόφυτο 6 στρ. Τηλ. 253749, 282692.
(Π687) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρίκυκλο με κουβούκλιο, 
εντελώς καινούργιο σε καλή τιμή.
Τηλ. 238086. 
(Π717) 1-6

Γ. Μ. ΒΕΝΙΑΝΑΚΗΣ 
Καλοκαιρινού 60, 3ος όροφος 

Τηλ. 255177 · 233619 
Πωλήοεις ακινήτων

• Επιχειρήσεις 
Πωλούνται:

1) Δυο επιχειρήσεις στο κέντρο 
του Ηρακλείου σε πολύ καλές 
τιμές.
2) Πωλούνται οικόπεδα έναντι 
Κολυμβητηρίου.
3) Πωλούνται 1411 μ2 σε τιμή ευ­
καιρίας, περιοχή Μεσαμπελιές. 
4) Εντός οικισμού 3000 μ2, Πα­
λαιόκαστρο.
5) Παλαιό μονοκατοικία 100 μ2 σε 
τιμή ευκαιρίας.
6) Ενοικιάζονται γκαρσονιέρες 
στο Μασταμπά.
7) Πωλείται ένα διαμέρισμα 100 
μ2 και μια γκαρσονιέρα 50 μ2 στο 
Μασταμπά, σε τιμή ευκαιρίας. 
Ευκολίες πληρομής.
8) Αγία Πελαγία 4 στρέμματα, 
πρόσοψη στον κεντρικό δρόμο
60 μέτρα. 
(Π 742) 1-7

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Πωλείται BMW MODEL 318 Ετ- 
ζέκσιον 30.000 χλμ. ολοκαίνουρ­
γιο. Δεκτός κάθε έλεγχος, τηλ.
226677, 255177.
(Π739) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Πωλείται ηχείο L300 Model Αμε­
ρικής για DISCO - BAR ή για σπί­
τι. Τιμή εργοστασίου 2.500.000. 
Ζητάμε 1.350.000 απολύτως με­
τρητοίς. Επίσης κασετόφωνο HI 
Fl TANDBERG Model TOD 440 
από 530.000 ζητάμε 250.000.
Προενισχυτής αναφοράς με λάμ­
πες και τραζίστορ AUDIO 
RESEARCH Αμερικής. Model SP 
- GB. Τιμή 680.000. Ζητάμε
320.000.
Τηλ. 255177 · 233619.
(Π 741) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα 
YAMAHA XT 125 σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 225.621 (ώρες 
καταστημάτων.
(Π735) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πωλούνται ανεξάρ­
τητα οικόπεδα 200-300 τμ. α- 
πένατι στο κολυμβητήριο. 
Τιμή 6500 ανά τ.μ. Ευκολίαι 
πληρωμής δεκτοί. Πληρ. τηλ.
280.341 · 255.177
(Π730)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινουργές δυάρι 50 
τ.μ. επί της Ιδομενέως πλησίον ΑΣΤΟ- 
ΡΙΑ. Πληρ. 8-9 κάθε βράδυ στο τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα HONDA CB 
400Ν, μοντ. ’85 με 22.000ΚΜ σε άρι- 
στη κατάσταση λόγω στρατεύσεως. 
Τιμή 290.000. Τηλ. 233.649 · 227.671

231.777 
(Ε46) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στον Καρτερά. 
Τηλ. 22.687 (απογευματινές ώρες).
(Ε45) 1-4

(Π629) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται ε­
στιατόριο ταβέρνα, πλήρως ε­
ξοπλισμένη στο Λιμάνι 
Ηρακλείου. Πληρ. στο τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια οικία 3 δω­
ματίων καλής κατασκευής σε 20 ημέ­
ρες. Τηλ. 232.976 από 16.00-23.00
(Ε27) 1-6

237.611 ■ 251.845
(Π644) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκύλος αρσενικός ΠΟΙΝ- 
ΤΕΡ 2 ετών. Θερμά - απορτ. Τιμή 
75.000. Τηλ. 280.981 από 5-7.30 μμ.
(Π628) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο δυαράκι 
περιοχή τρία Πεύκα με όλους τους 
βοηθητικούς χώρους. Οδός Ζαλόγ­
γου 3, επί της Χρυσοστόμου (έναντι

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 140τ.μ. κα­
τάλληλη για επαγγελματική στέγη, 
στην περιοχή Αγ. Φανουρίου (Γέφυ­
ρα Κατσαμπά). Τηλ. 256.628 · 250.043 
(Ε25)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρισμα και- 
νούργιο περιοχή CRETA BEACH. 
Τηλ. 252.488 ■ 253.302
(Ε17)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανώγειο κατάστημα 
στο πενήντα (50) τετράγωνο (Μεϊντά­
νι) άνωθεν του φαρμακείου κ. Λυδά­
κη με είσοδο από τη στοά. Εκτάσεως 
38τ.μ. πληρ. 232.124 ■ 224.496 
(Ε996) 1’5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες κοντά στη θάλασσα στην 
περιοχή Κοκκίνι Χάνι. Τηλ. 244.226 (ώ­
ρες καταστημάτων).233.057 (λοιπές

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες πλησίον Κοκκίνη Χάνι. 
Πληρ. τηλ. 226.842 κ. Γιαλιτάκη 

1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στην Πλ. 
Κορνάρου β’ όροφος, για επαγγελμα­
τική χρήση. Τηλ. 239.194
(Ε28) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα και 
δωμάτια. Τηλ. 221.158

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ γυναικείων εσωρούχων 
με έδρα την Αθήνα και υποκατάστη­
μα στο Ηράκλειο

ΖΗΤΑ
Κυρίες και δεσποινίδες με ελεύθερο 
χρόνο για προώθηση των προϊόντων 
της. Ποσοστά τα υψηλότερα του εί­
δους. Πλούσιο δειγματολόγιο και 
προσπέκτους. Πολλά δώρα και έξτρα 
BONUS. Τηλ. 289.888 ώρες γραφείου 
και 255.668 μη εργάσιμες ώρες.

2
$ια άμεση πρόσληφη

Η fl ε κι ρο Η ό $ οι
Ηλικίας 20 ιένς 25 ετνν

Υπεύθυνος: κ. Ρ^υπέν Ζακαριάν

(Ε13) 1-5
(Ζ645) 1-8

Τηλ. 237 42 6 - 237 294

Ζαχ. ΓΚΛΟΡΙΑ). Τηλ. 237.954 
(Ε26) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι ι­
σόγειο στην Λ. 62 Μαρτύρων τέρμα 
πίσω από ΜΙΣΚΟ. Ξεροπόταμος. Τηλ. 
250.044 - 251.221

ώρες) 
(Ε925) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ατομικό μπάνιο, ηλιακό θερμο­
σίφωνα, στο κολυμβητήριο. Τηλ.
250.835
(Ε20) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρισμα στο 
Γ’ όροφο στη Γιόφυρο. Πληροφ. τηλ. 
250.037 και στο 0893/41.159 μετά τις
5μ.μ. 
(Ε906) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα στις 
Μεσαμπελιές κοντά στην επιπλοποιία
ΒΑΣΙΛΑΚΗ. Τηλ. 239.069 
(Ε995) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στην οδό Χριστο- 
μιχάλη Ξυλούρη 53, καινούργιο κα­
τάλληλο και για 2 φοιτητές. Τηλ.
0897/41.370 και 251.854
(Ε991) 1-5

RANK XEROX
Η διεθνής εταιρία, πρωτοπόρος στα φωτοαντιγραφικά μι ιχανήματα, έχει ανάγκη 

από

ΔΥΝΑΜΙΚΑ ΣΤΕΛΕΧΗ ΠΩΛΗΣΕβΝ

ye έδρα ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΧΑΝΙΑ, και ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORD 8 
μηνών μοντ. ’87, από ιδιώτη. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ.
254.976 από 1-5μ.μ. και
251.621 από 6-8μ.μ. κ. Τη-

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 100τ.μ. πολυ­
τελές, κατάλληλο για οποιαδήποτε ε­
παγγελματική χρήση, στο Μασταμπά.

ΠΩΛΟΥΜΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ

Ζητάμε

λέμαχο 
(Π702) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρ­
κας Yogo 45 ZASTAVA μοντ. 
1986 σε άριστη κατάσταση 
25.000 χιλιόμετρα. Πληρ. τηλ.
287.249
(Π669) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχοσκηνή από Ολλανδία 
4,5μ. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 236.612 - 236.114
(Π625) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα αρτοποιείας 
120τ.μ. εν ενεργεία, έτοιμο οικοδομή­
σιμο για 3όροφη οικοδομή, στην οδό 
Ανδρέου Μηλιώτου 12. Πλ. Ατσαλέ­
νιου. Τηλ. 236.612 ■ 236.114 κ. Λεμ-
πιδάκη. 
(Π624Ι 1-5

Ι^ΩΛΕΙΤΑΙ στην Αλικαρνασσό διώρο­
φο σπίτι συνολικού εμβαδού 130 τ.μ. 
(65 + 65) στην οδό Δημοκρατίας 125 
σε καλή τιμή. Γίνονται ευκολίες. Τηλ.
0897/22.813 από 2-6μ.μ.
(Π601)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ή ολόκληρο ταξί 
MERCEDES 200D, τηλ. 236.206
(Π643) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 5.1/2 στρεμ. εν­
τός ζώνης εκτός σχεδίου στην περιο­
χή Σωπάτα (Δεξαμενή). Τηλ. 227.395
(Π638) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DATSUN σε 
καλή κατάσταση. Τηλ. 286.729
(Π615) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL ρεκορντ 
στέισιον με ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 
230.161 ώρες γραφείου.
(Π283) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντ. ’84 σε άρι- 
στη κατάσταση. Τηλ. 284.140 ■ 286.680
(Π610) 1-15

Τηλέφ. 237.256 
(Ε40) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 175τ.μ. και ύ­
ψος 3,20μ, με σύστημα εξαερισμού 
και επενδεδυμένο με ξύλο. Διαθέτει 
και το υπόγειο 150τ.μ. αναξιοποίητο.
Τηλ. 284.873 
(Ε39) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα επί της Δρακοντοπούλου 9. 
Τηλ. 284.955 από 9-11π.μ. , 3-6μ.μ.
(Ε38) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο δωμάτιο με 
χρήση κουζίνας λουτρού στην περιο­
χή Θερίσσου-Μιχαήλ Αρχαγγέλου. 
Πληρ. τηλ. 253.263 κυρίως από 9 το 
πρωί ως τις 2 το μεσημέρι.
(Ε31) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γκαρσονιέρες 
στην οδό Εθν. Αντιστάσεως και Ικά­
ρου η μία και η άλλη στο Ατσαλένιο. 
Πληρ. τηλ. 241.028 · 281.351
(Ε32) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 130τ.μ. 
στην τελευταία στάση Γιόφυρο (όπι­
σθεν Χημείου). Τηλ. 251.587
(Ε29)

1-10 Σ
1-5

inmelTAI αυτοκίνητο επιβατικό' 
SIMCA HORIZON σε αρίστη κατάστα­
ση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ 
280.374.
(Π586) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στο κέντρο 
της πόλης 38τ.μ. αποτελούμενο από 
2 συνεχόμενα δωμάτια. Τηλ. 241.279
(Ε69) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα σε κεν­
τρικό σημείο. Τηλ. 288.226 από 5μμ
-8μ.μ.
(Ε68) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο πλησίον «Α- 
ΣΤΟΡΙΑ» Μεραμβέλλου 18, κατάλλη­
λο για κοπέλα. Τηλ. 226.320
(Ε67) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άδεια πωλήσεως σι­
γαρέτων σε κλειστό χώρο. Τιμή 
10.000 δρχ. Τηλ. 236.267
(Ε65) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα σε κεντρι­
κό μέρος του Ηρακλείου. Τηλ. 281.517
(Ε64) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα και­
νούργιο στην περ. Βαγιά Γαζίου 
(προς τα ξενοδοχεία). Τηλ. 259.186
(Ε63) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) καινούργιο διαμέ­
ρισμα 132τ.μ. (3 υπνοδ., λουτρό, W.C., 
κουζίνα, καθιστικό, σαλόνι, βεράντα, 
μπαλκόνια) 1ος όροφος β) ισόγειο 45 
τ.μ. κατάλληλο για συνοικιακό παντο­
πωλείο (δεν υπάρχει στη γειτονιά) ή 
για αθόρυβη βιοτεχνία ή για αποθή­
κη. Όπισθεν συνερ. ΚΑΡΕΝΤΑ (Γιό- 
φυρο). Τηλ. 251.077 από 8-12π.μ. και 
4-10μ.μ.

■ 1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυάρι διαμέρισμα 
και ανεξάρτητο δωμάτιο στην οδό Νε­
οφύτου Πεδιώτου 10. Τηλ. 280.136 

1-1

ΕΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 
Ετοιμοπαράδοτα και υπό κατασκευήν 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.

Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κός
Τηλ. 223977 — 223839

(Πλατ. Κορνάρου - 1886 γωνία)

νέα, δυναμικά άτομα με ή χωρίς πείρα στ ις πωλήοεις, ανώτερη 
ή ανώτατη εκπαίδευση, καλή γνώση αγγλικών και κατά 
προτίμηση δικό τους αυτοκίνητο, με σκοπό την πώληση 
προϊόντων υψηλής τεχνολογίας

Προοφέρουμε -ΤΟ μεγαλύτερο όνομα στην αγορά και μκ ι σειρά επαναστατικών 
νέων προϊόντων.
-μοναδική εκπαίδευση σε επιστημονικές μεθόδους πτήσεων
-δυνατότητες εξελίξεως σε μια διεθνή, οργανωμένη καίρια
-μηνιαίες αναμενόμενες αποδοχές 200.000 δρχ.
-πλήρη σειρά πρόσθετων ασφαλιστικών παροχών

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Αρίστης κατασκευής 
Πληροφορίες:

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ
Αρχιτέκτονα Μηχανικό 

Τηλ. 289550 και 243709

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ
ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΓΕΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

λάδος Πανεπιστημίου 21 (Γρα­
φείο 350α 3ος όροφος 
τηλ.3202147) τη διακήρυξη και τα 
συμβατικά τεύχη του διαγωνι­
σμού, καθώς και από το Υποκα­
τάστημα στο Ηράκλειο.

Παρακαλούμε στείλτε πλήρες βιογραφικό σηιμείωμα στην: 
RANK XEROX GREECE S.A 

Τμήμα Προσωπικού (Κωδ. ΠΟΛ ΚΡ) 
Λ. Συγγρού 154, 

Αθήνα 17671
Όλες οι αιτήσεις θα θεωρηθούν εμπιστευτικές και θα απαντηθούν.

Η Τράπεζα της Ελλάδος προκη­
ρύσσει δημόσιο μειοδοτικό δια­
γωνισμό με το σύστημα της 
ελεύθερης συμπλήρωσης τιμο­
λογίου, σύμφωνα με τον 
ν.1418/1984 (ΦΕΚ Α 23) και τις ε­
κτελεστικές του διατάξεις για 
την ανάδειξη του αναδόχου κα­
τασκευής του έργου: Εργασίες 
συντήρησης στο κτίριο του Υ- 
ποκ/τος Ηρακλείου «προβλεπο- 
μένης δαπάνης δρχ.2.800.000 για 
έργα οικοδομικά.
Δικαίωμα συμμετοχής στο δια­
γωνισμό έχουν:

α. εργοληπτικές επιχειρήσεις ή 
κοινοπραξίες εργοληπτικών επι­
χειρήσεων που είναι γραμμένες 
στο ΜΕΕΠ A, Β, Γ τάξης για έρ­
γα οικοδομικά.
β. κάτοχοι ή κοινοπραξίες κατό­
χων παλαιών εργοληπτικών πτυ­
χίων A, Β, Γ τάξης για έργα 
οικοδομικά.
γ. εργοληπτικές επιχειρήσεις ή 
κοινοπραξίες εργοληπτικών επι­
χειρήσεων που είναι γραμμένες 
στο ΜΕΕΠ Δ, Ε, ΣΤ Ζ τάξης για 
έργα οικοδομικά που έχουν την 
έδρα τους στο νομό Ηρακλείου 
δ. κάτοχοι ή κοινοπραξίες κατό­
χων παλαιών εργοληπτικών πτυ­
χίων Δ,Ε τάξης για έργα 
οικοδομικά που έχουν την έδρα 
τους στο νομό Ηρακλείου.
ε. εργοληπτικές επιχειρήσεις 
που είναι γραμμένες στα Νομαρ­
χιακά μητρώα του Νομού Ηρα­
κλείου και στην ανάλογη 
διαβάθμιση για έργα οικοδομικά. 
Εγγύηση συμμετοχής δρχ.56000 
δηλαδή 2% της προΰπολογιζο- 
μένης δαπάνης του έργου.
Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 
2.5.88 ημέρα Δευτέρα και ώρα 12 
(λήξη παράδοσης προσφορών) 
στο Κεντρικό Κατάστημα της 
Τράπεζας, Πανεπιστημίου 21 ε­
νώπιον της αρμόδιας Επιτροπής. 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
προμηθευτούν από την Τεχνική 
Υπηρεσία της Τράπεζας της Ελ-

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΕΡΓΟΥ

1. Η 133 ΣΜ ανακοινώνει ότι εκ­
θέτει σε δημόσιο μειοδοτικό δια­
γωνισμό με προφορικές 
προσφορές με ενιαίο ποσοστό 
έκπτωσης επι τοις εκατό σε ακέ­
ραιες μονάδες πάνω στις τιμές 
του εγκεκριμένου προϋπολογι­
σμού της υπηρεσίας που θα γίνει 
στις 29 του μηνός Απριλίου ημέ­
ρα Παρασκευή και ώρα 11.00 για 
το έργο :
«Καθαρισμός - Βαφή Δεξαμενών 
Καυσίμων» συνολικού προϋπολο­
γισμού 450.000 δρ. που χρηματο­
δοτείται από πιστώσεις ΑΤΑ.
2.0 Διαγωνισμός υπόκειται στην 
έγκριση της 133 ΣΜ.
3. Δεκτοί στον διαγωνισμό γί­

νονται εργοληπτικές επιχειρή­
σεις εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ 
Α' τάξεως για έργα Ηλεκ/γικά ό­
πως και οι κατατασσόμενοι στις 
κατηγορίες του άρθρου 60 του 
ΠΔ 609/85 και είναι εγγεγραμμέ­
νοι στα Νομαρχιακά Μητρώα.
4. Πληροφορίες για συμμετοχή 
και τεύχη δημοπρασίας αντί 1000 
δρ. μπορείτε να λάβετε από το 
Τμήμα Εγκαταστάσεων της 133 
ΣΜ τηλ. 0891 - 31241,2 τις εργά­
σιμες ώρες από 08.00 έως 13.00.

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Η προϋπολογισθείσα ενδεικτικά δαπάνη 
της προμήθειας του ανωτέρω Εκσκαφέα ■ 
Φορτωτή ανέρχεται στο ποσό των δραχ. 

7.000.000.
Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτοί οίκοι κατα­
σκευαστές και αντιπρόσωποι των οίκων κα­
τασκευής ή αναγνωρισμένοι προμηθευτές 
του Δήμου.
Οι συμμετέχοντες οφείλουν να προσκομή- 
σουν εγγυητική επιστολή ανεγνωρισμένης 
Τράπεζας Ελλάδας ή Γραμμάτιο του Τα­
μείου Παρακαταθηκών και Δανείων για πο­
σό ίσο προς 5% του Πρ/σμού της 
προμήθειας.
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφε­
ρόμενοι μπορούν να απευθύνονται στα Γρα­
φεία του Δήμου Μαλίων και της Τ.Υ.Δ.Κ. 
Νομαρχίας Ηρακλείου κατά τις εργάσιμες 
ημέρες και ώρες.

ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος

Δέχεται καθημερινά στο Ια­
τρείο του οδός Σμύρνης 29. 
τηλ. 286.127 
1-25

Dr ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Ωτορινολαριγγολόγος
Δέχεται καθημερινά 8.30 - 
1.00 π.μ. και 5.30 - 8.00 μ.μ ε­
κτός Τετάρτη και Σάββατο α­
πόγευμα.
Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 

Τηλ. Ιατρείου: 289703.
Τηλ. Οικίας: 284045.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΔΗΜΟΣ ΜΑΛΙΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

0 Δήμαρχος Μαλίων διακηρύττει ότι, εκτί­
θεται σε μειοδοτικό διαγωνισμό με σφραγι­
σμένες προσφορές, με συμπλήρωση 
τιμολογίου, η προμήθεια και παράδοση ε­
λεύθερη ενός ελαστικοφόρου εκσκαφέα - 
φορτωτή με κρουστική βραχόσφυρα.
0 διαγωνισμός θα διενεργηθεί στο Δημοτι­
κό Κατάστημα Μαλίων την 10η Μαίου 1988 
ημέρα Τρίτη και από ώρα 11π.μ. έως 12μ. λή­
ξη επίδοσης προσφορών στην αρμόδια ε­
πιτροπή.

Μάλια 14-4-88 
0 ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

Χατζηγιαννάκης Γρηγόριος

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Ο Χειρουργός 
Οδοντίατρος 

ΝΙΚΟΣ Η. ΜΑΚΡΗΣ 
δέχεται καθημερινά στο σύγ­
χρονο Ιατρείο του στην 
πλατ.Αγ. Αικατερίνης 1 (Οικο­
δομή Λεμπιδάκη) 2ος όροφος. 
Τηλ. Ιατρείου 280820. Τηλ. Οι­
κίας 289596.
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ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος 

Δέχεται στο ιατρείο του, Λ. 
Καλοκαιρινού 176. Τηλ.
289.737

ΚΩΣΤΑΣ Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ 
M.S.C.

Ψυχολόγος
Μετεκπαιδευθείς στο Πανεπι­
στήμιο του BRIDGEPORT 
ΗΠΑ, δέχεται με ραντεβού. 
Τρυφίτσου 3, Τηλ. 282.437

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής

Παν/μίου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 ■ 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

Ο Ιατρός Αλλεργιολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΠΑΡΗΓΟΡΑΚΗΣ
Δέχεται στο Ιατρείο τού Λ.

Νικ. Πλαστήρα 93. Τηλ. 
242.569 καθημερινά, εκτός
Σαββάτου Κυριακής

ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρουργός Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­
κλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙ­
ΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, 
κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, 
απόγ. 5.30-8, εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. 229.612, οικίας 235.370

Μεταφορά Ιατρείου 
Το Ιατρείο της Παιδιάτρου 
Α. ΚΑΣΜΑ - ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ 

μεταφέρθηκε από την 
οδό Ακαδημίας 1 στην Λ. 
Εθν. Αντιστάσεως και Επι­
κούρου (δίπλα στο ξενοδ. 
Αθηναϊκό). Τηλ. 225.186 · 
222.046
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Η Σχολή Εφέδρων Αξκών Πεζι­
κού (ΣΕΑΠ) προκηρύσει πρόχει­
ρο μειοδοτικό διαγωνισμό για 
την ανάδειξη προμηθευτού πα­
γωτών για την κάλυψη των αναγ­
κών του ΚΨΜ/ΣΕΑΠ κατά τη 
θερινή περίοδο 1988.
Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί 

την 13-5-88 ημέρα Παρασκευή και 
ώρα 11.30-12.00 στο ΚΨΜ/ΣΕΑΠ. 
Οι συμμεΐεχοντες στο διαγωνι­

σμό πρέπει να προσκομίσουν κα­
τά την ημέρα της διεξαγωγής 
του:
α. Εγγυητική επιστολή δέκα πέν­
τε χιλιάδων (15.000) δρχ.
β. Πιστοποιητικό του Εμπορικού 
και Βιομηχανικού Επιμελη­
τηρίου.
γ. Βεβαίωση της αρμόδιας Υ­

γειονομικής Υπηρεσίας περί πλη­
ρότητας των όρων υγιεινής των 
εγκαταστάσεων και προϊόντων, 
δ. Αποδεικτικό Φορολογικής ε­

νημερότητας για χρέη προς το 
δημόσιο.
Πληροφορίες κάθε εργάσιμη η­

μέρα και ώρα από τη ΣΕΑΠΜο ΕΓ 
τηλ. 282823-24 (εσωτ.24).

Από τη ΣΕΑΠ

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 
Καρδιολόγος - Παθολόγος 
μετ/θείς εις BROUSSAIS Πα- 
ρισίων τέως Διευθυντής Κλι­
νικής εις Βενιζέλειο. Δέχεται 
Ιδομενέως 38 (έναντι Ξενοδ. 
Αστάρια) 9-1 το πρωί και 6-8 
το απόγευμα. Τηλέφ. ιατρείου 
226.240, οικίας 286.565
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ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. θώρακας 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε 
στο Ηράκλειο και δέχεται στο 
ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο Η­
ΛΕΚΤΡΑ) καθημερινώς και ώ­
ρες 8.30-1,30μ.μ. και 6μ.μ-8μ.μ. 
Σάββατο 9-1 μ.μ. Τηλ. 229.612 
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8.30-1.30μ.μ. και 5-8μ.μ.
1-5

Dr.B. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βε­
λονισμού. Τηλ. 283.279

θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Τηλ. 283.930
Α. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ

ΠάΒολόγος-Καρδιολόγος
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των 
εις το ισόγειο της πρώην Κλι­
νικής «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕ­
ΡΑΠΕΥΤΗΡΙΩΝ» οδός 1770 - 
Αποκορώνου 24. Ώρες επι­
σκέψεων 9-1 και 6-8

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ
Δέχεται στο Ιατρείο του, ο­

δός Αβέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). 
Καθημερινά, εκτός Σαββάτου 
8.30-1.30 και 5.30-8. Τηλ. 
225.590 και 284.802

1-15
Α-

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙ Μ Η

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου

Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου και Τετάρτης απο­
γεύματος, οδός Κοζάνη 7, 
Πλ. Αγ. Αικατερίνης. Τηλ. 
289.966 ιατρείο, 287.277 οικία.
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Dr. ΓΕΩΡΓ. AIM. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Ιατρείο: Μεραμβέλου 25 όπι­
σθεν Μουσείου) Ηράκλειο 
Κρήτης. Τηλ. 223.207 · 259.711 
Δέχεται: καθημερινώς
8-10πμ., και 5-8μ.μ., Σάββατο 
9-1.
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ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
μικροβιολογικού: 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ 
Το Μικροβιολογικό Εργαστή­

ριο του Μικροβιολόγου 
ΜΑΚΡΗ ΗΛΙΑ 

μεταφέρθηκε κα’ι λειτουργεί 
πίσω από το Ιερό της Αγίας 
Αικατερίνης.
δέχεται καθημερινώς. Τηλ.
220018 Ιατρείου. 289596 
οικίας.
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΟΦΗ — ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ

• ΑΠΟ την Αστυνομική Διεύθυ ν ση Ηρακλείου (Τμήμα Τάξης) 
εκδόθηκε η παρακάτω ανακοίνωση:

1. Από την Αστυνομική Διεύθυνση Η ρακλείου ανακοινώνεται ότι 
τα εισιτήρια του αγώνα ΟΦΗ - Ο/ϊΎΜΠΙΑΚΟΥ της 20-4-1988 έ­
χουν εξαντληθεί.
2. Οι φίλαθλοι που στερούνται ειεπτηρίου να μην προσέλθουν 
στο γήπεδο γιατί από την αστυνομ ική δύναμη δεν θα επιτρέπε­
ται η προσέγγιση ατόμων στο χώρο του γηπέδου χωρίς εισιτήριο.
3. Επίσης να μη φέρουν μαζί τους παιδιά, γιατί δεν θα τους επι- 
τραπεί η είσοδος στο γήπεδο.
4. Απαγορεύεται η κατοχή και χρήιση φωτοβολίδων, κροτίδων, 
πυροτεχνημάτων κ.λ.π. Οι παραβϊίτες θα συλλαμβάνονται και 
θα παραπέμπονται αρμοδίως.

Τα αποτελέσματα
της Γ Κατηγορίας

Πολλά γκολ σημειώθηκαν στους 
αγώνες του τοπικού Πρωταθλή­
ματος Γ’ Κατηγορίας που έγιναν 
το Σαββατοκύριακο, τα αποτελέ­
σματα των οποίων είναι τα εξής:
ΠΟΗ-Ρόκα 
Κεραυνός-Φόδελε 
Αστυράκι-Βασιλείες 
Βούτες-Ανδρογέας 
Πυργού-Αυγενική 
Μ.Βρύση-Σταυράκια 
Δαφ νές- Π ανασσός 
Πιτσίδια-Δόξα Γ. 
Πέρι-Ξωπατέρας 
Αστερούσια-Στάβιες 
Χουδέτσι-Αστρίτσι

2-2
3-3
3-2
1-3
1-2
2-3
6-1
1-5
1-0
1-0
2-1

Ροδιά-Μπεντεβή 
Θύελλα-Αγ. Βαρβάρα 
Γ όρτυς-Φανερωμένη 
Σωκαράς-Μεσοχωριό 
Κόροιβος-Αποστόλοι 
Πετροκεφάλι-Χουστουλιανά 
Γ ωνιές-Ατρόμητος 
Γέργερη-Βόρροι 
Λαράνι-Μεταξοχώρι 
Αμουργέλλες-Ασήμι 
Χάρακας-Πάρτηρα 
Γούβες-Μοχός 
Νιπηδιτός-Πατούχας 
Αμαριανό-Σκινιάς

7-0 
4-2
5-1
1-0 
7-0
1-1
1-2 
5-1
3-2 
1-5 
0-1
0-3 
3-2 
0-4

Ο ΟΦΗ είναι σε δέση να ανατρέ9ει το 0-3 του Ολυμπιακού

ΟΛΑ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΣΥΜΒΟΥΝ
ΜΕ στόχο να ανατρέψει το 0-3 

του πρώτου αγώνα και να περά­
σει στον τελικό του Κυπέλλου, ο 
ΟΦΗ αντιμετωπίζει αύριο το από­
γευμα στο γήπεδό του τον Ολυμ­
πιακό. Ίσως η πραγματοποίηση 
του στόχου αυτού να φαίνεται 
δύσκολη, δεν είναι όμως ακα­
τόρθωτη.
ΑΝ το Ηρακλειώτικο συγκρότη­
μα «πιάσει» την απόδοση των δυ­
νατοτήτων του, όπως αυτή με 
τον Εθνικό, τότε δύσκολα ο Ο­
λυμπιακός θα αποφύγει τον απο­
κλεισμό.
ΣΤΟΝ δύσκολο αυτό αγώνα του 
ο ΟΦΗ θα ενισχυθεί από τους Αν- 
δριανίδη και Σαμαρά, των οποίων 
η ποινή έληξε.
ΑΝΤΙΘΕΤΑ, όμως, ίσως στερηθεί 
των υπηρεσιών του Μιχαλίτσου 
και του Χαραλαμπίδη, που τραυ­
ματίστηκαν την Κυριακή και χθες 
το απόγευμα προπονήθηκαν μό­
νοι τους στο κυρίως γήπεδο του 
Συλλόγου.
ΕΚΤΟΣ αυτών των δύο, όλοι οι 

άλλοι ποδοσφαιριστές προπονή­
θηκαν χθες το απόγευμα στο 
βοηθητικό γήπεδο, υπό την κα­
θοδήγηση του κ. Γκέραρντ και

των συνεργατών του.
ΣΗΜΕΡΑ το πρωί στις 9 θα γίνει 
προπόνηση και θα επιλεγούν οι 
16 για τον αυριανό αγώνα.

ΟΙ ΦΙΛΑΘΛΟΙ
ΟΙ φίλαθλοι του ΟΦΗ είναι βέ­

βαιο ότι θα σταθούν και πάλι αύ-

Παρά την 
J προσπάθεια 
Stou Δοξάκη η 

μπάλα, μετά 
| από κεφαλιά 
Κ του Χαραλαμ- 

πίδη, παίρνει 
πορεία προς 

ζμ τα δίχτυα του 
Εθνικού.

·

Στο πρωτάθλημά Βόλεϊ Ανδρών
ΓΕΗ ΚΑΙ ΚΥΔΩΝ ΕΞΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ
ΝΑ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ KOΡΥΦΗ

Ο ΘΕΟΣ ΝΑ ΒΑΛΕΙ 
ΤΟ ΧΕΡΙ ΤΟΥ..»

.. ΟΠΩΣ γράφομε και σε άλ­
λη στήλη τον αυριανό αγώνα 
ΟΦΗΌλυμπιακού θα διευθύ­
νει ο κ. Σάκεστίδηρ, που δεν 
ΐίνατ άλλος απο τον διαιτητή 
που Οφύρι^; την Κυριακή στο 
ματς του ΟΦΗ με τον Εθνικά. 
Όταν ο κ. Ζακεατίδης δεν 
σφύριξε το εξώφθαλμο πδ- 
ναλτυ πσυ έκανε ο Γεωργά- 
ρας. ένας φίλαθλος 
ακούστηκε να λέει;

-Ο θεός να βάλει το χέρι 
του να μην κάνει κανένα τέ­
τοιο αψάλμα την Τ ε τάρτη ρ κ.: 
διαιτητής, γιατί δεν θα βρεί ο 
παπάς να θάψει....

ΑΚΟΥΣκΣακεστίδη.

Ο Παγχανιακός κατέκτησε το 
Πρωτάθλημα Βόλεϊ Κορασίδων 
αφού στον αγώνα μπαράζ που έ­
δωσε στα Χανιά νίκησε με το έ­
τσι θέλω (θα αναλύσουμε 
παρακάτω το γιατί) την Άθλεση 
με 3-2 σετ. Στο Πρωτάθλημα Ε­
φήβων ο Κύδων και ο ΟΑΧ προ- 
κρίθηκαν στον τελικό που θα 
γίνει στις 30 Απριλίου. Τέλος στο 
Πρωτάθλημα Ανδρών (προτελευ­
ταία αγωνιστική) ο Κύδων και η 
ΓΕΗ συνεχίζουν να ισοβαθμούν 
στην πρώτη θέση μετά τις νίκες 
τους επί του ΟΦΗ και Παγχανια- 
κού αντίστοιχα. Αναλυτικά τα α-

Προνάκης, Βολιτάκης, Μ και I 
Μπράγουδάκης.

Παγχανιακός-ΓΕΗ 1-3
Δεν δυσκολεύτηκε η ΓΕΗ να νι­
κήσει τον Παγχανιακό με 3-1. Τα 
σετ ήταν: 15-7, 11-15,10-15, 9-15. 
Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Κάλλιας 
και Λαγογιάννης.

ΓΕΗ: Ματαλιωτάκης, Λεβεντά- 
κης, Μυρωνάκης, Τζανάκης, Ανα-
στασάκης, Γ ρύλλος,

ποτελέσματα του

Φτωχό για τον ΟΦΗ 
το 2-0 επί το«υ Εθνικού

συνέχεια στη σελ. 3
του Δοξάκη.
ΣΤΟ 69’ ο Βλαστός μπήκε μόνος 
στην περιοχή αλλά «άνοιξε» πο­
λύ την μπάλα και έτσι πρόλαβε 
ο Δοξάκης και την μπλόκαρε. 
ΜΕ κίτρινη κάρτα χρεώθηκε στο 
72' ο Παπαδόπουλος, για δια­
μαρτυρία.

ΦΟΒΕΡΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΧΑΝΕΙ Ο ΟΦΗ

Ο ΟΦΗ με τον Βλαστό στο 77' 
έχασε μια φοβερή ευκαιρία να 
αυξήσει το σκορ. Ο αρχηγός του 
ΟΦΗ τρίπλαρε, μέσα στην περιο­
χή, και τον Δοξάκη, σούταρε αλ­
λά η μπάλα «κόντραρε» τυχαία 
στα ήόδια του Παπαδόπουλου 
και απομακρύνθηκε.
ΜΕΤΑ από ένα λεπτό ο Πατεμ- 

τζής (78') σούταρε άουτ από την 
γωνία της μικρής περιοχής, μετά 
από πάσα του Βέρα.
ΣΤΟ 88’ αποβλήθηκε, με δεύτε­
ρη κίτρινη, ο Παπαδόπουλος για­
τί τραβούσε βίαια τον Πατεμτζή 
για να τον βγάλει εκτός αγωνι­
στικού χώρου, ενώ ήταν τραυμα­
τισμένος στο έδαφος.
ΣΤΟ 90' ο Βέρα, από μεταβίβα­

ση του Νιόπλια, βρέθηκε σε θέ­
ση βολής, αλλά αστόχησε.

Ο ΟΦΗ ΟΜΑΔΑ 
ΦΟΒΕΡΩΝ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΩΝ

ΤΗΝ Κυριακή ο ΟΦΗ ήταν ομά­
δα φοβερών δυνατοτήτων, ένα 
συγκρότημα με παίκτες που ήξε­
ραν τι έπρεπε να κάνουν για να 
πάρουν το επιθυμητό αποτέλε­
σμα. Ο ένας παίκτης ήταν καλύ­
τερος από τον άλλο και όλοι μαζί 
αποτελούσαν ένα πανίσχυρο 
συγκρότημα. Η άμυνα ήταν συμ­
παγέστατη με κορυφαίο τον Μι- 
χαλίτσο, που έδειξε ότι 
εξακολουθεί να παραμένει μια α­
ξιόλογη μονάδα αρκετά χρήσιμη 
για τον Ηρακλειώτικο Σύλλογο.

Η μεσαία γραμμή ήταν η σπονδυ­
λική στήλη του ΟΦΗ και ο συνδε­
τικός κρίκος της επίθεσης με την 
άμυνα. Τέλος επιθετικά ο ΟΦΗ έ- 
βγαζε φωτιές και δημιούργησε 
κατ’ επανάληψη τις προϋποθέ­
σεις που οδηγούν στην επίτευξη 
γκολ. Η αλληλοκάλυψη, η εκμε­
τάλλευση του κενού χώρου, οι 
μεταβιβάσεις ακρίβειας, τα πολ­
λά σουτ ήταν μερικά από τα χα­
ρακτηριστικά του παιχνιδιού του 
ΟΦΗ. Χωρίς να υστερήσει κα­
νείς, κορυφαίοι ήταν οι Μιχαλί- 
τσος, Γκουλής, Περσίας, 
Χαραλαμπίδης.
Ο ΕΘΝΙΚΟΣ προσπάθησε για το 
καλύτερο και οι παίκτες του κυ­
νήγησαν με πείσμα την μπάλα. 
Είχε, όμως, την ατυχία να πέσει 
πάνω σε ένα πολύ καλύτερο αν­
τίπαλο. Από τους παίκτες του κα­
λύτεροι ήταν οι Κοτίδης, 
Γεωργάρας και Παπαδόπουλος. 
ΠΟΛΛΑ λάθη έκανε ο διαιτητής 

κ. Ζακεστίδης, με σπουδαιότερα 
τον μη καταλογισμό των δύο 
πέναλτυ.

ριο στο πρώτο μετερίζι για να 
βοηθήσουν την ομάδα τους.
ΠΡΟΣΟΧΗ όμως στους προβο­

κάτορες που καιροφυλαχτούν 
για να βλάψουν τον Ηρακλειώτι- 
κο Σύλλογο.
Η ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ πρέπει να 

γίνει έτσι όπως πρέπει για να μην 
αρπάξουν την ευκαιρία οι εχθροί

Σς Πς

του ΟΦΗ, που θέλουν να ανακό­
ψουν την πορεία του τόσο στο 
Κύπελλο όσο και στο πρω­
τάθλημα.

ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ
ΤΟΥ κ. ΣΑΡΧΙΑΝΑΚΗ

ΑΠΟ το Βενιζέλειο, όπου νοση­
λεύεται ο κ. Σαρχιανάκης έστει­
λε στον κ. Γκέραρντ το ακόλουθο 
τηλεγράφημα: «Θερμά ευχαρι­
στώ για το μεγάλο δώρο σας, τον 
θρίαμβο επί του Εθνικού. Εύχο­
μαι πρόκριση την Τετάρτη».

Σαββατοκύριακου είναι τα πα­
ρακάτω:
Τελικός
Κορασίδων

Παγχανιακός-Άθλεση 3-2
Μετά την ισοφάριση του Παγχα- 
νιακού σε 2-2, φίλαθλοι του γη- 
πεδούχου μπήκαν στον 
αγωνιστικό χώρο και προπηλά- 
κησαν τους διαιτητές δημιουρ­
γώντας σοβαρά επεισόδια. 
Αποτέλεσμα αυτών ήταν να κλη­
θεί η Αστυνομία (δεν υπήρχε μέ­
χρι τότε!!!) και να καλμάρουν τα 
πνεύματα. Όμως οι φίλαθλοι κα- 
τάφεραν αυτό που ήθελαν. Ε- 
κνεύρι σαν τις παίκτριες της 
«Άθλεση» και φόβησαν τους 
διαιτητές. Έτσι το 5ο σετ έληξε 
υπέρ του γηπεδούχου.
Τα σετ ήταν: 14-16, 11-15, 15-12, 
15-13, 15-13. Διαιτητές ήταν οι 
κ.κ. Λαγουδάκης και Κάλλιας (με 
πολλά λάθη).

Άθλεση: Παπαδάκη, Περδικά- 
κη, Παντερή, Λαγκουβάρδου, Γα- 
λατιανού, Δούση, Μ και Α 
Κανδηλάκη, Παρσοτάκη, Ψα- 
ρουδάκη.
Ημιτελικοί
Εφήβων

ΓΕΗ-ΟΑΧ 1-3
Σε άσχημη μέρα βρέθηκε η ΓΕΗ 
και έχασε φυσιολογικά απο τον 
ΟΑΧ με 3-1. Τα σετ ήταν: 11-15, 
15-9, 3-15,4-15. Διαιτητές ήταν οι 
κ.κ. Λεντάρης και Λαγογιάννης 
(καλοί).

ΓΕΗ: Πρασανάκης, Ρογκάκης, 
Βελεντάκης, Τζανάκης, Αναστα- 
σάκης, Γρύλλος, Δρακάκης, Κο- 
πιδάκης, Μουτάφης.

Πρασανάκης, Δρακάκης, Μουτά- 
κης, Κοφιδάκης.

Γιούχτας-Αρκάδι 0-3
Επίδειξη ισχύος έκανε στο παι­
χνίδι αυτό το Αρκάδι και νίκησε 
τον Γιούχτα με 3-0. Τα σετ ήταν: 
8-15, 2-15, 10-15. Διαιτητές ήταν 
οι κ.κ. Κοκκινίδης και Παπαδο- 
γιάννης.

Αρκάδι: Σ. και Α. Δαφέρμος, 
Σπιταδάκης, Σταυρουλάκης, Στε- 
φανάκης, Βλαχαντώνης, Γαλε- 
ρός, Λυμπέρης, Καμίτσος.

Γιούχτας: Αλετράς, Καλαθά- 
κης, Παλιούρας, Μπαμιεδάκης, 
Γενιατάκης, Καλπαδάκης, Καρύ- 
δης, Χαλκιαδάκης.
Μπαράζ
Παίδων

. Ο Παγχανιακός κέρδισε την

Άθλεση με 3-1 στον ένα απο 
τους αγώνες μπαράζ του Πρωτα­
θλήματος Παίδων. Οι άλλοι δυο 
αγώνες, ΟΑΧ-Παγχανιακός και 
Άθλεση-ΟΑΧ θα γίνουν στις 23 
και 24 Απριλίου αντίστοιχα.

ΣΤΟΝ παραπάνω αγώνα τα 
σετ ήταν: 15-13, 15-5, 2-15, 15-9. 
Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Χριστινά- 
κης και Λαγουδάκης (καλοί).

Άθλεση: Σαλκιτζής, Σταματά- 
κης, Τρυπάκης, Σαριδάκης, Χατ-
ζάκης, Μπελενιώτης,
Καβελάκης, Κατζουράκης, Πατε­
ράκης, Βογιατζής, Πατακός.

ΣΗΜΕΡΑ θα γίνει ο ημιτελικός 
αγώνας μεταξύ του Κύδωνα και 
του Αρκαδίου για το Πρωτάθλη­
μα Νεανίδων.

Βαθμολογία 
Ανδρών

Κύδων 
ΓΕΗ 
Αρκάδι 
ΟΦΗ 
Άθλεση 
Γ ιούχτας 
Παγχανιακός 
Σητειακός

25
25

21
17
15
14

0

Αντ. Παπουτσάκης

Η ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ;

Ανακοίνωση Κολυμβητικού τμήματος ΟΦΗ
Το Κολυμβητικό τμήμα του ΟΦΗ ανακοινώνει ότι η μικρή 

πισίνα για εκμάθηση αρχαρίων παιδιών λειτουργεί τις πα­
ρακάτω ώρες:
Πρωί: 8.30-9.15
Απόγευμα: 3.30-4.15 και 4.15-5.00
Δεχόμαστε παιδιά 4 ετών και άνω.
Επίσης το μίνι πόλο έχει αρχίσει τις προπονήσεις καθημε­
ρινά 7-9 μ.μ. για παιδιά που γνωρίζουν να κολυμπούν ηλι­
κίας 11 ετών και άνω.
Πληροφορίες στα τηλέφωνα: 285.036, 224.596.

Από γραφείο Δημ. Σχέσεων
Ερασιτέχνη ΟΦΗ

Ο ΕΓΟΗ ΔΙΔΑΣΚΕΙ ΚΟΛΥΜΠΙ

Στην χθεσινή κλήρωση του 
Λαϊκού Λαχείου κέρδισαν οι πα­
ρακάτω αριθμοί:
15170
55067
70983

Δρχ. 12.000.000
Δρχ. 4.000.000
Δρχ. 2.000.000

Γιούχτας-Κύδων 0-3 α.α.
Δεν μπόρεσε να συμπληρώσει ο­
μάδα ο Γιούχτας.
Ανδρών

ΟΦΗ-Κύδων 2-3
Αν και έπαιξε με πολλές ελλεί­
ψεις ο ΟΦΗ έκανε το καλύτερο 
φετινό του παιχνίδι αλλά έχασε 
λόγω απειρίας απο τον Κύδωνα

3-2 σετ. Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Κο- 
κοτσάκης και Γραβιάς (καλοί).

ΟΦΗ: Βιδάκης, Βλαχάκης,

Βαθμολογίες
Α ΕΘΝΙΚΗ

(Σε 27 αγώνες)

1. Λάρισα .............................

2 <>·η”Ξ’ΞΞΞΓ.ΞΖΖ*

Ο ΗΛΥΣΙΑΚΟΣ 
ΚΕΡΔΙΣΕ 3-0 

ΤΗΝ ΜΙΝΩΙΚΗ

ΣΤΟ γήπεδο του ο Ηλυσιακός 
κέρδισε 3-0 την Μινωϊκή, που εί­
χε πρώτο παίκτη της τον τερματο­
φύλακα Αλεξάκη.
ΤΑ γκολ του νικητή πέτυχαν οι Κ. 
Χανταμπάκης (11’), Τσακανίκας 
(59’) και Αγγελίνας (82’ με 
κεφαλιά).
ΕΚΤΟΣ του Αλεξάκη, από την 

Μινωϊκή ξεχώρισαν και οι Γενι- 
τσαρίδης. Μαρκάκης.
ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Παπαπέτρου.
ΜΙΝΩΙΚΗ: Αλεξάκης, Σεκέρης, 

Τζωρτζακάκης, Μυλωνάκης (24' 
Μαρκάκης), Γενιτσαρίδης, Βά- 
βουλας, Δουμάνης, Τζαμούσης 
(78' Τσαλίχης), Κεφαλογιάννης, 
Πάρταλης. Πατεράκης.

Ο ΕΓΟΗ το πιο παλιό σωματείο στο Ηράκλειο με παράδοση στη 
κολύμβηση ξεκινά την εκμάθηση κολύμβησης την Τρίτη 12-4-88 
στο Κολυμβητήριο Ηρακλείου με προπονητή τον κ. Γ. Λα- 
γουδάκη.
Πληροφορίες: κ. Τρουλλινό 229.512 και 222.569 ώρες 8-3.

κ. Ζαμπιόζη 287.861 ώρες 9-12 π.μ.
και 3-6 μ.μ. γραφείο ΕΓΟΗ τηλ. 251.084

1-10

Ανακοίνωση ΝΟΗ
Τμήμα Ιστιοπλοοίας
Έφορος: Λουΐζα Καραπιδάκη-Καλοκαιρινού.

Ανακοινώνεται η δημιουργία σχολής Ιστιοπλοοίας ανοιχτής 
θαλάσσης απο τις 10 Μαϊου-8 Ιουνίου με εκπαιδευτή το γνωστό 
Ιστιοπλόο Αντώνη Βασιλειάδη (ωκαιανοπόρο και κυβερνήτη του 
Κυρήνεια II). Λήξη προθεσμίας εγγραφών 20 Απριλίου.

Αριθμός μαθητών περιορισμένος.
Πληροφορίες τηλ: 221-436 ώρες 5.30 μ.μ-8,30 μ.μ και 285-336 απο 
9 π.μ-9 μ.μ.

1-5

- ΠΑΟΚ..............
5. Εθνικός.........  
- Πανο·ηναι·6ς. 
- Ηρακλής.........
·. ΟλυμπΜκάς... 
® Αρης-........-
10. Πανάγιος......  
- Απόλλννθ...

12. Δμγάρος........

14. Αίβοδοοκός 
- Παναχοική------

14. Πανσκρροϊκός

50-32 
45-29

'ϊΤη 
27-21 
39-30

.. 24-21 

.. 21-32 

. 23-35

.. 22-49

/ 2^4 3
. 29-47 

20-40

Γ ΕΘΝΙΚΗ
ΝΟΤΟΣ

(Σε 29 αγώνες)

ι. Ηρόδοτος.......... .............- ΕΑΡ.......... ...
- Ατρόμητος Α9.....
4. Προοδευτική........
5. Ποναρ^οδικός.....
·. Αιγάλεω...............
- Καλαμάτα.... —...

- Πανελευοινιακός 
9 Παναργειακός .

10. Παννονηλιοκός. 
- Εθν Αστήρ..........

12. Κέρκυρα............ ..
13. Ρόδος..... —..... ..
14. Εργοτίλης...... .....
15. Αχαϊκή..................
15. ΑιολΜός.... .........
17. ΑρηςΝ...............-
19. ΜεοοηνκΗίός.....

. W-11 
Μ-Μ

. 20-30 
.. 40-33

32-32
20-31 

. 30-33 

.. 23-31
30-43 

. 32-33 

.. 22-43
23-44

35

35
32
32

23
22
22

20

32

»
Μ

22 
»

ΣΜΗΝΗ ακρίδων απειλούν να καταστρέυουν τις καλ­
λιέργειες στην Κρήτη και το σήριαλ συνεχίζεται με την 
αεροπορία της χώρας έτοιμη ν αντιμετωπίσει τον εκ νό­

του ορμώμενο εχθρό. Αλήθεια πόσων ειδών «ακρίδες» δεν 
έχουν πέσει τελευταία στην Κρήτη χωρίς καν να τις πάρου­
με χαμπάρι;

ΣΧΕΔΟΝ κάθε Σαββατοκύριακο έρχεται στο Ηράκλειο 
ο αναπληρωτής υπουργός ΠΕΧΩΔΕ κ. Μαν. Παπαστε­
φανάκης, και αν δεν έχει κάποια εκδήλωση για να εκπρο­

σωπήσει την Κυβέρνηση τότε ούτε καν μαθαίνεται η άφιξη 
του.

Γιατί το γράφω; Γιατί θυμήθηκα τι γινόταν σε άλλες πε­
ριπτώσεις.

ΦΥΣΙΚΑ το ίδιο ισχύει και για τον άλλο Ηρακλειώτη υ­
πουργό τον κ. κώστα Μπαντουβά. Αν η σεμνότητα κι 
η σοβαρότητα δεν διακρίνει τους κρατικούς λειτουργούς, 

τότε έχουν προσβληθεί από το μικρόβιο που λέγεται αλα­
ζονεία της εξουσίας.

και δεν είναι λίγοι οι λειτουργοί αυτής της κατηγορίας. 
Έτσι τόσο ο κ. Μπαντουβάς όσο και ο κ. Παπαστεφανάκης 
ξεχωρίζουν πραγματικά για το ήθος τους.

* * *

ΩΡΑΙΑ! Τα φανάρια στη Γερωνυμάκη και Αντιστάσεως 
τοποθετήθηκαν. Πότε όμως θα σταματήσουν να... α- 
ναβο σβήνουν και να λειτουργήσουν πραγματικά; Ελπίζο­

με σύντομα, πριν νάχομε νέα ατυχήματα λόγω της αλλαγής 
της προτεραιότητας...

Χρηματιοτηριον ΑΘΗΝΩΝ
ΚίΊείσίμο 18-4-88

Από 500.000 Δρχ.:
7110 31040 37927 45293 62214 

Από 200.000 Δρχ.:
3067 9894 19765 24143 25862 

42144 50600 57968 66976 77728 
Από 100.000 Δρχ.:
1295 5000 5177 11627 12946 

17422 21177 27134 29147 33203 
34875 36804 40361 47556 53474 
56526 60772 65088 69800 73217 
74849 79841
Από 70.000 Δρχ.:

443 4269 5938 8312 10545 
15920 24565 25157 25181 30359 
32622 34094 36093 38848 39399 
41523 46064 49048 49849 55214 
59240 60021 63846 64477 66165 
68168 71835 75396 78309 79060 
Από 40.000 Δρχ.:

46845 48217 51311 52062 52793 
53525 55036 55955 57137 58509
61523 62965 67837 68989 70551 
71112 71364 72556 73968 77157 
Απο 1600 Δρχ. κερδίζουν οι λή· 
γοντες στο 0.

ΤΥΧΕΡΟΙ
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ 

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Στην Α’ κλήρωση του Εθνικού 

Λαχείου που έγινε χθες, ο αριθ. 
50831 που κερδισε 2.000.000 δρχ. 
πουλήθηκε από το Πρακτορείο 
Λαχείων της κ. Ρένας Μπαντου- 
βά ■ Μελά.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ
Τυχερές χιλιάδες της χθεσι­

νής κλήρωσης ήταν οι: 20, 44, 50 
και 176.

362
7831

15160

724 2126 3518 6649 
8983 11016 12178 13809

16671 18173 18944 20556
22128 22849 23521 26653 27745
28436 29828 31811 35662 37015
37686 39950 40852 43065 44306

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
19-4-1988

Ν. Υόρκης 130,859 136,201
Δ. Γερμανίας 78,665 81,875
Γ αλλίας 23,189 24,135
Αγγλίας 247,764 257,876
Δανίας 20.277 21,111
Αυστρίας 11,114 11,571
Σουηδίας 22,177 23,090
Νορβηγίας 21,063 21,090
Ιταλίας 10,509 10,942
Ελβετίας 95,276 99,164

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
<πο:κέντρο τα

Μονά 
<1.3,5.7.9)

«AQUARIUS»
Η Εταιρεία μας σας πληρο­
φορεί ότι και φέτος αναλαμ­
βάνει έγκυρα και υπεύθυνα, 
τον καθαρισμό και την φύλα­
ξη των χαλιών σας με τα σύγ­
χρονα μηχανήματά μας.

Παραλαβή - παράδοση κατ’ 
οίκον.

Τηλέφωνο: 284104
1 ■ 6

ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

Γενικής....................  
Εθνικής...................  
Ελλάδος.................  
ΕΤΕΒΑ (πρ>..............  
Εμπορικής..............
Εργασίας................. 
Κρήτης.................... 
Κτηματικής............. 
Ιονικής.................... 
Μακεδ. Θράκης..... 
Πίστεως................... 
Αστήρ...................... 
Εθν. Ασφάλεια....... 
Φοίνιξ......................  
Ήλιος.......................  
Επενδ. Εργασίας....
Επενδ. Χαρτοφ........
Επενδ. Αναπτ........... 
Επενδ. Πίστ..............  
Διερευνητές............  
ΑΕΜΕΤ - ΕΗΣ............  
Αιγαίο......................
Ανατόλια.................
Αριστον (κοιν.).......  
Αριστον (πρ.).........  
Βόμβυξ (κοιν.)........  
Βόμβυξ (πρ.)...........  
Γέπα......................... 
Δημητριάδη............  
Εριοφ/κή................ 
ETNA (κοιν.) ............
ETNA (ΠΡ.)...............  
Καμσίζογλου (κοιν.) 
Καμσίζογλου (πρ.).. 
Κλωστ. Ναουσ. (κοιν 
Λέκκας (κοιν.)........  
Μακεδ. Κλωστ. (κοιν 
Μακ. Κλωστ. (πρ.)... 
Νηματ/ρική............  
πειρ. πατρ. (κοιν.)... 
3 Αλφα (κοιν.)........

.3 Αλφα (πρ.)...........  
ΕΛΦΙΚΟ....................

.. 2650 Φίντξεπορτ...................... ...........970
15700 Αθην Πλαστ.................... ...........240
25200 Λιπάσματα....................... ........2550

8000 Παπουτσάνης................. ........... 730
..5350 πετζετάκης..................... ........1075
20100 ΧΡΩΠΕΙ..... ........................ ........... 160
12200 Κεραμ. Αλλατίνη............ ...........180

.19200 Ηρακλής.......................... ...........625
17300 Τίτάν................................. ........1800
..4750 Χαλκίδας......................... ........... 215
.11000 Αλουμ. Ελλ. (κοιν.)........ ...... 11500
...1500 Αλουμ. Ελλάδ. ΠΑΨ...... ......12000
...1500 Βίομετάλ (κοιν.).............. ............290
....750 Βιομετάλ (πρ.)................. ............295
....285 Βίοσώλ (κοιν.)................. ...........410
...2250 Βιοσώλ (πρ.).................... ...........370
..3200 Βίοχάλκο......................... ...... 32000
..2500 Ιζόλα (κοιν.).................... ...........200
.. 2650 Ιζόλα (πρ.)....................... ........... 200
..3250 Λεβεντέρης (κοιν.)......... ........1400
....225 Λεβεντέρης (πρ.)............ ........1450
..1150 Μπουτάρης..................... ........2740
....240 Μέτκα (κοιν.)................... ............520
....330 Μέτκα (πρ.)...................... ............525
.... 820 Ράδιο Αθήναι (πρ.)......... ...........750
....800 Ράδιο Αθήναι (κοιν.)...... ...........775

.... 760 καμπάς............................ ........ 1670
....130 Παυλίδης......................... ........2675
.... 555 Μύλοι Αγ. Γεωργίου...... ........1200
...1200 καρέλια........................... ........5800
...3275 Β I Σ (κοιν.)...................... ........2050
...3125 Β I Σ (πρ.)......................... ........1750
...2875 Αθηναία...................... . ........4350
...2900 Διαμαντής (κοιν.)............ ......... 1100
17800 Διαμαντής (πρ.)............... ........1230
..2250 Ζάμπα .............................. ........1070
..4150 ίπποτούρ......................... .... 290
..4250 κατράντζος .................... . 280
..1500 Κλαουδάτος.................... ...........650
....900 Λαμπρόπουλοι(κοιν,)..... ........1400
....600 Λαμπρόπουλοι (πρ.)....... ........1450
....600 Ξυλεμπόρια (κοιν.)......... ........1150
.. 2000 Ξυλεμπόρια (πρ.)............ ........1175

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του Χρηματιστικού Γρα­
φείου Αλ. κατζάμπαση.
Υπεύθυνος: ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΠΙΘΑΚΗΣ
25ης Αυγούστου 54α (έναντι τραπέζης Ελλάδος)
Τηλέφ.: 220.068

Η ΓΝΩΣΗ είναι ΣΟΦΙΑ

Η ΑΓΝΟΙΑ είναι η αιτία του ΛΑΘΟΥΣ

Γνώρισε για να έχεις τη δυνατότητα να 
διαλέξεις για τον εαυτό σου.

ΝΕΑ ΣΕΙΡΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΩΝ 
ΤΡΙΤΗ 19 ΑΠΡΙΛΙΟΥ ΩΡΑ 9 Μ.Μ.

Τηλ: 288590 
ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΚΕΝΤΡΟ ΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ (Κτ. Ηλέκτρα) 

Τηλ. 229.612, 229.613, 229.634, 229.656, 
229.678, 229.690, 229.691, TELEFAX 229.679 

71201 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ: 1) ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ - CHECK UP

2) ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
3) ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ (Υπέρηχοι. Test 
κοπώσεως, Holter).
4) ΥΠΕΡΗΧΟΙ

ΑΞΟΝΙΚΟΣ ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 

ΜΑΣΤΟΓΡΑΦΟΣ 
Σταύρος Ν. Μαυρακάκης 

Ακτινολόγος 
Πλ. Ελευθερίας (Κτ. Ηλέκτρα) 

Τηλ. 229.612

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΠΥΡΗΝΙΚΗΣ 
ΙΑΤΡΙΚΗΣ 

(Σπινθηρογράφημα Θυροειδή 
Ορμονολογικοί προσδιορισμοί) 
Αντώνης Κ. Νικολαΐδης 

Πυρηνικός Ιατρός 
Πλ. Ελευθερίας (Κτ. Ηλέκτρα) 

Τηλ. 229.612

ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ 
ΑΝΟΣΙΟΛΟΓΙΚΟ - ΒΙΟΧΗΜΙΚΟ 
ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 

Νίκος I. Αθητάκης 
Ιατρός Μικροβιολόγος 

Πλ. Ελευθερίας (Κτ. Ηλέκτρα) 
Τηλ. 229.612

Ιωάννης Ν. Κατεχάκης 
ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ

Ιωσήφ Μανουσάκης 
ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ

Μιχάλης Κιουρτζόγλου
ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ

Γεώργιος Μαλτεζάκης 
ΠΝΕΥΜΟΝΙΟΛΟΓΟΣ

Γιαννίκος Μαλτεζάκης 
ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΟΣ

Νίκος Χόνδρος 
ΟΥΡΟΛΟΓΟΣ

Διονύσιος Π. Κρέμης 
ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ

Πλ. Ελευθερίας (Κτ. Ηλέκτρα) 
Ηράκλειο Κρήτης. Τηλ. 229.612


